І знову Говерла!
Дню Прапора України та 

Дню незалежності України присвячується
В усі часи, у всіх народів прапор був і залишається символом, що виражає ідею єдності  пов’язуючи людей у єдине ціле. Так і цього разу прапори селища Каланчак та Каланчацького району об’єднали під своїми полотнами педагогічних працівників району та з гаслом «Бачимо мету! Не бачимо перешкод!» були підняті на найвищу вершину України гору Говерла, висота якої становить 2061 м. над рівнем моря.
Подорож була здійснена у період з 03 по 10 серпня. До складу групи входило вісім учителів шкіл району. Все почалось із невеликої оглядової екскурсії вулицями старовинного міста Львів. Але найцікавішою все ж була пішохідна частина подорожі, загальна протяжність якої становила                          46 кілометрів. Її початок лежав у селі Кваси, а кінець – у живописному селищі Ворохта. Гірські стежки вузькими стрічками вели групу територіями Карпатського біосферного заповідника та Карпатського національного природного парку. Шлях пролягав густими смерековими та буковими лісами, широкими, залитими сонцем, полонинами, вздовж бурхливих гірських річок. Свіже гірське повітря, яскраве сонце, джерельна вода, малина, чорниці та інші дари природи, а ще життя у наметах, тихі розмови біля вечірнього вогнища дали чудовий відпочинок та заряд енергії.    
Бути прапороносцем завжди почесно. Піднявши прапори нашого району та селища на найвищій точці України – горі Говерла, яка є одним із національних символів нашої держави, – педагогічні працівники показали, що південь також є невід’ємною частиною нашої вільної, незалежної України. 
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