
24 червня 2015 року відбулося засідання координаційної ради з політичних питань при голові райдержадміністрації, на якій розглядались питання про очікуване виконання бюджету району за перше півріччя 2015 року та добровільне об’єднання територіальних громад.


З першого питання доповіла начальник фінансового управління райдержадміністрації Ірина Алєєва, яка зауважила, що формування показників місцевих бюджетів району в 2015 році здійснено на основі змін до Податкового і Бюджетного кодексів та реформи міжбюджетних відносин, надала присутнім чіткі роз’яснення стосовно цих змін. Також, значну увагу приділила основним бюджетоутворюючим платежам: податок на доходи фізичних осіб, податок на майно та єдиний податок, які в структурі загального фонду місцевих бюджетів району займають відповідно 44,0%, 27,1% та 15,4%. Крім того, під час свого виступу зупинилась на видатках. 

Питання добровільного об’єднання територіальних громад озвучила голова районної державної адміністрації Ганна Загорулько, котра наголосила на тому, що враховуючи Методику формування спроможних територіальних громад, результати обговорень, консультацій та зустрічей з представниками територіальних громад району, обласної державної адміністрації за участю депутатів обласної ради від відповідних територіальних округів, робочою групою було надано пропозицію до проекту перспективного плану формування територій громад Херсонської області, якою передбачено створення однієї об’єднаної Каланчацької громади на базі існуючих на сьогодні 10 сільських та двох селищних рад. Складено паспорт такої територіальної громади. Пропозицію робочої групи погоджено розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 26 травня 2015 року № 322, а рішенням сесії Херсонської обласної ради від 05 червня 2015 року № 1266 схвалено проект перспективного плану формування територій громад Херсонської області та направлено на затвердження Кабінету Міністрів України.

По завершенню засідання Ганна Загорулько закликала представників політичних сил та громадськості району до конструктивного діалогу заради впровадження ефективної моделі влади в Україні, формування сильного місцевого самоврядування, забезпечення самодостатнього розвитку нашої територіальної громади.
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