Перший заступник голови районної державної адміністрації Олег Онуце привітав державних службовців району з Днем державної служби у рамках урочистостей, що відбулися 23 червня 2015 року в районному Будинку культури з нагоди цього професійного свята.
Вітаючи працівників органів виконавчої влади Олег Онуце підкреслив, що державний службовець – це особлива професія, яка потребує самовідданості, бажання служити людям та справжньої відданості своїй справі. Крім того, побажав всім міцного здоров’я, добробуту у родинах, впевненості у завтрашньому дні та нових звершень у справі служіння народу та державі.
Під час заходу Олег Онуце вручив грамоти райдержадміністрації за високий професіоналізм, сумлінне ставлення до виконання своїх професійних обов’язків та у зв’язку з відзначенням професійного свята – Дня державної служби тим, хто цьогоріч відзначився успіхами в роботі:
- Безуглій Ользі Юріївні, начальнику відділу діловодства та роботи із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації;

- Бойко Ірині Олександрівні, начальнику управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації;

- Косенко Ларисі Леонідівні, завідувачу сектору з питань внутрішньої та інформаційної політики апарату районної державної адміністрації;

- Кравченку Сергію Сергійовичу – головному спеціалісту відділу фінансів та контролю управління соціального захисту населення районної державної адміністрації;

- Ковальовій Іринині Михайлівні, головному спеціалісту відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій громадян управління соціального захисту населення районної державної адміністрації;

- Нікітюк Вікторії Федорівні, начальнику відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій громадян управління соціального захисту населення районної державної адміністрації;


- Новикову Леоніду Юрійовичу, начальнику відділу фінансово-економічного та юридичного забезпечення, головному бухгалтеру управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації;


- Мамєтову Володимиру Ібрагімовичу, головному спеціалісту відділу прогнозування та аналізу доходів фінансового управління районної державної адміністрації;


- Сальник Ользі Романівні, головному спеціалісту відділу державних допомог управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.


- Ситніковій Олені Володимирівні, головному спеціалісту відділу освіти районної державної адміністрації.

Також, перший заступник голови районної державної адміністрації оголосив подяку голови районної державної адміністрації:


- Азенко Любові Анатоліївні, начальнику відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації;


- Бруяко Інні Володимирівні, начальнику відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації;


- Гетьману Володимиру Анатолійовичу, начальнику відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації;


- Демиденко Наталі Олександрівні, головному спеціалісту сектору контролю апарату районної державної адміністрації;


- Іващенко Ірині Романівні, головному спеціалісту відділу діловодства та роботи із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації.


- Петруненко Тетяні Дмитрівні, голові Каланчацької районної організації товариства Червоного Хреста України, за багаторічну плідну працю, активну життєву позицію, громадську діяльність.

Учасників урочистостей святковим концертом привітали працівники районного Будинку культури та учасники художньої самодіяльності району.
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