Підприємці  сплатили майже 98 мільйонів гривень ЄСВ (Скадовська ОДПІ)
За січень-липень поточного року платники Скадовської ОДПІ перерахували до бюджетів майже 98 мільйонів гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.Тільки за липень надійшло майже 15 мільйонів гривень. 


Фахівці відділу адміністрування єдиного соціального внеску нагадують, що фізичні особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, є платниками єдиного внеску та зобов'язані сплачувати його поквартально до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом. А підприємці, які обрали загальну систему оподаткування, сплачують авансові внески ЄСВ до 15 травня, до 15 серпня і до 15 листопада звітного року, які враховуються в остаточному розрахунку до 10 лютого наступного року на підставі даних річної податкової декларації. 


За найманих працівників фізичні та юридичні особи зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця. 


"Ми розраховуємо, що і надалі бізнес Скадовського. Чаплинського.Каланчацького районів забезпечить своєчасну та повну сплату єдиного соціального внеску і тим самим гарантує право на пенсійне забезпечення та соціальний захист жителям нашого регіону", - зазначила перший заступник начальника Скадовської ОДПІ Головного управління Державної фіскальної служби у Херсонській області Оксана Добрянська. 

Чорноземи Скадовщини збагатили місцевий бюджет майже на 8 мільйонів 
А саме, за січень-липень 2015 року платники податків сплатити до місцевої скарбниці 7.5 млн.грн. плати за землю.  Це на 1,4 млн.грн. більше минулорічного показника. Про це повідомила перший заступник начальника Скадовської ОДПІ Головного управління ДФС у Херсонській області Оксана Добрянська. 

Безперечними лідерами у надходженнях зазначеного платежу є платники - юридичні особи, які сплатили майже 5 мільйонів. 

З початку року, за звірками з даними органів Держземагентства (перейменовано в Держгеокадастр), до оподаткування залучено 2 юридичні осіби  . Додатково задекларовано об’єкт оподаткування - 58,7 гектарів на річну суму податкових зобов’язань 7,6 тис.гривень. 

Довідково: плата за землю – це обов'язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. 

На розвиток громад спрощенці віддали  майже 5 млн.грн. (Скадовська ОДПІ)
А саме, майже 5 млн.грн. єдиного податку сплатили  єдинники  з початку року 2015 року, перевершивши показники 2014 року на 0,8 млн. гривень. 

Вагомий внесок до місцевих скарбниць  внесли фізичні особи – підприємці. Це – 4,2 млн.грн., що на 0,76 мільйони перевищує надходження минулого року. 

За словами заступника начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Катерини Суліменко , саме відповідальність і сумлінне ставлення суб’єктів господарювання Скадовської ОДПІ сплати єдиного податку сприяє розвитку власного регіону. 

Учасники АТО не будуть сплачувати військовий збір 
Скадовська ОДПІ звертає увагу, що законом України від 18.06.2015 року №548-VIII тимчасово, на період проведення антитерористичної операції, звільняється від оподаткування військовим збором грошове забезпечення працівників правоохоронних органів, військовослужбовців та працівників Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців, працівників Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та інших осіб – учасників АТО. 

Порядок підтвердження статусу зазначених осіб з метою застосування пільги з оподаткування військовим збором визначається Кабінетом Міністрів України. 

Закон №548 набрав чинності 9 липня 2015 року та вводиться в дію через два місяці після набрання ним чинності, тобто з 10 вересня 2015 року. 

Відтепер право на податковий кредит зберігається протягом 365 днів. (Скадовська ОДПІ) 
Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області інформує, що з 29 липня п.р. Законом України від 16.07.2015р. №643 пункт 198.6 статті 198 Податкового кодексу України доповнено новими нормами, згідно з якими податкові накладні, отримані з Єдиного реєстру податкових накладних, є для отримувача товарів/послуг підставою для нарахування сум податку, що відносяться до податкового кредиту. 

У разі якщо платник податку не включив у відповідному звітному періоді до податкового кредиту суму ПДВ на підставі отриманих податкових накладних, зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових накладних, таке право зберігається за ним протягом 365 календарних днів з дати складення податкової накладної. 

Якщо ж податкова накладна була зареєстрована в ЄРПН після законодавчо встановленого терміну для її реєстрації (15 календарних днів, наступних за датою складання), суми ПДВ, сплачені (нараховані) у зв'язку з придбанням товарів/послуг, зазначені в податкових накладних, зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових накладних з порушенням терміну реєстрації, відносяться до податкового кредиту за звітний податковий період, в якому зареєстровано податкову накладну в Єдиному реєстрі податкових накладних, але не пізніше ніж через 365 календарних днів з дати складення податкової накладної (раніше було 180 днів). Для платників, що застосовують касовий метод та банківських установ при одержанні ними права власності на заставне майно правила формування податкового кредиту при порушенні термінів реєстрації податкової накладної в ЄРПН залишилися без змін. 

