10 серпня 2015 року в сільськогосподарських товаровиробників Каланчацького району завершилося збирання ранніх зернових культур. Під урожай 2015 року товаровиробниками було посіяно 11074 га озимих зернових культур, з них: 7642 га озимої пшениці, 3432 га озимого ячменю та 245 га озимого ріпаку. Навесні посіяно 5601 га ярого ячменю та 19 га вівса. Природно-кліматичні умови поточного року сприяли формуванню гарного врожаю. 

Загальна збиральна площа ранніх зернових культур по району становила 16695 га, при середній урожайності 33,5 ц\га, валовий збір становить            55923  тонн, в тому числі:

– озимої пшениці на площі – 6821 га, при урожайності 39,2 ц/га валовий збір становить 29980 тонни;

– озимого ячменю на площі 3433 га, при урожайності 32,7 ц\га валовий збір становить 11219 тонни;

– ярового ячменю на площі 5601 га, при урожайності 26,2 ц\га валовий збір становить 14696 тонн;

– вівса на площі 19 га, при урожайності 14,2 ц\га валовий збір становить 27 тонн.

Крім того, зібрано озимого ріпаку на площі 245 га (100,0 %) при урожайності 32,0 ц\га валовий збір становить 785 тонн.
У порівнянні з показниками минулого року урожайність ранніх зернових культур збільшилася на 10,1 ц/га, а валовий збір збіжжя за підсумками збиральної кампанії на території Каланчацького району зріс на 26420 тонни.
Найбільша урожайність озимої пшениці в 2015 році була зафіксована на рівні 56,4 ц/га, озимого ячменю 50,6 ц/га, ярого ячменю 40,2 ц/га. Такі високі показники досягнуті підприємствами, що використовують інтенсивні технології вирощування сільськогосподарських культур та виконують всі агротехнічні заходи. Кращі показники за підсумками збирання ранніх зернових культур мають ТОВ «Таврида Плюс» (керівник – Буря К.В.), ПП «Органікс систем» (керівник – Сипко А.С.), ПП «Тріел агро» (керівник – Окуленко І.М.),           ТОВ «Агростандарт КнК» (керівник – Кравченко О.В.), ФГ «Південне» (керівник – Мазуренко Н.Л.). Особливої уваги, за підсумками своєї роботи, заслуговує колектив ТОВ «Таврида Плюс», який із року в рік (в різних умовах) стабільно демонструє найбільш високі та якісні показники в агропромисловому виробництві Каланчацького району.

Хоч збирання ранніх зернових в районі завершилося, працівникам агропромислового розвитку не має часу думати про безперечно зароблений відпочинок, адже попереду збір соняшнику та пізніх зернових культур урожайність, яких зазвичай покращує економічні показники господарств. Також в районі уже ведуться роботи по підготовці земель під посів озимих культур, проводиться обробіток парів. 
Підсумовуючи вищевикладене, можна відмітити, що при такій звитяжній праці трударів на землі про продовольчу безпеку країни можна не хвилюватись.
