
09 травня 2015 року відбувся мітинг-реквієм з нагоди 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни у Каланчаку. Адже саме за мирне небо, за усмішки дітей, за майбутнє цілих поколінь воювали на фронтах наші земляки, а ті, які залишилися у тилу, трудилися до сьомого поту, отримуючи похоронки, а згодом відбудовували зруйноване.

І ніякі роки та відстані не применшують подвигу тих, хто переміг лютого ворога. Не можуть піти у небуття імена загиблих за рідну землю від чобота поневолювачів. Їхні імена, той сумний мартиролог, з самого ранку лунав біля Меморіалу Слави.

Учасників велелюдного урочистого дійства привітали зі святом та мовили слова щирої вдячності за ратний трудовий подвиг Каланчацький селищний голова Володимир Зінчук , голова районної державної адміністрації Ганна 
Загорулько.

Багатьох повернула у минуле голова районної організації Організації ветеранів України Надія Куюн.

Сльози розчулення викликали у ветеранів виступи самодіяльних аматорів сцени районного та Партизанського селищного будинків культури, учасників танцювального колективу «Живчики».


Хвилиною мовчання вшанували каланчакці світлу пам'ять своїх земляків, котрі віддали найголовніше – своє життя – заради життів мільйонів людей.


Ніщо і ніхто не поверне фронтовикам, людям старших поколінь, молодість та здоров’я, але зберегти їхню історію, пам’ятати усіх творців Перемоги – наш найбільший обов’язок. А головне, і дуже актуальне для теперішнього часу – не допустити повторення грізного воєнного лихоліття. 


Щедрі букети весняних квітів, подарованих ветеранам та покладених до Вічного вогню – то виявив людської шани і нетлінної пам’яті до тих, хто 70 років тому зламав хребет загарбникам.
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