Андрій Путілов: Автобуси мають їздити за графіком і бути комфортними
Усі ми з вами – пасажири. І на собі відчуваємо проблеми, пов’язані з громадським транспортом: у якому стані автобуси, як вони не дотримуються графіків. Чи реально нині, в такі складні часи, взагалі очікувати на поліпшення якості пасажироперевезень? Що робить обласна влада аби людям було зручно добиратися з села у район чи обласний центр? Про це та про інші транспортні питання – інтерв'ю з головою облдержадміністрації Андрієм Путіловим.  
- Андрій Станіславович, якість послуги, яку надають наші перевізники, залишає бажати кращого. І на цьому тлі вони кажуть, що тарифи на проїзд по області економічно необґрунтовані. Щось планується робити в плані вдосконалення роботи громадського транспорту?  
- У питанні перевезень довгі роки людям обіцяли поліпшення, а в результаті кількість рейсів в районах області скорочувалася, тарифи зростали, а якість послуги не змінювалась. Тому й у пасажирів було ставлення до перевізників і до влади, що вони нічого не роблять, а тільки тарифи підвищують.

Ми створили робочу групу, куди включили всіх керівників обласних автопідприємств, і розглядали різні варіанти введення контролю, маршрутну мережу. Для того, щоб перевізники самі вибрали оптимальний варіант, а не ми їм нав'язували. Насправді контроль потрібен насамперед їм, а не владі, це економія їх коштів на паливо, контроль за водієм, за дотриманням графіка, маршруту, станом автобуса, кількістю пасажирів. 
Також моє завдання – викорінити корупційну складову. Знаю, що раніше і умови конкурсів прописували спеціально під переможця, і гроші за маршрути брали, фірми «Роги і копита» вигравали конкурси, а потім продавали маршрути. Я відкрито кажу – ніякі «конверти» не потрібні, давайте працювати для людей. Натомість я прошу перевізників взяти на себе соціальне навантаження – допомагати з перевезенням військовослужбовців, дітей, брати участь в облаштуванні зупинок. Приміром, ми днями зустріли групу дітей, чиї батьки воюють в АТО, які повернулися з Івано-Франківської області. Автобуси і паливо надавали перевізники, за що їм величезне спасибі.

- Ви вже визначили больові точки, які треба міняти в організації роботи громадського транспорту?  
- Ми проаналізували ситуацію. За охопленням автобусними перевезеннями найскладніша ситуація в Іванівському, Нижньосірогозькому та Бериславському районах області. З 20 відсотками населених пунктів області взагалі немає автобусного сполучення. Це неправильно, люди не повинні страждати від того, що перевізникам якісь маршрути здаються нерентабельними. Треба виключити дублювання маршрутів, а для цього повинні бути узгоджені дії не тільки на рівні області, а й на рівні районів, сільських рад. 

Я поставив чіткі умови – обладнання всіх автобусів системами                  GPS-контролю, оновлення рухомого складу, чистота в салоні і охайність, формений одяг для водія, вайфай, кондиціонер. Також необхідно обладнати зупинки, автостанції. Особливо це стосується сіл і курортних населених пунктів. Люди повинні чекати автобус в комфортних умовах, а сам автобус повинен ходити за графіком.

Почнемо ми з реалізації пілотних проектів «Комфортна зупинка» в Чорнобаївці в районі аеропорту, а також у курортних населених пунктах. Потім досвід можна буде поширювати далі. 
- Жителів Херсонщини можна привітати – з кінця березня з нашого аеропорту літаки на Стамбул літають щодня.
- Привітати можна не тільки жителів області. Так склалося, що наш аеропорт зараз має стратегічне значення для півдня України.  
- Що робота аеропорту дає простому жителю області? Літають ж одиниці!?

- Збільшення потоку пасажирів – це робочі місця для наших фахівців, які обслуговують рейси, причому не тільки в аеропорту. Це і перевізники, готелі, ресторани, сувеніри. Наявність аеропорту – певний статус в очах інвесторів, також, це можливість збільшити туристичний потік в нашу область. 
Знаю, що дуже раді моряки, яким стало зручно повертатися додому в Херсон зі своїх рейсів. 
Фактично аеропорт відкрив херсонцям вікно в Європу, так як зі Стамбула є рейси на всі напрямки. Ми змогли встановити світлосигнальну навігаційну систему. Тепер літаки зможуть сідати вночі і при поганій видимості. 

Значить, можна вести перемовини з іншими авіакомпаніями. Потрібно і внутрішні рейси запускати. 
