Сучасна швидка допомога для жителів Херсонщини

Херсонщина впроваджує нову систему екстреної медичної допомоги. Більш оперативне реагування на виклики, стабільне фінансування служби та покращення якості надання екстреної допомоги мають відчути жителі області – як у містах, так й у селах. Як буде відбуватись це реформування розповідає директор Департаменту охорони здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації Віктор Короленко.

Вікторе Миколайовичу, розкажіть, на що спрямований новий проект створення системи екстреної медичної допомоги. В чому його особливості?  
Це один із найважливіших проектів системи охорони здоров’я, адже всім відомо, що від швидкості та якості надання екстреної медичної допомоги, часових показників, місця, в якому нададуть цю саму допомогу, залежить життя людини. 

Тому метою даного проекту є покращення якості, доступність, ефективність, швидкість надання першої медичної допомоги. При цьому особливістю є те, що виконати це все слід із мінімальним фінансовим ресурсом, який ми маємо на сьогодні у нашому бюджеті.   
На якому етапі на сьогодні знаходиться даний проект? 

Проект відпрацьовано, він проходить останні узгодження та експертизи. Голова обласної державної адміністрації дав доручення щодо початку його впровадження і завершення основного етапу у 2015 році. Це дасть змогу вже запустити повноцінне функціонування його у Херсонській області. Буде створена єдина диспетчерська, до якої підключать всі станції та підстанції екстреної медичної допомоги в області. На всі машини встановлять навігатори, які будуть фіксувати маршрут, час прибуття за викликом, кілометраж та витрати пального.
До кінця 2016 року планується завершити обладнання станцій та підстанцій на районних рівнях.
Чому цей проект потрібен саме Херсонській області? 

Херсонщина є унікальною областю. Перш за все тому, що мінімум                 4-5 місяців в році населення її збільшується за рахунок туристів, що приїжджають на відпочинок до Чорного та Азовського морів.  
По друге, у зв’язку зі складною ситуацією на Сході та тимчасово окупованому Криму, в регіоні перебувають більше 10 тисяч переселенців. Крім того, область з демілітарізованої перетворилася на мілітаризовану – в нас велика концентрація військових та прикордонників.
Все це дає вагомі підстави для того, щоб змінити технологію надання екстреної медичної допомоги, скоротити час на обробку виклику та прибуття до постраждалого, що особливо важливо в сільській місцевості. Ефект дуже просто прорахувати – це збережені життя наших громадян. Загальновідомо, що від швидкості та якості надання екстреної допомоги залежить життя людини, а також процес її одужання. Насправді, багато речей можна прорахувати у грошовому еквіваленті. Наприклад, пальне. При теперішній системі, коли машини не оснащені GPS, немає єдиної диспетчерської, витрати пального на місяць складають              37-40 тонн. Якщо ми почнемо контролювати рух швидких, корегувати виклики та оперативно направляти на виклик той екіпаж, який знаходиться найближче, то витрати пального скоротяться до 28-30 тонн на місяць. При діючих цінах на паливо це значна економія. 
Також від швидкості надання екстреної медичної допомоги залежить те, скільки людина буде одужувати, тобто скорочується час перебування у стаціонарі, на лікарняному. Ці показники мають свій фінансовий еквівалент. Інколи, при серцевих нападах, політравмах, отриманих під час ДТП, рахунок іде на секунди. Наявність єдиної диспетчерської надасть змогу скоротити час обробки виклику, тобто швидка приїде скоріше. Згідно аналізу, в області в цілому виконуються нормативи по часу доїзду бригади за екстреними викликами. Нова система дозволить вдосконалити цей показник. 
За яким принципом будуватиметься система екстреної медичної допомоги? 

Така система є суто європейською, і впроваджена вже у майже 10 країнах ЄС. Але вона адаптована до загальної системи екстреної медичної допомоги України, території Херсонщини, зокрема, та зав’язана на Міністерстві охорони здоров’я.   
У перспективі з’явиться єдина диспетчерська екстреної медичної допомоги, центр якої знаходитиметься у столиці, але контролюватиме абсолютно усі області. 

У регіоні ж буде створена система, за допомогою якої можна буде прослідкувати за всіма районними центрами, проконтролювати виїзд машин швидкої допомоги, час роботи, допомогу, яка була надана медичними працівниками, місця, в які було доставлено хворих тощо.  
Ще одна перевага такої системи – можливість провести диференціацію між екстреними і термінованими викликами. Слід розуміти, що машини швидкої допомоги можуть знаходитися у різних точках, і існують різні фактори, на які слід зважати. Наприклад, на різні причини виклику – ДТП, серцеві напади, застуда тощо. Виклик хворого із високою температурою не залишиться без уваги, але туди може виїхати машина із більш віддаленої підстанції. 

А як буде фінансуватися система? 

Голова облдержадміністрації підписав доручення, згідно якого кожен район бере участь у створенні диспетчерської служби, її фінансуванні. Після втілення системи з’явиться єдине фінансування для всіх районів, і бар’єри між ними буде стерто. Тобто це ще й реальний крок до децентралізації фінансових потоків.
Загальний кошторис проекту близько 80 мільйонів гривень з урахуванням заробітної плати та утримання будівель під диспетчерською та підстанціями. На першому етапі головне навантаження бере на себе обласний бюджет. Наразі, на ремонті роботи та обладнання необхідні кошти у розмірі близько 9,5 мільйона гривень. Більше 7 мільйонів вже витрачено із обласного бюджету. 
Крім того, поки система почне працювати, вже створено запас палива з розрахунку на три місяці на загальну суму 2,5 мільйони гривень та запас медикаментів на суму 3,4 мільйони гривень. 

Щодо районів області, то тут виходитимуть із кількості населення, яке будуть обслуговувати машини швидкої допомоги. Ми прорахували, що внесок кожної людини, яка мешкає на території області у фінансування проекту, складе близько 8 гривень на рік. Цієї невеликої суми достатньо, щоб покращити ситуацію з наданням екстреної допомоги.
Де буде розміщуватися єдина диспетчерська служба?
Передбачається, що це буде будівля у центрі Херсона на вулиці Бєлінського, де раніше розміщувалася онкологічна лікарня. Наразі споруда потребує ремонту, кошти на це будуть передбачені в розрізі фінансування проекту.  

Основні етапи введення в дію проекту мають бути завершені у 2015 році. Вони полягають у запуску повноцінної роботи диспетчерської служби, встановленні навігаторів на всі авто. Надалі планується виконати ремонти у приміщеннях станцій та підстанцій, створити додаткові підстанції у районах.
 Олена Мартиненко 
