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Інформація про  стан виконання 
розпоряджень голови районної державної
адміністрації виданих за результатами
засідань колегії районної державної 
адміністрації протягом І кварталу 2015 року

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Каланчацькою районною державною адміністрацією проводиться робота щодо ґрунтовного, всебічного та своєчасного вирішення життєво важливих проблем громадян, організації їх особистого прийому. Забезпечується належна робота щодо виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій. 


Аналіз свідчить, що впродовж І кварталу 2015 року до Каланчацької районної державної адміністрації надійшло 49 звернень громадян, з них поштою – 12, на особистому прийомі – 12, на виїзному прийомі – чотири, під час проведення «прямої телефонної лінії» – одне, з урядової телефонної «гарячої лінії» – 20. Із загальної кількості звернень, що надійшли на розгляд до районної державної адміністрації дев’ять вирішено позитивно, на 40 надано роз’яснення відповідно до чинного законодавства України.


Основною причиною звернень громадян до органів влади є їх соціальна незахищеність, важкий матеріальний стан, незадовільна робота комунальних служб тощо. Тому в переважній більшості авторами заяв є  багатодітні сім’ї, малозабезпечені громадяни, інваліди, учасники війни та бойових дій, одинокі матері, вдови. Від найменш захищеної категорії громадян надійшло                            12 звернень (19 % від загальної кількості) проти минулорічних сими (10 %). Найбільш проблемними для цих дописувачів були питання соціального захисту населення, аграрної політики, комунального господарства, тощо. З метою вирішення цих питань вишукувались матеріальні та фінансові можливості. 
Здійснення прийомів громадян за місцем їх проживання сприяє вирішенню безпосередньо на місцях життєвоважливих питань мешканців району, задоволенню їх законних прав та інтересів. Відповідно до графіку прийому громадян за місцем їх проживання головою районної державної адміністрації, її першим заступником та заступником голови райдержадміністрації у І кварталі 2015 року було організовано 15 виїзних прийомів громадян, але через відсутність бажаючих звернутися відбулося фактично чотири прийоми. В ході прийомів прийнято 10 осіб, якими порушено 10 питань. Із загальної кількості питань чотири вирішено позитивно, на вісім питань надано роз’яснення відповідно до чинного законодавства України. Заявників турбували питання аграрної політики, соціального захисту, комунального господарства. 

Відповідно до затвердженого графіку впродовж звітного періоду організовано шість «прямих телефонних ліній». Під час їх проведення до районної державної адміністрації звернулася одна особа (в 2014 році – 

не надходило). 

Робота із зверненнями громадян систематично аналізується, результати  обговорюються щомісячно на засіданнях колегій районної державної адміністрації, де звітують керівники структурних підрозділів райдержадміністрації. 
Для перевірки виконання доручень щодо розгляду звернень громадян головою районної державної адміністрації проводяться дні контролю. За звітний період 2015 року їх проведено три.

Протягом І кварталу 2015 року проведено також три засідання комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Надано допомогу виконкомам Гаврилівської, Червоночабанської сільських  та Каланчацької селищної рад. Проведено перевірки додержання законодавства про звернення громадян у відділі економічного розвитку; управліннях: соціального захисту населення та агропромислового розвитку. 

Своєчасно здійснювалося інформування обласної державної адміністрації щодо виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації: від 27   січня 2015 року № 34 «Про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2014 рік»; від 19 березня 2013 року № 52-д «Щодо систематичного супроводу роботи з вирішення питань порушених громадянами», від 15 грудня 2014 року № 382 «Про прийом громадян за місцем їх проживання у першому півріччі 2015 року». 

У районі проводиться роз’яснювальна робота, насамперед через офіційний сайт Каланчацької районної державної адміністрації                            www.rda-kalanchak.at.ua та через місцеву газету «Слава праці», де висвітлюються інформації щодо проведення роботи із зверненнями громадян та виконання законодавства в цій сфері. 

Головний спеціаліст сектору 

з питань управління персоналом      
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