З 05 по 07 травня 2015 року козацькі джури Каланчацького району мірялися силами під час районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 
Для участі у районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 05 травня 2015 року до Роздольненського парку прибули 112 молодих козацьких джур з 14 роїв Каланчацького району.

На урочистому відкритті виступила начальник відділу освіти Каланчацької районної державної адміністрації Світлана Дудник, яка наголосила на важливості виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції.

У програмі змагань традиційно були наступні види: «Таборування», «Впоряд», «Влучний стрілець», «Штурм», «Рятівник», «Відун», «Перетягування канату», «Чумацький шлях», «У колі друзів», «Добре діло».
Переможці минулого року – джури рою «Скіф» Каланчацької загальноосвітньої школи № 1 – не лише підтвердили звання найкращих, а ще й провели флеш-моб виготовлення «Маків пам’яті» з нагоди підготовки до відзначення Дня пам’яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Європі.
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