15 квітня 2015 року під головуванням голови районної державної адміністрації Ганни Загорулько відбулася нарада щодо проведення п’ятої хвилі мобілізації за участю Леоніда Фазіуліна, радника голови Херсонської обласної державної адміністрації; Олексія Сазонова, провідного спеціаліста відділу обліково-мобілізаційної роботи, полковника запасу, помічника начальника першого відділу Херсонського обласного військкомату та Олександра Чорного, начальника Чаплинського міжрайонного відділу управління СБУ в Херсонській області. 

Під час наради Леонід Фазіулін наголосив, що в Каланчацькому районі мобілізація проходе на належному рівні. Вказав на основні недоліки в роботі в цьому питанні, які виникали в інших районах Херсонської області під час проведення мобілізаційної кампанії, надав роз’яснення з метою уникнення їх повторень в Каланчацькому районі. Також, надав відповідні поради та доручення районному військкомату та центральній районній лікарні стосовно дотримання вимог законодавства про мобілізаційну підготовку та мобілізацію.
По завершенню наради Олександр Чорний вкотре нагадав присутнім інструкцію по забезпеченню безпеки на об’єктах підвищеної терористичної уразливості з метою недопущення вчинення терористичних, диверсійних, екстремістських актів в районі під час святкування 70-річчя Великої Перемоги. 

За результатами засідання було вирішено ряд організаційних питань, надано відповідні рекомендації та доручення по основним напрямкам роботи.
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