Облдержадміністрація підтримала інформаційний проект Представництва ЄС в Україні

24 квітня 2015 року в конференц-залі облдержадміністрації, в рамках інформаційного проекту «Херсонщина. Територія можливостей», відбулася прес-конференція прес-аташе Представництва Європейського Союзу в Україні            Давіда Стуліка.
Мета даного проекту, в першу чергу – максимально чітко сформулювати за допомогою якісної журналістики відповіді на запитання, що реально означатимуть для бізнесменів, активістів, звичайних громадян регіону наслідки реалізації угоди між Україною та ЄС та сформувати розуміння впливу Угоди про асоціацію на місцевий економічний розвиток.
Так, для Херсонщини було окреслено п’ять важливих напрямів економічного розвитку регіону, а саме: розбудова малого та середнього бізнесу, транспорту, машинобудування, сільського господарства та виноробства.


«Підписання Україною асоціації з Європейським Союзом надасть громадянам країни унікальні можливості та перспективи розвитку, адже, насамперед – це розвиток бізнесу, вихід на європейські ринки, впровадження стандартів ЄС у більшості напрямів економічного регулювання, а також одержання фінансової допомоги від ЄС та ще багато інших позитивних зрушень», – зауважив Давід Стулік.
«Обласна державна адміністрація готова надавати інформацію щодо всіх окреслених галузей економіки в розрізі відповідних структурних підрозділів облдержадміністрації й давати якісні експертні оцінки та висновки для висвітлення інформації журналістами», – зазначила начальник управління з питань інформаційної політики Ольга Савенко.
