Минулого тижня діти бійців АТО – учні шкіл Каланчацького району – повернулися з відпочинку на Івано-Франківщині. Троє дівчаток проживали у родинах мешканців Долинського району, вони із захопленням поділилися враженнями від десятиденної поїздки, організованої за сприяння голів Херсонської та Івано-Франківської облдержадміністрацій.
«Для нас було організовано дуже багато екскурсій. Мені найдужче запам’яталися музей Бойківщини, скелі Довбуша, Гошівський монастир, підвісний міст через річку Свіча, а також хода по хресній дорозі, якою, за легендою, вели Ісуса на страту», – розповіла учениця Олександрівської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Олена Кудревська. 
«Ми відвідали Вигів, де я вперше покаталася на трамвайчику, – захоплено згадувала донька загиблого Олександра Берези Анна з селища Каланчак. – А Вербної неділі ходили до місцевої церкви, у якій побачили обряд освячення верби (яку там називають дуже незвично – «шутка»), та вперше в житті я сповідалася». 
«Мені ж найбільше запам'ятався майстер-клас з народного танцю. А ще щовечора ми здійснювали пішохідні екскурсії ближніми селами, знайомилися з побутом місцевих жителів. Дуже вразила гостинність господарів та надзвичайно гарна природа краю, мальовничі Карпатські гори. Сподіваємось, влітку, коли Івано-Франківські діти приїдуть до нас, їм теж дуже сподобається на Херсонщині», – додала Олена Мотрич з села Гаврилівка.  
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