26 травня 2015 року в м. Херсон відбувся фінал обласного масового заходу з професійної орієнтації шкільної молоді «ПрофіСтарт: юні обирають майбутнє».

Даний проект реалізовувався протягом 2012-2015 рр. та був спрямований, в першу чергу, на: 
- формування у молодих людей стійкої мотивації до ефективного вибору професії та легальної продуктивної зайнятості;
- підвищення соціального статусу робітника в суспільстві та відновленню престижу робітничих професій та спеціальностей;
- гармонійний розвиток особистості, оптимізацію процесу її соціально-професійного становлення, виховання  патріотичного ставлення молоді до своєї країни та рідного краю. 

Під час проекту активно співпрацювали органи виконавчої влади, місцевого самоврядування, культури, освіти, служб для молоді та державної служби зайнятості. Активно проводилась робота щодо професійної орієнтації серед учнів загальноосвітніх шкіл.

Урочистий фінал проекту «ПрофіСтарт» відбувся у приміщенні Херсонського державного університету.

На початку заходу було презентовано командами проекту матеріали, зібрані, опрацьовані та створені протягом трьох років (в т. ч. у їх індивідуальних блогах), а також проведено конкурс альбомів, підготовлених командами у проекті.

Відкрили урочисту церемонію нагородження переможців ІІІ етапу проекту: директор Херсонського обласного центру зайнятості Єрашов Євгеній Олександрович, директор Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки Бардашевська Анна Іванівна та Тюхтенко Наталія Анатоліївна, в.о. ректора Херсонського державного університету.  
Серед запрошених на фінал були присутні співголова оргкомітету проекту, заступник начальника управління культури Херсонської обласної державної адміністрації Мазур Ігор Романович і начальник відділу професійно-технічних навчальних закладів науки та координації роботи вищих навчальних закладів управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації Саламаха Марина Миколаївна.  
Кращі команди Великоолександрівського та Чаплинського районів,                міст Нова Каховка і Херсон, які були визнані за підсумками III етапу проекту «ПрофіСтарт: юні обирають майбутнє» виступили з театралізованою промоцією власних блогів. 
Цим командам випала нагода гідно презентувати свої здобутки, які зібрано у блозі команди та ще раз продемонструвати свої артистичні здібності.

Захід проходив у святковій атмосфері, був наповнений позитивом та піднесеним настроєм усіх присутніх. 
За результатами виступів відбулося нагородження переможців. 

Найголовнішим досягненням цього проекту стало створення спільного інтерактивного ресурсу «Карта професій Херсонщини». 
Глядачами на заході була Каланчацька команда «ПрофYESія», яка протягом трьох років брала активну участь у проекті «ПрофіСтарт».   
Наша команда ПрофіСтартівців з селища Каланчак працювала під девізом: «Знайди себе в праці». Було виготовлено емблему для команди. Діти знайомилися з людьми різних професій, відвідували підприємства в смт Каланчак, проводились професіографічні екскурсії та зустрічі з працівниками районного центру. Зібрані протягом цих років матеріали увійшли та стали частиною спільного профорієнтаційного ресурсу «Карта професій Херсонщини». 
Проект «ПрофіСтарт» сприяв розширенню знань школярів про світ професій та спеціальностей, особливо актуальних на ринку праці нашої області, професійному самовизначенню та творчо-інтелектуальному розвитку школярів, їх орієнтації у виборі майбутньої діяльності на потребу регіонального ринку праці, а також велася активна профілактична  робота в напрямку запобігання молодіжного безробіття.
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