Проведення місячника благоустрою 2015 «За чисте довкілля»

 
«Охорона природи повинна стати моральною категорією і користуватися пріоритетом за будь-яких політичних ситуацій та компромісів»  
М.Амосов

Квітень – це місяць, коли пробуджується і відроджується природа. Після зимового періоду настала необхідність навести порядок у населених пунктах та прилеглих до них територіях.  
Відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», розпорядження голови облдержадміністрації від 04 квітня 2015 року № 123 «Про проведення в області щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою населених пунктів» було оголошено місячник «За чисте довкілля», який розпочато 05 березня     2015 року та триватиме по 07 травня цього року.

Проведення цієї щорічної акції є слушною нагодою виявити здатність до об’єднання навколо ідеї екологічного та духовного розвитку держави, підтвердження свідомого ставлення до збереження довкілля. Спільними зусиллями можна зробити нашу країну, наш дім чистими, безпечними і комфортними.
Так, 17 квітня 2015 року, працівники районної державної адміністрації взяли активну участь у місячнику і вийшли на прибирання прилеглої до будівлі адміністрації території.

Слід зазначити, що працівники державних установ є завжди активними і сумлінними учасниками місячника благоустрою і закликають громадян нашого селища і чудового району долучатися до місячника і не забувати про елементарні правила культури у побуті.  
Оскільки найближчим часом нас очікує ціла низка святкових подій і заходів з нагоди 70-річчя Великої Перемоги, необхідно з більшою турботою підтримувати порядок та естетичний вигляд об’єктів благоустрою на належному рівні протягом всього періоду місячника та поточного року.

Пропонуємо свідомим громадянам 25 квітня долучитися до участі у щорічній всеукраїнській акції «За чисте довкілля». 
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