10 квітня об 11.00 у селищі Каланчак, біля Свято-Михайлівської каплиці, відбулося свято Великодня. Всім присутнім було представлено Великоднє деревце, прикрашене символами цього свята. Прикраси, які майоріли на гілочках деревця, були вироблені руками наших місцевих майстрів, а також дітей. 

Ведуча привітала всіх присутніх з Великоднем, розповіла про значимість цього свята для кожного християнина. Продовжилось Великоднє свято в стінах районної дитячої бібліотеки, де були представлені роботи майстрів. Загалом, це вишиті рушники та ікони, а також писанки та художня ковка. 
Родзинкою виставки стали роботи юних рукодільників гуртка «Юні фантазери», керівником якого є талановита майстриня Інна Красновська. Протягом виставки нашими місцевими майстрами були проведені майстер-класи, а саме: з розпису писанки, який провела Красновська Інна Сергіївна, а також художньої ковки, який провів Пуцай Сергій Борисович. 
Гарний настрій дарували глядачам учасники художньої самодіяльності: народний гурт «Хто» Каланчацького селищного будинку культури «Жовтневий», солістка районного Будинку культури Тетяна Подвисоцька, солістка Каланчацького селищного будинку культури «Партизанський» Лідія Крайнова та сімейний дует Світлани та Геннадія Гришко Каланчацького селищного будинку культури «Жовтневий». 
Всі присутні були в піднесеному настрої та отримали велике задоволення від проведеного заходу.
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