21 травня 2015 року у Каланчацькій загальноосвітній школі №1 було проведено урочисту лінійку з нагоди відкриття меморіальної дошки на честь нашого земляка, колишнього випускника школи Олександра Григоровича Берези, який загинув у зоні проведення АТО. 

На заході були присутні голова Каланчацької районної державної адміністрації Ганна Загорулько, голова районної ради Сергій Пацай, голова Каланчацької селищної ради Володимир Зінчук, отаман Херсонського обласного товариства «Соборне козацтво України «Січ» Валерій Колесніченко, які висловили слова вдячності та гордості за нашого земляка – справжнього героя, що жив поруч з нами. 
Настоятель Свято-Преображенського храму протоієрей Михайло Кулина освятив дошку та провів спільну молитву. 

Слова великої пошани до подвигу свого сина почули батьки загиблого, а саме: Григорій Іванович та Ніна Степанівна Береза, його однокласники, друзі, педагоги, учні 7-11 класів. 

Також, у заході взяли участь почесні гості – ініціатори та меценати встановлення пам’ятного знаку – в.о. голови Херсонської обласної організації «Правий сектор» Наталія Вотєічкіна, яка підкреслила важливість вшанування пам’яті захисників України для виховання майбутніх патріотів; представники Херсонського автомайдану Олег Баркаренко і Андрій Коваленко, які по завершенні заходу подарували навчальному закладу спортивну форму та 15 м’ячів. 
Відкрили меморіальну дошку однокласник загиблого Сергій Кузьменко та голова учнівської ради Анна Островська.
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