08 травня 2015 року відбулося відкриття пам’ятного знака воїнам, загиблим та померлим від ран при звільненні Каланчака у 1943-1944 роках на центральному цвинтарі селища з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення та 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі.
Право відкрити пам’ятний знак було надано почесному громадянину селища Каланчак, ветерану війни Лідії Радіоновій, почесному працівнику прокуратури України, уродженцю селища Каланчак, який професійно цікавиться історією нашого краю, Анатолію Харченку.

Освятив пам’ятний знак та возніс молитву за спочилих воїнів благочинний Каланчацького округу, протоієрей Михайло Кулина.
До слова були запрошені Каланчацький селищний голова Володимир Зінчук, Лідія Радіонова та Анатолій Харченко, які у своїх виступах зазначили, що ми не повинні забувати минуле, бо без минулого немає майбутнього. Не можна забувати самопожертву і подвиг наших воїнів, вони заслужили повагу і шану.
Також, Анатолію Харченку було вручено Подяку Каланчацького селищного голови за вагомий внесок у вивченні та популяризації історії рідного краю.
Гучно пролунали в такт серцям удари метронома. І лягли до пам'ятника воїнам букети живих квітів.
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