З визволеним із полону отцем Ігорем зустрілася Валентина Січова
10 квітня 2015 року перший заступник голови обласної державної адміністрації Валентина Січова зустрілася із нещодавно звільненим з полону терористів протоієреєм Ігорем Петренком. 
Під час зустрічі отець Ігор розповів про події, які відбуваються зараз у Донецькій області, які він бачив на власні очі. Та більше розмовляли про державу, народ України і, головне, про духовність кожної людини.
«У силі духовності мені ще раз довелось переконатися, коли я перебував у полоні під Донецьком, де людей обмежують фізично. Але я впевнений, що справжню свободу, яка може існувати внутрішньо разом з любов’ю Господа ніхто не може відібрати. Духовну підтримку і внутрішні сили полоненим додавали щоденні молитви. А ще ми пошепки співали Гімн України. Повірте, це дуже допомагало там, в скруті та необізнаності, що трапиться з нами завтра».

Велику вдячність Ігор Петренко висловив всім, хто допомагав йому під час перебування у полоні, а особливо, своїй дружині Наталі, яка своєю вірою, молитвами реальними пошуками підтримувала чоловіка і чекала на його повернення. 
Протоієрей також відзначив, що на Херсонщині Українська православна церква Київського патріархату несе духовний розвиток, допомагає людям вистояти і бути патріотами своєї держави. 
Спілкуючись зі священиком, Валентина Січова відмітила: «Перебуваючи у полоні, ви знаходили в собі сили дарувати іншим віру у спасіння, життя, майбутнє. Додавали наснаги для боротьби за правду й незалежність. А ми, перебуваючи тут, вірили, що ви обов'язково повернетеся і чекали цього. Ви підтверджуєте зараз, що не має бути розділення України, ні за мовою, ні за вірою. Що недосконала інформованість, яка наразі має місце на сході України, на жаль, може мати такі тяжкі для людей наслідки. Я щиро розділяю цю думку і знаю, що настане мирний час для всієї нашої держави». 
