Звіт про виконання районного бюджету
 за перший квартал 2015 року
Фактично за січень - березень 2015 року до загального фонду районного бюджету надійшло доходів у сумі 22580,9 тис. грн, із них власних та закріплених доходів одержано 1995,0 тис. грн, або 107,0 відсотка до призначень цього періоду, що на 364,3 тис. грн (22,3 %) більше надходжень відповідного періоду попереднього року (додаток 1).
Виконання запланованих обсягів надходжень податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 106,4 відсотка (при плані 1864,6 тис. грн надійшло      1983,4 тис. грн). Крім того, надійшли  інші надходження у сумі 11,6 тис. грн.
Відповідно до прийнятих змін Бюджетного кодексу України у частині міжбюджетних трансфертів район у повному обсязі отримав базову дотацію з державного бюджету в сумі 1333,8 тис.грн, освітню та медичну субвенції з державного бюджету 6384,8 тис.грн та 3225,8 тис.грн відповідно.
На здійснення програм соціального захисту населення з державного бюджету отримано субвенції 9637,3 тис. грн, що складає 97,2 відсотка до плану, затвердженого на перший квартал 2015 року .
Видатки загального фонду по головних розпорядниках коштів районного бюджету при планових призначеннях 21660,8 тис. грн проведено в сумі  20381,7 тис. грн, або 94.1 % до уточненого плану звітного періоду. З урахуванням міжбюджетних трансфертів виконання становить 94,5%     (додаток 2).
Із загальної суми видатків по загальному фонду на фінансування соціально-культурної сфери спрямовано 24062,2 тис. грн, у тому числі на:
· освіту – 8444,8 тис. грн;

· охорону здоров'я – 3134,2 тис. грн;

· соціальний захист та соціальне забезпечення – 9778,6 тис. грн;

· культуру і мистецтво – 1082,2 тис. грн;

· фізичну культуру і спорт – 118,3 тис. грн.

У першу чергу фінансові ресурси районного бюджету спрямовувались на фінансування захищених статей, зокрема, на заробітну плату з нарахуваннями  працівників бюджетних установ із загального фонду витрачено 9005,7 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1443,6 тис. грн.
Видатки по виплаті державних допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям профінансовано у сумі 8210,0 тис. грн, що дало змогу повністю розрахуватися з одержувачами вказаних допомог. 
На виплату соціальних допомог на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та в прийомних сім'ях з державного бюджету одержано 107,4 тис. грн, або 98,4 % до фактичних нарахувань.
Фінансування пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв і житлово-комунальних послуг проведено в сумі 1267,9 тис. грн, або 92 % до планових призначень. Залишок коштів, невідшкодованих підприємствам - надавачам послуг складає 107,4 тис.грн., а саме за водопостачання та водовідведення – 30,0 тис.грн., за електроенергію –           72,0 тис.грн., за природний газ – 5,3 тис.грн.
Для надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших, передбачених законодавством, пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій спрямовано 52,0 тис. грн, або 34,2 % до запланованого обсягу. Заборгованість по вказаним виплатам становить 78,1 тис.грн, в тому числі підприємствам перевізникам 65,6 т ис.грн. та ПАТ « Укртелеком» за надані пільги 12,5 тис.грн. 
До спеціального фонду районного бюджету (на рахунки головних розпорядників коштів) надійшли 303,6 тис.грн. власних надходжень бюджетних установ, що на 17,9 тис.грн більше проти надходжень відповідного періоду минулого року через збільшення надходжень благодійних внесків, грантів та дарунків на 6,2 тис.грн. (4,8%) та плати за послуги, що надаються бюджетними установами на 11,7 тис.грн. ( 78,5 %).
Видатки спеціального фонду районного бюджету проведено в сумі    290,1 тис. грн, або 19,4 % до уточненого річного плану.
На протязі січня – березня поточного року зі спеціального фонду районного бюджету використано кошти пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам у сумі 50,0 тис. грн для реалізації програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім». 
З резервного фонду районного бюджету, у першому кварталі поточного року, кошти не виділялися. 

Таким чином, з урахуванням залишку коштів на початок 2015 року фінансовий ресурс районного бюджету по загальному фонду склався у сумі 24185,3 тис. грн, видатки проведено у сумі 21950,3 тис. грн, перевищення доходів над видатками становить 2234,8 тис. грн.
Фінансовий ресурс спеціального фонду районного бюджету за перший квартал 2015 рік, з урахуванням залишку коштів на рахунках спеціального фонду на початок року становить 724,5 тис.грн, видатки проведено з урахуванням використаних коштів від надання пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам у сумі 345,1 тис.грн, перевищення доходів над видатками складає 379,4 тис.грн.
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