Про результати оцінки діяльності

Каланчацької районної державної

адміністрації за І квартал 2013 року
За підсумками оцінки соціально-економічного розвитку за І квартал         2013 року Каланчацький район посів 11 місце серед 18 районів області проти        15 місця за результатами 2012 року.

У розрізі напрямів комплексної оцінки діяльності районних державних адміністрацій район займає такі місця: 

1. Економічний розвиток – 12 місце;

2. Інвестиційна діяльність – 3 місце;

3. Державні фінанси – 11 місце;

4. Споживчий ринок – 10 місце;

5. Населення та ринок праці – 16 місце;

6. Житлово-комунальне господарство – 4 місце;

7. Освіта та охорона здоров’я  – 13 місце;

8. Захист прав дитини – 9 місце. 

Із показників оцінювання виключено такі як «Індекс продукції будівництва до відповідного періоду попереднього року», «Рівень оплати за спожиту електроенергію наростаючим підсумком з початку року», «Абсолютний приріст обсягу реалізованих послуг на одну особу до відповідного періоду попереднього року», «Рівень зареєстрованого безробіття», «Питома вага дітей, які потерпіли від злочинів, до загальної чисельності осіб, які потерпіли від злочинів», «Питома вага дітей, які вчинили злочини, у загальній кількості дитячого населення, що проживає у районі», «Кількість зареєстрованих злочинів на 10 тис. населення» та «Питома вага злочинів, скоєних неповнолітніми або за їх участю, в загальній кількості злочинів».

Позитивна динаміка порівняно з результатами комплексної оцінки за            2012 рік спостерігається за такими напрямами:
· державні фінанси з 17 на 11 місце;

· житлово-комунальне господарство з 8 на 4 місце;

· освіта та охорона здоров’я з 17 на 13 місце; 

· захист прав дитини з 12 на 9 місце.

Негативна тенденція спостерігається за напрямами:

· економічний розвиток з 1 на 12 місце; 
· інвестиційна діяльність з 2 на 3 місце;

· споживчий ринок з 6 на 10 місце;

За напрямом «Населення та ринок праці»  місце рейтингової оцінки не змінилось.

У розрізі показників район утримує перше місце за обсягом прямих іноземних інвестицій на одну особу (684,9 дол США), друге – за рівнем оплати населення житлово-комунальних послуг (103,3 %).

До п’ятірки лідируючих місць район входить за такими показниками:

-  обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств у розрахунку на одну особу населення – 3 місце (1084,6 грн);
- рівень оплати за спожитий природний газ – 4 місце (88,1 %);
- обсяг експорту товарів – 4 місце (*);
- темп зростання обсягу експорту товарів до відповідного періоду попереднього року – 5 місце (*);
- темп зростання (зменшення) заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг до початку звітного року – 3 місце (91,3 %).
Суттєве поліпшення відбулось по показниках: 
- рівень виконання доходів загального фонду місцевих бюджетів до затверджених органами місцевого самоврядування річних показників (+ 4 позиції, 7 місце) – 19,7 %;

- темп зростання (зменшення) доходів місцевих бюджетів (без трансфертів), до відповідного періоду попереднього року (+ 4 позиції, 7 місце) – 109,8 %;

- обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів у розрахунку на одиницю населення (+ 3 позиції, 6 місце) – 173,3 грн;
- темп зростання (зменшення) власних надходжень до Пенсійного фонду України до відповідного періоду минулого року (+ 4 позиції, 10 місце) – 104,1 %;

- приріст (зменшення) до попереднього року питомої ваги дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у сімейних формах виховання, у загальній кількості дітей даної категорії (+ 8 позицій, 9 місце) –        1,8 %. 
По ряду показників втрачено позиції, а саме:
- темп зростання (зменшення) поголів’я свиней по сільськогосподарських підприємствах (- 8 позицій, 12 місце) – 99,3 %;
- темп зростання (зменшення) пасажирообороту автомобільного транспорту (- 4 позиції, 10 місце) – 95,9 %; 

- співвідношення кількості створених та ліквідованих робочих місць               (- 4 позиції, 12 місце) – 135,7 %;
- темп зростання обсягу введеного в експлуатацію житла (- 4 позиції,             9 місце) – у звітному періоді житло не вводилось.
Низькими є показники:

- темп зростання податкового боргу за податковими зобов’язаннями платників (без пені) до зведеного бюджету до початку року (134,3 %) – 14 місце;
- приріст (зменшення) чисельності наявного населення до початку року         (-0,28 %) – 15 місце;

- темп зростання (зменшення) заборгованості з виплати заробітної плати до початку року (267,5 %) – 17 місце.
За чотирма показниками район займає останнє місце, а саме: темп зростання (зменшення) поголів'я великої рогатої худоби по сільськогосподарських підприємствах, темп зростання (зменшення) поголів’я корів по сільськогосподарських підприємствах (у районі відсутні відповідні сільгосппідприємства), темп зростання (зменшення) заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування економічно активних платників до початку року (224,0 %), сума заборгованості з виплати заробітної плати до середньомісячного фонду оплати праці за період з початку року (10,8 %).
Враховуючи викладене, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади детально проаналізувати відповідні показники розвитку району за напрямами діяльності та вжити дієвих заходів, спрямованих на поліпшення окремих рейтингових позицій району за підсумками першого півріччя 2013 року.
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