PAGE  
9

Виконання програми економічного,

соціального та культурного розвитку

Каланчацького району за І квартал 2013 року

З метою виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку Каланчацького району на 2013 рік (далі – Програма) органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району проводилась робота, спрямована на реалізацію заходів щодо забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку району. 

Підсумки І кварталу 2013 року в соціально-економічному розвитку району свідчать про наступне.
Протягом звітного періоду розвиток промислового сектора економіки району був спрямований на розширення потужностей місцевих виробників на внутрішньому ринку. Обсяг виробництва товарної продукції в діючих цінах склав 33058,1 тис. грн, що на 4279,2 тис. грн або 14,9 % більше минулорічних показників. Завдання Програми на 2013 рік з виробництва промислової продукції виконано на 29,1 %. Стабільну позитивну динаміку нарощування обсягів виробництва протягом січня-березня 2013 року забезпечували ПАТ «Каланчацький маслозавод»,                        ПАТ «Каланчацький комбінат хлібопродуктів», ТОВ «СП «Українські рисові системи». Суттєве скорочення виробництва спостерігається у ТОВ «Арроз», що здебільшого пов’язано із відсутністю сировини для переробки.  
Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-лютий 2013 року склав 16371,8 тис. грн, що на 229,5 тис. грн або 1,4 відсотки більше відповідного періоду минулого року. У розрахунку на одну особу обсяг реалізованої промислової продукції складає 740,5 грн (13,3 % завдання Програми). 
Протягом звітного періоду у порівняних цінах 2010 року вироблено валової продукції сільського господарства, а саме – в тваринництві на 12,3 млн грн.  Завдання Програми з виробництва тваринницької продукції виконано на 17,7 %. 

Господарствами усіх форм власності протягом звітного періоду вироблено     655 тонн м’яса, 4495 тонн молока, 1379 тис. штук яєць, що становить відповідно     25,2 %, 29,4 %, 25,0 % до програмних завдань на 2013 рік. 

За даними управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації порівняно з відповідним періодом минулого року у сільгосппідприємствах району на 0,7 % скоротилось поголів’я свиней (609 голів), на 63,3 % – поголів’я овець та кіз (1294 голови). У господарствах населення на 7,7 % зменшилось поголів’я корів (3621 голова), на рівні 2012 року залишилось поголів’я птиці (108 тис. голів). Протягом І кварталу у господарствах усіх форм власності отримано 1387 голів телят, 1309 голів поросят, 1114 голів ягнят та козенят. Господарствами, що займаються тваринництвом в районі, залишаються фермерське господарство «Смарагд», ПрАТ «Красний чабан».

Сільгоспвиробники району завершили посів ранніх ярових культур, приступили до посіву пізніх. На даний час посіяно 10876 га ячменю, 80 га ярової пшениці та 10 га вівса. Станом на 01 квітня поточного  року отримано 98 % сходів, з них: у доброму стані 82 %, у задовільному –  18 %.

Разом з Каланчацьким управлінням водного господарства комісійно перевірено готовність внутрішньогосподарської зрошувальної системи по всіх господарствах, які орендують дану систему. Укладені договори між сільгоспвиробниками та Каланчацьким управлінням водного господарства щодо подачі води на зрошувальні поля. До поливу 2013 року підготовлено 12900 га зрошувальних систем, відремонтовано десять одиниць запірно-регулюючої арматури, 290 одиниць гідротехнічних споруд, підготовлено 54,5 км трубопроводів. Внутрішньогосподарська зрошувальна система стовідсотково підготовлена до поливного сезону 2013 року. 
        
Протягом І кварталу 2012 року в районі придбано 11 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 1817 тис. грн. 
Послугами автотранспортного підприємства району протягом звітного періоду скористались 33,8 тис. пасажирів, що на 3,7 % більше у порівнянні з відповідним періодом 2012 року. Однак пасажирооборот перевізника зменшився на 4,1 % – до 1031,8 тис. пас. км. Завдання Програми на 2012 рік виконано на 22,8 % та 22,0 % відповідно. 

На перевезення пільгової категорії громадян укладені угоди з                 перевізниками ВАТ „Каланчацьке АТП-16549”, ВАТ „Цюрупинськ-автотранс”,     ТОВ СП „Ямак”, ТОВ „Іксора” та Херсонською дирекцією залізничних перевезень Одеської залізниці. Щомісяця здійснюється приймання розрахунків фактичних обсягів перевезень пільгових категорій громадян від зазначених підприємств. Станом на 01 квітня 2013 року заборгованість за пільгове перевезення громадян перед перевізниками становить 60,3 тис. грн. 

Філією «Каланчацька дорожньо-експлуатаційна дільниця «ДП «Херсонський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» протягом І кварталу         2013 року освоєно 887,8 тис. грн, що на 77,9 % більше відповідного періоду минулого року, у тому числі на експлуатаційне утримання автодоріг загального користування державного значення – 616,8 тис. грн, експлуатаційне утримання автодоріг загального користування обласного значення – 271,0 тис. грн. 

Протягом січня-березня 2013 року будівельними підприємствами району виконано робіт на суму 114,0 тис. грн, у відповідному періоді 2012 року будівництво не здійснювалось.   
Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами даної сфери, склав 3042,2 тис. грн. У розрахунку на одиницю населення послуги становлять 138,3 грн, що на 244,6 грн менше відповідного періоду минулого року (Програмою на 2013 рік передбачається абсолютний приріст 505,0 грн). Зменшення пов’язано зі зміною структури обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності. У 2012 році значну питому вагу складали послуги із забезпечення функціонування інфраструктури автомобільного транспорту, ремонт та утримання автодоріг.

          Враховуючи терміни подання та опрацювання статистичних даних, інформація щодо наступних показників наведена за підсумками 2012 року.

За 2012 рік підприємствами-юридичними особами Каланчацького району, що здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, було продано населенню товарів на 59084,4 тис. грн. В середньому однією особою було придбано товарів на 2673,5 грн проти 2509,7 грн у 2011 році. Індекс фізичного обсягу товарообороту склав 101,1 %. 


Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району,  станом на 01 січня 2013 року становив 15312,1 тис. дол. США. Найбільші обсяги зосереджені на підприємствах сільського господарства (50,7 % до загального обсягу). У розрахунку на одиницю населення району припадає 686,6 дол. США, що на 1,7 %  менше завдання Програми. Протягом звітного періоду іноземне інвестування в розвиток економіки району не здійснювалось.

За 2012 рік обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями району, склав 59,5 млн грн (2,6 % загальнообласного показника), що у розрахунку на одиницю населення складає 2667,5 грн. 

Середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника, за 2012 рік зросла у порівнянні з 2011 роком на 14,7 %, і склала 2059 грн, що становить 90,7 % до середнього рівня по регіону (2269 грн).

Станом на 01 квітня 2013 року в районі зареєстровано і діє 1048 суб’єктів малого підприємництва, з них 861 – приватні підприємці, 91 – малі підприємства,                    92 – фермерські господарства. Протягом січня-березня 2013 року здійснили реєстрацію 15 приватних підприємців-фізичних осіб, скасували – 17 фізичних та одна юридична особи. Характерною особливістю розвитку малого підприємництва в районі є його орієнтація переважно на торгівлю.
З початку року за одержанням документів дозвільного характеру до адміністратора дозвільного центра районної державної адміністрації звернулись       41 суб’єкт господарювання, які отримали 16 документів дозвільного характеру, зареєстровано сім декларацій. Крім того, надано 10 консультацій з питань отримання документів дозвільного характеру.

З метою підтримки підприємницької ініціативи серед безробітних, особливо із сільської місцевості, в Каланчацькому районному центрі зайнятості проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань самозайнятості. У звітному періоді проведено дев’ять семінарів на тему «Як розпочати свій бізнес» та три семінари з питань організації зеленого туризму. Протягом І кварталу 2013 року три чоловіка з числа безробітних громадян зареєстрували підприємницьку діяльність за сприяння служби зайнятості. Сума виплаченої одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності склала 32,2 тис. грн. 

За січень-лютий 2013 року чисельність населення району скоротилась на          39 осіб (за рахунок природного скорочення – на 29 чол., міграції – на 10 чол.) і станом на 01 березня 2013 року становить 21960 осіб. Темп скорочення населення становить   -0,18 %.  

Управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації здійснювався постійний моніторинг заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях району. Станом на 01 квітня 2013 року сума заборгованості із виплати заробітної плати становить 747,0 тис. грн (ТОВ «Вішва Ананда»). У звітному періоді проведено три  засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, два засідання робочої групи з питань легалізації зайнятості та оплати праці. Здійснено одну перевірку восьми суб’єктів господарювання з питання виявлення незареєстрованих найманих працівників. В ході перевірок виявлено порушення трудового законодавства у двох роботодавців. За результатами перевірок офіційно працевлаштовано одного  працівника.
Протягом січня-березня 2013 року послугами Каланчацького районного центру зайнятості скористалися 937 не зайнятих трудовою діяльністю громадян проти 787 у відповідному періоді минулого року. На обліку цієї установи станом на 01 квітня 2013 року перебувало 712 безробітних громадян, що на 26,2 % більше, ніж станом на 01 квітня 2012 року. Із загальної кількості безробітних, що перебувають на обліку, 54,1 % займали робітничі місця, 18,8 % – посади службовців, 27,1 % – особи без професії або такі, що займали місця, які не потребують спеціальної підготовки.       367 чоловік з числа безробітних (51,5 %), які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості, проживають у сільській місцевості.   

За сприяння державної служби зайнятості працевлаштовано 125 осіб, що майже на рівні відповідного періоду 2012 року (124 особи). Рівень працевлаштування незайнятих громадян скоротився на 2,5 % та склав 13,3 % до загальної кількості осіб, що шукають роботу. За звітний період до центру зайнятості надійшло 138 вакансій, що на 25,4 % менше від кількості вакансій, зареєстрованих протягом І кварталу    2012 року. Зменшення кількості працевлаштованих громадян не відбулося завдяки працевлаштуванню в інші райони та регіони. 
Протягом січня-березня 2013 року на підприємствах усіх форм власності створено 76 нових робочих місць, що становить 11,7 % до програмних завдань, у тому числі юридичними особами – 36, шляхом реєстрації трудових договорів з найманими працівниками – 27 робочих місць. Найбільша кількість створених робочих місць зосереджена у сферах торгівлі, сільського господарства, надання колективних, громадських та особистих послуг. У той же час протягом звітного періоду ліквідовано 56 робочих місць. 

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці безробітним, які не мають професії або втратили кваліфікацію через тривалий термін безробіття, надавалась можливість отримати професію, підвищити кваліфікацію, перекваліфікуватись. Всього проходили профнавчання 139 осіб, з них у звітному періоді 111 осіб закінчили навчання. За направленням центру зайнятості працевлаштовано 45 чоловік з числа безробітних, які закінчили навчання. 

Протягом І кварталу 2013 року договори з роботодавцями усіх форм власності щодо проведення громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру у зв’язку із змінами у законодавстві не укладались. Районним центром зайнятості проводилась підготовча робота щодо визначення видів робіт, кола роботодавців, за участю яких організовуються такі роботи, обсягів коштів для їх фінансування. 
У звітному періоді допомогу по безробіттю отримували 744 особи, на яку із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття було витрачено 1539,2 тис. грн. 

Відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій громадян управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації станом на 01 квітня 2013 року до Єдиного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено 6005 осіб, що становить 100 % від загальної кількості пільговиків району. 

Проводилася робота з підтримки в актуальному стані централізованого банку даних інвалідів та дітей-інвалідів, а також даних про інвалідів, які потребують забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Протягом І кварталу     2013 року видано одну путівку для проходження санаторно-курортного лікування інваліду загального захворювання, одну дитину-інваліда району направлено до Херсонського обласного центру ранньої соціальної реабілітації для дітей-інвалідів. 

          
Щомісяця проводилися нарахування та виплата грошових компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Проведено два засідання комісії з питань надання матеріальної допомоги громадянам району, надано матеріальну допомогу 17 громадянам на загальну суму 2,0 тис. грн.   
Головним  державним соціальним інспектором у І кварталі 2013 року здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 180 заявників, які мають право на призначення державної соціальної допомоги та житлової субсидії. Проведено  перевірку достовірності інформації про доходи 50 громадян. 

Відділом державних допомог управління соціального захисту населення районної державної адміністрації протягом звітного періоду розглянуто документи та призначено державну допомогу 692 особам, а саме: відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» – 503 чол., відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» – 136 чол., відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» – 11 чол., відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам» – 7 чол., допомога особі, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії потребує постійного стороннього догляду –       12 чол., тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 23 чол. За звітний період з державного бюджету виплачено 7,5 млн грн  державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, прийомним сім’ям та за призначеними субсидіями на оплату житлово-комунальних послуг пільговій категорії населення. 

До відділу державних допомог управління соціального захисту населення районної державної адміністрації протягом І кварталу щодо призначення субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та твердого палива і скрапленого газу звернулись 401 особа, яким призначено субсидію на суму             451,1 тис. грн.

За надані протягом січня-лютого 2013 року житлово-комунальні послуги населенням району сплачено 2539,0 тис. грн, що становить 106,2 % нарахованої до сплати суми. 

Станом на 01 квітня 2013 року на обліку у відділі пенсійного забезпечення управління Пенсійного фонду України в Каланчацькому районі перебувало                      6414 одержувачів пенсій. Середній розмір пенсії в районі у звітному періоді склав           1181,64 грн, що на 15,0 % більше відповідного періоду минулого року та на 7,3 % нижче середньої пенсії по області.

Власні надходження до Пенсійного фонду України у Каланчацькому районі склали 7934,8 тис. грн, що на 10,4 % (або 745,6 тис. грн) більше відповідного періоду 2012 року та на 1,0 % більше від запланованого. Питома вага власних коштів у загальному обсязі надходжень до бюджету управління Пенсійного фонду складає  34,5 %.    
Станом на 01 квітня 2013 року в районі існують заборгованості із страхових внесків до Пенсійного фонду України та із сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Так, недоїмку по страхових внесках до бюджету Пенсійного фонду України мають 21 фізична особа на суму     21,1 тис. грн, які мають безнадійний статус. Недоїмку по єдиному внеску мають        36 боржників на загальну суму 833,4 тис. грн, у тому числі 34 фізичних осіб-підприємців на суму 70,0 тис. грн, дві – юридичні особи на суму 763,4 тис. грн             (ТОВ «Вішва Ананда» – 697,9 тис. грн, ТОВ «Каланчацький водоканал» –                65,5 тис. грн). Уся сума недоїмки охоплена заходами примусового стягнення, подані матеріали до суду та в органи державної виконавчої служби. За січень-березень     2013 року від заходів державної виконавчої служби надійшло 65,7 тис. грн, у тому числі в рахунок сплати страхових внесків – 8,8 тис. грн, єдиного внеску –                 56,9 тис. грн, адміністративного штрафу – 0,9 тис. грн.
З метою скорочення податкового боргу Каланчацьким відділенням Чаплинської МДПІ постійно проводиться претензійно-позовна робота з боржниками. Станом на   01 квітня 2013 року на судовому розгляді різних інстанцій знаходяться 43 справи на загальну суму 3671,0 тис. грн. Незважаючи на вжиті заходи, протягом січня-березня 2013 року податковий борг збільшився на 969,0 тис. грн (або на 20,1 %) і станом на   01 квітня 2013 року становить 5780,0 тис. грн, у тому числі до державного бюджету – 3766,2 тис. грн, до місцевого бюджету – 2013,8 тис. грн. Заборгованість підприємств-банкрутів складає 1371,9 тис. грн. Основну суму заборгованості складає заборгованість по податку на додану вартість – 2970,2 тис. грн (або 51,4 %), у тому числі СТОВ «Махаріші» – 2884,3 тис. грн, платі за землю юридичних осіб –         1483,2 тис. грн (або 26,7 %), у тому числі ВАТ «ДАК Титан» – 670,7 тис. грн,           ДП «Портопункт Хорли» – 246,9 тис. грн, ТОВ «Біоленд-Херсон» – 306,9 тис. грн,    ПП «Агрофірма Сон» – 87,1 тис. грн. 

         
Структурними підрозділами районної державної адміністрації та районними службами протягом звітного періоду забезпечувались сприятливі умови для стабільної роботи закладів соціально-культурної сфери та збереження їх мережі. 

   Медична допомога населенню району надається: центральною районною лікарнею, 12 фельдшерсько-акушерськими пунктами та трьома лікарськими амбулаторіями, з яких дві – сімейної медицини. 

За звітний період центральною районною лікарнею проліковано 648 хворих, що на 11,6 % менше відповідного періоду 2012 року. Завантаженість одного лікарняного ліжка у порівнянні з попереднім роком знизилась на 12,8 % і склала 65,5 днів, завдання по роботі ліжка виконано на 77,1 %. Із загальної кількості пролікованих жителі сільської місцевості склали 43,3 % (у І кварталі 2012 року – 42,9 %).

Вартість одного ліжко-дня з урахуванням бюджетних та благодійних коштів за медикаментами складає 4,53 грн (у І кварталі 2012 року 3,88 грн), за продуктами харчування – 3,38 грн (3,35 грн).

Крім того, при амбулаторно-полікліничних закладах працював денний стаціонар, в якому проліковано 214 осіб (на 20,9 % більше, ніж у І кварталі            2012 року), що становить 33,0 % до загальної кількості пролікованих.
Забезпеченість району лікарями складає 16,7 на 10 тис. населення проти 19,9 у відповідному періоді 2012 року, середнім медичним персоналом – 53,9 проти 59,6. Найгірша ситуація забезпечення медичними кадрами первинних ланок охорони здоров’я, а саме: у фельдшерсько-акушерських пунктах сел Бабенківка Перша, Бабенківка Друга, Каїрка, Новопавлівка, Привілля. 
Пологове та дитяче відділення центральної районної лікарні забезпечені необхідним обладнанням та медикаментами для надання невідкладної медичної допомоги дітям та вагітним. За січень-березень 2013 року малюкової та материнської смертності не було. У відповідному періоді минулого року зареєстровано один випадок малюкової смертності, або 3,4 на 1000 народжених живими.
          
Постійно ведеться робота щодо раннього та своєчасного виявлення туберкульозу, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів. Станом на 01 квітня поточного року на обліку інфекційного відділення районної лікарні знаходиться 233 особи проти 226 у відповідному періоді минулого року. Кількість осіб, що хворіють на активний туберкульоз, на 100 тис. населення склала 245,5 одиниць проти 262,3 у 2012 році. На активний туберкульоз в районі хворіє        54 особи (у І кварталі 2012 року – 59). У звітному періоді виявлено п’ять випадків активної форми туберкульозу, смертності не зареєстровано.

Станом на 01 квітня 2013 року на обліку Каланчацької центральної лікарні перебуває 38 ВІЛ-інфікованих, у тому числі з діагнозом туберкульоз – 11. Протягом    І кварталу 2013 року антиретровірусну терапію хворі на ВІЛ в районі не отримували. На базі центральної районної лікарні працює кабінет "Довіра", де можна отримати соціально-психологічну допомогу, а також анонімно пройти обстеження на ВІЛ.

Рівень онкозахворюваності населення протягом останніх років має тенденцію до зростання, станом на 01 квітня на обліку перебуває 545 онкохворих осіб. За звітний період виявлено 18 випадків, з них шість, або 33,3 %, у занедбаному стані. Зросло активне виявлення раку.
За січень-березень 2013 року порівняно з відповідним періодом минулого року зріс загальний коефіцієнт смертності на 1000 населення – з 3,9 до 4,8. По структурі перше місце посідають серцево-судинні захворювання (54,2 %), друге – за віковим показником (22,4 %), третє – онкозахворювання (8,4 %).
Каланчацька центральна районна лікарня працює з обласним благодійним фондом „Медицина”, через який отримано благодійної допомоги на суму                 18,4 тис. грн, у тому числі медикаменти, хімічні реактиви, господарські товари, м’який інвентар, миючі та дезинфікуючі засоби.
Відділом освіти районної державної адміністрації спільно з виконкомами сільських та селищних рад проводилась системна робота, спрямована на виконання повноважень у системі дошкільної освіти щодо стабілізації мережі. У районі працюють усі 16 дошкільних навчальних закладів (місто – 4, село – 12), з них            13 закладів загального типу розвитку функціонують у стабільному режимі. Новокиївський дитсадок з 01 вересня 2012 року працює у пристосованій нежитловій будівлі, два заклади – Роздольненський ясла-садок та Макарівській садок орендують приміщення у загальноосвітніх школах.  

Охоплення дітей віком від 1 до 6(7) років дошкільними закладами складає    51,0 % (696 дітей), що на 6,2 % менше попереднього року. Діти старшого дошкільного віку  залучені до навчання стовідсотково. 

З урахуванням дітей, які залучені до альтернативних форм здобуття дошкільної освіти,  показник охоплення дошкільнят освітою у районі складає 77,0 %, з них по місту – 80 %, по селу – 73,3 %. Відсоток охоплення дітей усіма формами дошкільної освіти зменшився на 7,1 % (у зв’язку із збільшенням кількості фактично проживаючих дітей на 96 чоловік). Найвищий показник охоплення дітей 3-6 років дошкільною освітою у селищах Каланчак, Мирне, селах Гаврилівка та Новоолексавндрівка.

Черга в дошкільні заклади райцентру зросла з 151 до 176 чоловік, з них у місті 107, у селі – 69. Потужність діючих дошкільних закладів використовується не ефективно: з 1390 місць не використовується 682 або 49,1 %.  Капітального ремонту потребують приміщення Червоночабанського, Мирненського, Привільського, Новоолександрівського, Хорлівського, Олексіївського та Горьківського дошкільних закладів. Поряд з цим Каланчацькі ясла-садки № 1, № 2, № 3 перевантажені. 

Завдяки спільним зусиллям школи, громадськості, правоохоронних органів діти  шкільного віку, що проживають на території району, стовідсотково охоплені навчанням. 

Зривів в організації підвезення учнів до навчальних закладів і додому протягом І кварталу не було. 
У повному обсязі виконується постанова Кабінету Міністрів України від          19 червня 2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах». Стовідсотково забезпечені гарячими обідами діти-сироти (23 чол.), діти, позбавлені батьківського піклування (46 чол.) та діти із малозабезпечених сімей (71 чол.). 

Не забезпечено виконання постанови Кабінету Міністрів України від                22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» щодо стовідсоткового виконання норм харчування. Причиною є обмежене фінансування та зростання цін на основні продукти харчування.

Показник охоплення харчуванням за батьківські кошти учнів 5-11 класів, яке організовано у 12 школах району, становить 39 % (438 чол.). 
Необхідними продуктами харчування школи району забезпечені. Всі продукти мають сертифікати якості, зберігаються у відповідності до вимог санітарного законодавства. Особи, відповідальні за прийом продуктів, здійснюють ретельну перевірку супровідних документів (сертифікати якості, походження продуктів, їх правильне маркування). За звітний період дефектні акти на повернення неякісної продукції представниками шкіл не складалися. Перелік постачальників продуктів харчування та продовольчої сировини визначено згідно з вимогами Закону України  «Про здійснення державних закупівель». У березні 2013 року процедурою цінових пропозицій проведено тендерну закупівлю продукції харчової промисловості. 

У рамках реалізації Програми розвитку позашкільної освіти на період до      2014 року у 84 гуртках та секціях позашкільних закладів виховуються 1175 учнів (ЦДЮТ – 64 гуртка, 867 вихованців; ДЮСШ – 20 секцій, 308 вихованців), що становить 49 % від загального контингенту дітей проти 46 % у минулому році. Якісні послуги позашкільної освіти ЦДЮТ надаються в 11 загальноосвітніх школах,   ДЮСШ – шести. 
У районі збережена інфраструктура фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем проживання. Активно ведеться робота в селах Червоний Чабан, Новокиївка, Олексіївка, Новопавлівка. Протягом І кварталу 2013 року проведено 57 заходів, спрямованих на формування та пропаганду здорового способу життя, творчого розвитку особистості, створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді. 
Відділом культури і туризму районної державної адміністрації постійно ведеться робота щодо розвитку та збереження національних традицій, зокрема, розвитку декоративно-ужиткового мистецтва. Протягом звітного періоду понад         20 майстрів представили свої вироби на виставці робіт, що передувала звітному концерту колективів художньої самодіяльності району, який відбувся в                        с. Новопавлівка. Район відзначено, як один з кращих, що працюють у цьому напрямі. Звітний концерт колективів художньої самодіяльності району перед обласним журі показав досить високий рівень виконавської майстерності  колективів Мирненського та Партизанського селищних, Гаврилівського, Роздольненського, Новоолексадрівського сільських будинків культури. У цілому на території кожної сільської ради району створюються умови для культурного, естетичного збагачення населення. 

У І кварталі проведено всі заплановані заходи, зокрема, святкові урочистості з нагоди Дня соборності України, розважальна шоу-програма для молоді до Дня Святого Валентина, мітинг, присвячений 24-річниці виведення військ з Афганістану «Час і досі не загоїв рану», літературно-музична композиція, присвячена 200-річчю від дня народження Т.Г.Шевченка. Культпрацівники району та учні музичних шкіл брали участь в обласних фестивалях «Херсонський первоцвіт», обласному конкурсі читців, присвяченого  200-річчю з Дня народження Т.Г.Шевченка, Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Таланти багатодітної родини» та інше. 

Проводилась робота щодо збереження та підтримки у належному стані пам’яток історії та археології. 
За допомогою буклетів «Каланчацький район», «Каланчак туристичний», «Вас запрошують Хорли», «Дофіне» - садиба сільського зеленого туризму в с. Роздольне здійснюється популяризація закладів відпочинку та оздоровлення району. На звітну дату ведеться активна робота щодо участі району в Міжнародному туристичному форумі, що пройде у травні поточного року в м. Скадовськ. 
Підводячи підсумки І кварталу 2013 року, можна сказати, що незважаючи на ряд гальмівних факторів, які здебільшого пов’язані із обмеженістю фінансових ресурсів, структурними підрозділами районної державної адміністрації, органами місцевого самоврядування спільно із суб’єктами господарювання району реалізуються заходи щодо виконання запланованих на 2013 рік показників соціального та економічного розвитку району. 
Начальник відділу економічного розвитку, 

інфраструктури і торгівлі 

районної державної адміністрації                                


О.В.Шендрик
