Популяризація у регіоні здорового способу життя, залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом з метою всебічного розвитку кожної дитини та виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України
2013 рік – перший в новому олімпійському циклі, насичений спортивними подіями. 
Спортсмени Херсонщини у поточному році досягли ряд високих результатів на престижних змаганнях міжнародного рівня. 

А саме, у цьому році вперше в історії нашої області золоту нагороду чемпіонату Європи з боксу завоював Павло Іщенко.

На чемпіонаті Європи з важкої атлетики, також вперше для Херсонщини, бронзову медаль здобула Ганна Козенко. 

На Всесвітній літній Універсіаді в Казані, яка стала історичною за кількістю учасників та комплектів розіграних нагород, херсонські спортсмени показали рекордний результат – 8 срібних та 2 бронзові  медалі, з яких 9 у веслуванні академічному і 1 у легкій атлетиці. 

Справжнім подарунком для нас стала срібна нагорода Марини Максименко у змаганнях з сумо на Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту у м. Калі (Колумбія). 

 Скарбничку нагород найпрестижніших міжнародних змагань поповнили спортсмени регіонального центру «Інваспорт». Дві бронзові медалі Наталії Урсуленко та срібна - Володимира Туркова в легкій атлетиці, срібна  нагорода Тетяни Кулінок в баскетболі – такий здобуток наших земляків на Дефлімпійських іграх 2013 року в м. Софія (Болгарія). 

Чемпіонкою світу з веслування академічного серед спортсменів – паралімпійців стала Катерина Морозова.

Разом з тим, дуже важливим є не тільки високі спортивні досягнення, а й розвиток фізичної культури, масового спорту, пропаганда здорового способу життя, оздоровлення дітей та молоді. 
Ці аспекти займають особливе місце в нових соціальних ініціативах Президента України Віктора Федоровича Януковича: діти – майбутнє України.

Тому, першочерговим завданням, яке ставить перед собою обласна державна адміністрація, є залучення до участі у фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходах максимальної кількості населення області. 

Основна мета цих заходів - привернення уваги дітей та молоді до переваг здорового способу життя, до занять фізичною культурою і спортом, викорінення із свідомості громадян байдужості до свого здоров’я. 

Однією із складових успіху у спорті є наявність сучасних спортивних баз, приведення їх у відповідність до міжнародних стандартів.

За дорученням Глави держави Віктора Федоровича Януковича в області послідовно вживаються заходи з будівництва у місті Цюрупинську Центру олімпійської підготовки спортсменів з водних видів спорту. 

Спільно з Міністерством молоді та спорту України ведуться роботи з оформлення земельної ділянки та виготовлення проектно-кошторисної документації. 

Будівельні роботи планується розпочати у наступному році.

