Реалізація завдань, доручень Президента України щодо сприяння залученню молоді першим робочим місцем
· Відповідно до соціальних ініціатив Президента України, проголошених 7 березня 2012 року, має бути забезпечено прийняття Закону України щодо забезпечення громадян гідною роботою, в якому має бути передбачено, зокрема, запровадження стимулів для роботодавців, які надають робочі місця молоді.

· За сприяння Державної служби зайнятості у 2012 році  працевлаштовано 375,8 тис. молодих осіб, що на 9,1 тис. осіб більше у порівнянні з 2011 роком. Серед випускників вищих навчальних закладів за допомогою служби зайнятості роботу знайшли 16,2 тис. осіб, що на 2 тисячі більше, ніж у 2011 році.
· Професійне навчання під потребу роботодавців проходили 38,2 тис. молодих осіб, у тому числі майже 900 випускників вищих навчальних закладів. Профорієнтаційними послугами  охоплено 287 тис. осіб з числа молоді.
· У новій редакції Закону України «Про зайнятість населення»  приділено значну увагу молодіжній зайнятості. Зокрема, посилено  додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню громадян, які неконкурентоспроможні на ринку праці, в тому числі молоді, яка закінчила або припинила навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладах і яка вперше приймається на роботу. Законом всім роботодавцям встановлено обов‘язок забезпечити зайнятість 5 % таких категорій громадян.  
· При наданні молодій людині першого робочого місця роботодавцю  компенсуються фактичні витрати в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу. 
· У Державному бюджеті України на 2013 рік передбачено 25 млн грн для відшкодування витрат роботодавців за працевлаштованих на перше робоче місце молодих осіб.
· Згідно з новою редакцією Закону України «Про зайнятість населення» студенти останніх курсів професійно-технічних та вищих навчальних закладів мають право на стажування у роботодавців на умовах строкового трудового договору до шести місяців. 
· Роботодавцю, який протягом року забезпечував створення нових робочих місць та виплачував працевлаштованим на нові робочі місця заробітну плату в розмірі не нижчому ніж 3 мінімальні заробітні плати, - надається право на зменшення протягом наступного року розміру єдиного соціального внеску на 50% за кожного працевлаштованого на таке робоче місце у попередньому році.
· Із метою залучення до роботи за відповідною професією (спеціальністю) в селах і селищах молодому працівнику, який уклав трудовий договір на строк не менш як три роки з підприємствами, установами та організаціями, розташованими в таких населених пунктах, надаються житло на строк його роботи та одноразова адресна допомога в десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати за рахунок коштів Державного бюджету України. Якщо ж молодий працівник пропрацює в такому населеному пункті не менш ніж десять років, житло передається йому у власність.
· За сприянням обласної служби зайнятості протягом 2012 року працевлаштовані на перше робоче місце шляхом надання дотації роботодавцю 70 випускників професійно-технічних та вищих навчальних закладів.
· В рамках реалізації регіонального проекту «Кар’єрний старт-ап» за сприянням служби зайнятості працевлаштовані на перше робоче місце 6 випускників вищих навчальних закладів. 
· З метою реалізації забезпечення молоді, яка закінчила професійно-технічні та вищі навчальні заклади першим робочим місцем обласною службою зайнятості протягом січня - травня 2013 року проведена широкомасштабна роз’яснювальна робота серед органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та роботодавців щодо механізму реалізації Закону України про зайнятість населення, а саме  проведено 1,4 тис. семінарів для керівників підприємств та представників кадрових служб, в яких взяли участь 9,6 тис. роботодавців.
· Протягом періоду з 25 по 27 червня 2013 року обласною службою зайнятості заплановано відвідування понад 170 роботодавців, під час яких буде розглянуто можливість створення ними робочих місць для тимчасової зайнятості підлітків та молоді у канікулярний час.
· З метою вирішення питання тимчасової зайнятості учнівської та студентської молоді у канікулярний час у обласному центру зайнятості з                15 червня 2013 року розпочне свою роботу Інформаційний банк тимчасової потреби, вакансії в якому будуть оновлюватися двічі на місяць та надаватися Департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації, обласному молодіжному центру праці, Херсонському обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Херсонському державному університету, Політехнічному коледжу. 

