Реалізація завдань і доручень  Президента України щодо забезпечення продовольчої незалежності держави
· Україна за природно-ресурсним та аграрним потенціалом посідає провідне місце у світі. Однак цей потенціал використовується вкрай неефективно, а агропромисловий комплекс України за рівнем розвитку значно відстає від передових країн світу і ЄС. 
· Основними проблемами в галузі були: непередбачуваність адміністративного регулювання цін і обмежень експорту; відсутність ринку земель, в тому числі земель сільськогосподарського призначення; низька конкурентоспроможність аграрної продукції та невідповідність міжнародними стандартами в сфері безпечності та якості; значне падіння родючості ґрунтів і зростання їх ерозії.
· Основними завданнями Глави Держави є удосконалення законодавства у сфері земельних відносин, створення прозорого ринку земель, розроблення ефективного механізму обороту земель сільськогосподарського призначення та створення сприятливих умов для розвитку сільського господарства.

· В області з метою стабілізації позитивної динаміки виробництва продукції агропромислового комплексу на рівні районів відпрацьовано науково обґрунтовану структуру посівних площ, загальні посівні площі під урожай    2013 року збільшено на 68,8 тис. га. 
· Розширено площі зрошуваних земель до 290,5 тис. га (на 2,9 тис. га більше показника минулого року). Площі під краплинним зрошенням збільшено до 31,4 тис. га, (на 4,9 тис. га більше порівняно з 2012 роком). Площа посівів кукурудзи із впровадженням новітніх технологій вирощування у 2013 році склала 2 тис. га, тоді як у 2012 році -   150 га.
· Завдяки вжитим заходам з початку року досягнуто позитивної динаміки обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та динаміки виробництва валової продукції сільського господарства в цілому: збільшено валове виробництво рослинницької продукції в 1,8 рази, у т.ч. по сільгосппідприємствам у 4,4 рази. За підсумками роботи у першому півріччі п.р. відбулося збільшення валового виробництва продукції тваринництва на 12,4%, у т.ч. по сільгосппідприємствам – на 59,5%. 
· За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по Херсонській області за перше півріччя поточного року збільшено порівняно з відповідним періодом минулого року: виробництво крупи на 1891 тонну, або на 20%; випуск виробів макаронних без начинки, не підданих тепловому обробленню  на 1076  тонн, або на 33,9%; виробництво борошна зросло на 6228 тонн, або на 19,8%; виробництво овочів консервованих натуральних на 838 тонн, або на 35,6%; виробництво продуктів кисломолочних на 5908 тонн, або на 31,1%; масла вершкового на 65 тонн, або на 12,9%; молока рідкого обробленого на 1029 тонн, або на 41%; випуск яловичини і телятини, свіжих (парних) чи охолоджених на 18 тонн, або на 15,7%; виробництво соків фруктових та овочевих  на 303 тонни, або на 79,9%; виробництво олії  соєвої нерафінованої на 792 тонни, або на 8,6%; випуск виробів здобних зріс на 33 тонни, або на 6,9%.
· По рейтингу серед областей України Херсонська область за січень-червень 2013 року посіла: по виробництву на 1 особу – 1 місце, за темпом росту виробництва валової продукції сільського господарства –  2 місце,  за обсягом виробництва – 4 місце.
· З метою забезпечення продовольчої безпеки області та стабілізації цінової ситуації на ринку хліба формуються запаси продовольчого зерна для внутрішніх потреб області. Річна потреба регіону в продовольчому зерні на 2013/2014 маркетинговий рік становить 150 тис тонн. Згідно з оперативною інформацією, станом на 08 серпня 2013 року в області наявні 317,5 тис. тонн зерна, що перевищує річну потребу області в два рази.
Реалізація завдань і доручень  Президента України щодо 

забезпечення енергетичної незалежності держави

· Україна є країною, яка відноситься до енергодефіцитних держав. Забезпечення різними видами енергоресурсів є нерівномірним, а окремі галузі паливно-енергетичного комплексу мають різні рівні розвитку.
· Головними проблемами у сфері енергетичної безпеки України є: необхідність визначення стратегічного бачення розвитку паливно-енергетичного комплексу України; надмірна залежність економіки України від монопольних джерел постачання паливно-енергетичних ресурсів, відсутність суттєвих позитивних зрушень у диверсифікації джерел енергопостачання; надмірна енергоємність економіки; високий рівень зносу основних виробничих фондів паливно-енергетичного комплексу, який перешкоджає ефективному використанню енергоресурсів;
· Рішенням Херсонської  обласної ради від 11 липня 2012 року № 507 затверджено Програму підвищення енергоефективності Херсонської області на 2012-2015 роки.
· Програма передбачає реалізувати 138 заходів об’єднаних у 8 напрямків енергозбереження, які знаходяться у відповідності з напрямками Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-2015 роки, що є однією з обов’язкових умов державного співфінансування заходів обласних програм.
· Підприємствами агропромислового комплексу області розпочато впровадження енергоефективних технологій. Одним із прикладів використання місцевих видів палива є підприємство ДП ДГ Інститут рису НААН (с.Антонівка, Скадовського району), де з 2010 року зерносушарка шахтного типу ЗШ-16000 працює на рослинних рештках: соломі ранніх зернових, рису, сої. Це дає можливість підприємству щорічно економити до 30 тис. куб.м природного газу.
· Виробництвом пілетів/брикетів з лушпиння насіння соняшнику та соломи зернових культур зайняті підприємства: ТОВ «Продексім» (смт. Нова Воронцовка), ПСП «Новогригорівське» (Генічеський район, с. Новогригорівка), ПП Литвиненко В.О. (смт Горностаївка).
· Херсонська область має ефективний потенціал для виробництва пілетів/брикетів як альтернативного виду біопалива, оскільки щорічна наявність решток рослинництва на підприємствах агропромислового комплексу орієнтовно становить: солома зернових культур - 800 тис.тонн, технічних культур (ріпак, соняшник)
 - 300 тис.тонн, хмиз від обрізки садів і виноградників - 400 тис. тонн, лушпиння насіння соняшнику - 40 тис. тонн.

· В результаті плідної співпраці облдержадміністрації з інвесторами вже протягом 2012 року введено в експлуатацію 2 об’єкти альтернативної енергетики.  
· ТОВ «Вінкдрафт-Україна» в Скадовському районі реалізується проект «Новоросійська вітроелектростанція» потужністю 9 МВт.  
· ТОВ «Сивашенергопром» в Чаплинському районі Херсонської області введено в експлуатацію першу (16 вітрогенераторів марки USW56-100 номінальною потужністю 107,5 кВт кожен) та другу (однин вітрогенератор марки Т600-48 номінальною потужністю 600 кВт) черги Сиваської вітрової електростанції потужністю 2,3 МВт. Компанія також планує побудувати вітроустановки  загальною потужністю до 300 МВт і до 100 МВт сонячних панелей.
· Також у Скадовському районі завершено будівництво першої черги потужністю 9 МВт сонячної електростанції ТОВ «Соларенерго», у квітні 2013 року було офіційно відкрито першу в Херсонській області сонячну електростанцію. 
· На сьогодні введено в експлуатацію 3 об'єкта відновлювальної енергетики, загальною номінальною потужністю 8,3 МВт, якими протягом 2012 року згенеровано 7552 тис. кВт*год.
· Протягом 2013 року заплановано введення в експлуатацію таких об'єктів: Каховський район, с. Любимівська, с.Василівка. с.Червоний Перекоп – сонячна електростанція ТОВ «Стар Південь Енерго»,   I черга – 20 МВт – серпень 2013; Горностаївський район, с.Велика Благовіщенка, с.Костянтинівка – сонячна електростанція ТОВ «А-Капітал», загальна потужність 24 МВт – серпень 2013; Новотроїцький район, смт Новотроїцьке – сонячна електростанція ТОВ «БЕТЕН Інтернасіональ», I черга – 5 МВт – грудень 2013; Скадовський район, смт Лазурне – сонячна електростанція ТОВ «Соларенерго», II черга – 3 МВт – вересень 2013; Генічеський район, смт Новолексіївка – сонячна електростанція ТОВ «Велитон Солар», загальна потужність – 2,7 МВт – грудень 2013.

