Соціальні ініціативи Президента України в дії.

З метою виконання в районі соціальних ініціатив Президента України та повного охоплення увагою держави громадян, яким необхідна допомога Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» виділена додаткова дотація місцевим бюджетам, для надання адресних соціальних послуг сільському населенню за місцем проживання, вчасного виявлення, оцінки потреб, здійснення соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах і надання їм підтримки. Додаткова дотація спрямована на введення посад фахівців із соціальної роботи в районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.      

            Міністерством соціальної політики України було розподілено кількість додаткових штатних одиниць відповідно до передбаченої додаткової дотації з державного бюджету на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення. Згідно з цим розподілом на Каланчацький район виділено п’ять посад фахівців із соціальної роботи.

            На сьогодні районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено підбір осіб на посади фахівців у відповідності до кваліфікаційної характеристики професії „Фахівець із соціальної роботи”, затвердженої наказом Міністерства соціальної політики України від 25 травня 2012 року  № 324 та створено робочі місця для фахівців із соціальної роботи в Червоночабанській, Новоолександрівській, Гаврилівській, Новокиївській сільських радах та Мирненській селищній раді».     

