"Реалізація у регіонах завдань та соціальних ініціатив Президента України щодо створення умов для сімейного виховання та творчого розвитку кожної дитини"

СУТЬ ЗАВДАНЬ:

1. Створення умов для сімейного виховання:

відповідно до соціальних ініціатив Президента України (оголошених 7.03.2012, Доручення від 15.03.2012 
№ 1-1/598) має бути забезпечено:
· залучення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до різних видів сімейного виховання, зокрема влаштування їх у прийомні сім’ї та будинки сімейного типу. 

На початок 2012 року 24 тис. дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виховувалося у дитячих будинках та інтернатних закладах.

2. Створення умов для творчого розвитку кожної дитини:

відповідно до Указ Президента України від 28 грудня 2012 року № 756 «Про проведення в 2013 році в Україні Року дитячої творчості» та доручення Президента України від 27 березня 2013 року № 1-1/711 щодо заходів для розвитку дітей та підтримки сімей з дітьми має бути забезпечено:
· створення умов для реалізації творчих здібностей дітей, збільшення охоплення дітей позашкільною освітою, пошук оптимальних шляхів щодо розвитку і модернізації системи позашкільної освіти.

3. ЩО ЗРОБЛЕНО?
2.1. Згідно виконання соціальних ініціатив Президента України щодо створення умов для сімейного виховання:

На всеукраїнському рівні щороку збільшуються видатки на фінансове забезпечення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу: у 2011 році на ці цілі було виділено на 3 % більше, ніж у 2010 році, у 2012 – на 35 % більше, ніж у 2011 році, у 2013 році – на 27,5 % більше, ніж у 2012 році. 

У 2012 році в рамках реалізації соціальних ініціатив Президента України збільшено обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" - на 37,8 млн. гривень. 

Таким чином, на фінансове забезпечення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, у державному бюджеті на 2012 рік було передбачено 381 805,9 тис. грн. (на 35% більше порівняно з 2011 роком). Це дозволило влаштувати у 2012 році до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу найбільшу кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у порівнянні з попередніми роками – 2407 дітей (у 2011 році –1505 дітей, у 2010 році – 1449 дітей). 

Протягом 2012 року до сімейних форм виховання влаштовано 15 827 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:

- 2016 дітей – усиновлено громадянами України;

- 803 дитини – усиновлено іноземними громадянами;

- 10601 дитина – влаштовано під опіку, піклування;

- 2407 дітей – влаштовано у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу.

У державному бюджеті на 2013 рік обсяг зазначеної субвенції збільшено до 486 820,8 тис. гривень (на 27,5 % більше порівняно з 2012 роком). 

Станом на 1 квітня 2013 р. у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу виховується 12 137  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що складає 13 % від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Україні. 

Загалом у сімейних формах виховання (опіка, піклування, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу) виховується 74994 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (78,1 % від загальної кількості дітей зазначеної категорії). 

На регіональному рівні: В Херсонській області із загальної кількості дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, яка складає 3085 чол., усиновлено у 2013 році 41 дитина:
· 31 дитина – усиновлена громадянами України;

· 10 дітей – усиновлено іноземними громадянами;
· 518 дітей – влаштовано у прийомні сім’ї та дитячі будинкі сімейного типу;
· 2084 дитини – влаштовано під опіку, піклування.

В Херсонській області функціонує 26 дитячих будинків сімейного типу, в них виховується 175 дітей, та в 159 прийомних сім’ях родинною турботою охоплено 343 дитини.

2.2. Згідно виконання соціальних ініціатив Президента України щодо створення умов для творчого розвитку кожної дитини:

На всеукраїнському рівні на виконання Указу Президента України від 28 грудня 2012 року № 756 «Про проведення в 2013 році в Україні Року дитячої творчості» Кабінетом Міністрів України затверджено План заходів з підготовки та проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості (розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2013 р. № 74-р). В кожному регіоні України розроблено регіональні плани заходів до Року дитячої творчості. 

Дорученням Президента України від 27 березня 2013 року № 1-1/711 визначено ряд завдань щодо створення умов для розвитку творчих здібностей дітей: щодо започаткування у 2013 році Президентської програми для найталановитіших дітей «Інтелектуальне майбутнє України», зокрема стосовно порядку щорічного відбору не менше 100 дітей для участі у програмі, форм та системності роботи з цими дітьми, у тому числі за участю Малої академії наук України (пункт 3); запровадження щорічного функціонування всеукраїнських і обласних літніх шкіл для обдарованих дітей із залученням до роботи в таких школах провідних фахівців та вчених (підпункт «б» пункту 1 підпункту 1); створення умов для охоплення різними формами позашкільної освіти не менше 70 відсотків дітей відповідного віку (підпункт «є» пункту 1 підпункту 1).

Сьогодні у сфері управління Міністерства освіти і науки працюють 2 181 державні і комунальні позашкільні навчальні заклади (1554 будинки, центри, клуби, станції дитячої творчості та 627 дитячо-юнацькі спортивні школи). Їх відвідують 1 млн. 633 тис. дітей (40 % дітей від загальної кількості дітей шкільного віку в Україні). Крім того, в системі Міністерства культури України функціонує 1466 спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, в яких навчається майже 308 тис. учнів.

У позашкільних навчальних закладах системи освіти працюють        85,5 тис. гуртків і творчих об'єднань художньо-естетичного, науково-технічного, еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, фізкультурно-спортивного та інших напрямів (на 3,8 тис. більше, ніж у минулому році). 

У порівнянні з минулим роком, майже на 90 тис. осіб збільшилась чисельність дітей, які відвідують позашкільні заклади системи освіти. 

         На прохання органів місцевої влади Міністерством освіти і науки розробляються рекомендації щодо запровадження різних форм охоплення дітей позашкільною освітою та встановлення єдиних вимог до статистичного обліку дітей, які здобувають позашкільну освіту.
Для удосконалення фінансування позашкільної освіти з державного бюджету, тобто врахування при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів видатків на позашкільну освіту,  Міністерством освіти і науки підготовлено проект відповідного Закону України «Про внесення змін до Бюджетного Кодексу України». Це дасть можливість зберегти та удосконалювати мережу позашкільних закладів, які забезпечують умови для духовного, інтелектуального, фізичного розвитку дітей, сприяють організації змістовного дозвілля дітей.

На регіональному рівні: організовується комплекси заходів до Міжнародного жіночого дня – 8 Березня, Дня матері, Міжнародного дня сім’ї та Всесвітнього дня родини.


Використовуються різноманітні за формою і змістом заходи. Це: презентації книжково-ілюстративних виставок «Моя сім'я, моя родина в житті і долі України», «Сім'я: час змін»; засідання «круглого столу» «Молода сім’я в сучасній Україні: аналіз можливостей та перспектив»; вечір-роздум «Кохання по-українські»; літературно-мистецькі вечори; інтерактивні зустрічі «Українська родина в ХХІ ст.»; шоу всемогутніх татусів «Мій татусь - найкращий у світі», книжкові виставки «Сім’я в літературі та література у сім’ї» тощо.

З метою реалізації в області нових соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України», на виконання Указу Президента України від 28 грудня 2012 року № 756/2012 «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості» та відповідного розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 січня 2013 року № 25 за звітний період поточного року проведено ряд різноманітних конкурсів та фестивалів з метою виявлення, підтримки та розвитку талановитих та обдарованих дітей. Всього в районах області проведено понад 1200 святкових заходів, які відвідали 75,0 тис. дітей, із них майже 13,0 тисяч – діти пільгових категорій.

У 2012 - 2013 навчальному році заплановано проведення 13 обласних фестивалів та конкурсів для учнів шкіл естетичного виховання. 

З початку навчального року проведено 9 обласних культурно-мистецьких заходів (фестивалів, конкурсів). Загалом кількість учасників склала більше 2650 дітей:

- ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!» - 10 переможців, роботи яких будуть представляти Херсонську область на Всеукраїнському конкурсі;

- ІІІ відкритий конкурс молодих виконавців «Каховка запрошує».Участь у конкурсі взяли 160 учасників;

- Міжнародна виставка дитячих художніх робіт «Весняна казка» (м.Київ) - два учасника з Херсонської області отримали сертифікати на участь у міжнародному фестивалі «Змінимо світ на краще» у дитячому оздоровчому центрі «Артек»;

- обласний фестиваль-конкурс хореографічних колективів «Таврійське розмаїття» (близько 600 учасників);

- обласний конкурс учнів старших класів шкіл естетичного виховання «Херсонський первоцвіт» (взяли участь більше 200 дітей);

- обласний фінал щорічного Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Найкращий читач України - 2013» (всього  48 учасників майже з усіх районів області); 

- фінал обласного фестивалю-конкурсу учнів шкіл естетичного виховання «Херсонський Первоцвіт» (близько 300 дітей);

- VІІ обласний огляд-конкурс хорових колективів шкіл естетичного виховання «Весняні дзвіночки» за участю 720 дітей із 24 хорових колективів м. Херсона та області;

- обласний конкурс духових оркестрів «Сурми грають над Дніпром» за участю 13 оркестрів (350 учасників);

- Всеукраїнський конкурс солістів-вокалістів ім. Оксани Петрусенко за участю 85 молодих виконавців.

До кінця року заплановано проведення 6 фестивалів та конкурсів обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів Це: Міжнародний конкурс Академічного Мистецтва Юних «VIVAT, musika!» (травень, м.Н.Каховка); обласний конкурс дитячої та юнацької творчості «Екстрим» (червень, с.Лазурне Скадовського р-ну); Всеукраїнський фестиваль творчості дітей села «Селянські зірочки» (червень, м.Генічеськ); обласний фестиваль-конкурс дитячого та юнацького мистецтва «Зірки «Прибрежного» (червень, с.Лазурне Голопристанського р-ну); VІІ дитячий фестиваль бандуристів «Таврійські зустрічі» (серпень, с.Залізний порт Голопристанського р-ну); обласний фестиваль-конкурс «Зимові візерунки» (грудень, м.Генічеськ).
3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ДЛЯ ОРГАНІВ ВЛАДИ ПО РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ІНІЦІАТИВИ ЩОДО СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ ТА ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ КОЖНОЇ ДИТИНИ
3.1. Обов’язок органів державної влади, як на центральному, так і на місцевому рівнях, забезпечити реалізацію права кожної дитини на виховання в сімейному колі. Тому на місцевому рівні важливо: 

· активізувати роботу щодо влаштування дітей, які втратили батьківське піклування, до різних форм сімейного виховання;

· забезпечити:

- соціальну підтримку материнства та батьківства;

- захист прав дитини на проживання в сім’ї; 

- виявлення та усунення причин, що зумовлюють сімейне неблагополуччя, невиконання батьківських обов’язків, позбавлення або обмеження батьківських прав, вилучення дітей із сімейного оточення.

3.2. Обов’язок органів державної влади, як на центральному, так і на місцевому рівнях, забезпечити реалізацію права кожної дитини на творчий розвиток. Тому на місцевому рівні важливо: 

· забезпечити створення нових та функціонування існуючих позашкільних навчальних закладів, особливо у сільській місцевості. 

· вживати заходи щодо виявлення обдарованих дітей та охоплення якнайбільшої кількості дітей позашкільною освітою.

· забезпечити запровадження нових напрямки позашкільної виховної роботи з урахуванням інтересів дітей і підлітків. 

· провести моніторинг  матеріально-технічного стану позашкільних закладів. 
· вживати заходи щодо оновлення спортивного інвентарю, забезпечення музичними інструментами, дослідними матеріалами тощо. 
· вживати заходи щодо залучення громадських та благодійних організації до роботи із створення умов для розвитку творчих здібностей дітей.
· забезпечити широке інформування батьків та громадськості про існуючу мережу та спеціалізацію позашкільних навчальних закладів, творчі здобутки їхніх вихованців.

