Забезпечення дітей-інвалідів умовами для виховання в сім’ї
· Відповідно до нових соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича «Діти – майбутнє України» протягом 2013 – 2014 років планується створення мережі центрів денного перебування для дітей-інвалідів (відділень при реабілітаційних центрах). Вказані центри дадуть можливість батькам дітей-інвалідів залишити на декілька годин протягом доби дитину у спеціалізованому закладі, що створить умови для сімейного виховання дітей-інвалідів та знизить показник влаштування дітей-інвалідів до інтернат них закладів.
· В області створена мережа центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів: обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центр “Надія” м.Скадовськ, центри у м.Каховка і Нова Каховка, в яких у минулому році пройшли реабілітацію 407 дітей-інвалідів.
· У Херсонському обласному центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів функціонує 11 груп, які відвідують діти віком від 2-х до 16 років. При цьому 6 груп створено для дітей з умовами денного стаціонару. З вихованцями працюють вчитель-дефектолог, практичний психолог. Вони відвідують заняття з музично-естетичного розвитку та отримують комплексні соціальні послуги з фізичної реабілітацї: масаж, лікувальну фізкультуру, фізіопроцедури, гідрокінезотерапію, заняття у водному середовищі.

· З початку року 63 дитини-інваліда забезпечено технічними засобами реабілітації, з них - 53 протезно-ортопедичними виробами та видано 11 засобів реабілітації
· Значного поширення в області набули прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу. У 2012 році  кількість вихованців в прийомних сім'ях та дитячих будинках  сімейного типу збільшилася на 80 дітей, при цьому кількість усиновлень дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не зменшилася.

· Служба у справах дітей обласної державної адміністрації спільно з  районними державними адміністраціями та міськвиконкомами організує проведення інформаційної кампанії «Забезпечення дітей-інвалідів умовами виховання в сім'ї», що сприятиме влаштуванню дітей-інвалідів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  до сімейних форм виховання та поверненню дітей-інвалідів з інтернатних закладів до батьків.

· Станом на 01 березня державну соціальну допомогу надано 3135 дітям-інвалідам. Допомогу виплачено на суму 7,1 млн грн. Надбавку на догляд призначено на 2370 дітей.

· У 2013 році планується збільшення надбавки на догляд за дитиною-інвалідом (з найтяжчим ступенем функціональних обмежень) на 25%.
