  Реалізація у регіонах завдань та соціальних ініціатив Президента України щодо залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом, популяризації здорового способу життя
· На виконання ініціатив Президента України щодо залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом розроблено проект Закону України "Про Загальнодержавну соціальну програму розвитку фізичної культури і спорту на 2013-2017 роки", у якій передбачається будівництво 50 плавальних басейнів, 2500 спортивних майданчиків, 27 спортивних комплексів.

· У травні 2013 року Президент України ініціював проведення щорічних змагань з футболу серед дітей з фіналом у Міжнародному дитячому центрі «Артек». З цією метою було доручено Кабінету Міністрів України забезпечувати сприяння в організації та проведенні у 2013 та наступних роках відповідних змагань з футболу серед дітей.

· В Україні діє 106361 спортивна споруда (в 2009 році їх було 104617). Збільшилася мережа центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" до 270 (у 2009 році їх було 193). Загальне фінансування центрів фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх" склало у 2010 – 41768,6 тис. грн.; 2011 – 35548,2 тис. грн.; 2012 –  68950,2 тис. грн.

· Станом на початок року в Україні функціонує 1664 дитячо-юнацьких спортивних шкіл різної форми власності та підпорядкування. 

· До систематичних занять у спортивних школах залучено 601,9 тисяч   дітей та підлітків шкільного віку.

· Загальна кількість працюючих у спортивних школах України – 37696 осіб, у тому числі 22660 штатних тренерів-викладачів, та тренерів-викладачів, що працюють за сумісництвом (у 2009 році – відповідно 34472 та 22776 осіб).

· Загальне фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл у 2012 році склало 1,39 млрд грн (у 2009 році воно складало 0,94 млрд грн.).

· В переліку завдань, які визначені у цьому році пріоритетними напрямками державної політики, окреме місце займає аспект здоров’я і оздоровлення нації. За таких умов особливого значення в області набуває  розвиток сфери фізичної культури і спорту, у першу чергу, дитячо-юнацького спорту, як важливого чинника в організації  зайнятості дітей та підлітків, зміцнення здоров’я молодого покоління та формування у його свідомості потреби до занять руховою активністю на протязі всього життя. 
· На сьогодні в області функціонує 48 ДЮСШ, з них 6 спеціалізованих дитячо-юнацьких шкіл олімпійського резерву, в якими заняттями із 38 видів спорту охоплено 14 814 учнів. 

· За відсотковим показником залучення учнівської молоді до занять в ДЮСШ Херсонська область займає 14-15 місце в Україні. В регіоні цей показник становить 11,7 % від загальної чисельності населення даної вікової групи. 

· Для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед дітей та молоді в області станом на 01 червня 2013 року функціонують                    37 стадіонів, 16 легкоатлетичних ядер, що не входять до складу стадіонів,               345 футбольних полів, 568 спортивних залів, 1417 спортивних майданчиків, з яких 25 майданчиків зі штучним покриттям для ігрових видів спорту, 47 тенісних кортів, 322 майданчика з тренажерним обладнанням (з них                     12 гімнастичних містечок з тренажерним обладнанням), 515 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з них 191 з тренажерним обладнанням,                         3 діючих плавальних басейни, 2 льодових комплекси, 3 учбово-спортивні бази.. 

· З метою удосконалення спортивної матеріально-технічної бази у минулому році в  районах і містах області за рахунок бюджетних коштів та позабюджетних асигнувань здійснено капітальні і поточні ремонти спортивних об’єктів на загальну суму 2 187,7 тис грн. 

· З метою популяризації фізичної культури і спорту, формування у молодого покоління потреби до занять руховою активністю управлінням молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації щорічно проводяться численні спортивно-масові заходи, спрямовані пропаганду здорового способу життя. А саме: уроки в загальноосвітніх навчальних закладах на тему: «Спорт і фізичне виховання – утвердження здорового способу життя та зміцнення миру» (тренінги, урочисті лінійки, бесіди, спортивно-масові заходи, конкурси малюнків, змагання, майстер-класи, показові виступи, брейн-ринги, виставки), в яких бере участь понад 100 тис осіб; обласний конкурс на кращий малюнок та фотографію спортивної тематики (13,8 тис учасників на трьох етапах); спортивні змагання «Тато, мама, я – спортивна сім’я» (6 тис учасників на трьох етапах) та «Олімпійське лелеченя» (6,7 учасників на трьох етапах); «Олімпійський день бігу» (7,9 тис учасників), «Олімпійський тиждень» (58,7 тис учасників) та «Олімпійський урок» (61,3 тис учасників); обласний етап Всеукраїнської велоестафети «Спорт для всіх Єднає Україну»; обласний спортивний фестиваль з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту (600 учасників). 

