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«Розвиток альтернативної енергетики в регіонах як реалізація стратегічних завдань Президента України з розвитку незалежної вітчизняної енергетики в цілому»
1. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ НА ЗАГАЛЬНОУКРАЇНСЬКОМУ РІВНІ

5 червня - Всесвітній день навколишнього середовища. Приводом до проведення цієї акції послужило знамените звернення, яке надійшло 11 травня 1971 генеральному секретарю ООН, яку підписали 2200 діячів науки і культури з 23 країн світу. Вони попереджали людство про безпрецедентну небезпеку, що загрожує йому у зв'язку із забрудненням навколишнього середовища. «Або ми покінчимо із забрудненням, або воно покінчить з нами», - так було поставлено питання в цьому зверненні. А рік потому, в Стокгольмі відбулася всесвітня конференція по захисту навколишнього середовища, на якій були присутні повноважні представники 113 держав світу. Учасники конференції і прийняли рішення про проведення щороку Всесвітнього дня навколишнього середовища 5 червня.


• Прихід команди В.Януковича до управління державою ознаменував новий етап в енергетичній політиці - Україна зробила якісний ривок, приступивши до розвитку альтернативних джерел отримання енергії. З одного боку ми почали скорочувати споживання газу, щоб піти від залежності від російського газу. З іншого - країна почала освоювати новий сегмент ринку, який дозволяє замістити частину традиційних енергоносіїв і підвищує рівень екологічної безпеки країни.


• Компанії-інвестори ще в 2011 році отримали дозвіл на підключення до енергосистеми України близько 5 ГВт нових потужностей. Динаміка - вражаюча: очікується, що вже в найближчі два роки частка альтернативних виробників електроенергії може зрости в 10 разів.


• Одне з найбільш активно розвиваються напрямків - сонячна енергетика. За прогнозами Financial Times, до 2014 року ціна на енергію сонця знизиться і досягне рівня традиційних джерел енергії. В Україні до кінця 2014 року може бути побудовано, як мінімум, десять сонячних електростанцій (СЕС) загальною потужністю 1,5 ГВт.


• У Криму вже третій рік діє велика сонячна електростанція, а кількість проектів з будівництва СЕС зростає. Компанія Activ Solar завершила в 2011 році в Криму будівництво найбільшого на сьогодні сонячного парку на 100 МВт. Масове будівництво СЕС йде на півдні України - в Криму, Херсонській, Запорізькій областях, а також в Луганській та Вінницькій областях.


• Україна інтенсивно розвиває вітрову енергетику. Зараз будуються великі ветропарки: наприклад, у жовтні 2012 року була введена в експлуатацію Ботієвської ВЕС у Донецькій області. Завдяки створеним Урядом М.Азарова умовам, в 2012 році в альтернативну енергетику було вкладено близько 1 млрд євро інвестицій, а в 2013 році ця сума збільшиться, мінімум, у 5 разів.


• Стрімке приріст генеруючих потужностей, що використовують енергію вітру, сонця і води малих річок, обумовлений роботою влади щодо стимулювання підйому «зеленої» енергетики. Так, команда В.Януковича забезпечила введення закону про «зелений» тариф. Він гарантував інвесторам окупність проектів і запустив процес масового будівництва альтернативних електростанцій. Багато альтернативних джерел будуть давати не тільки електрику, а й тепло. Уряд має намір поширити дію «зеленого» тарифу і на біогаз, що активізує процес спорудження біогазових станцій. Влада робить все, щоб залучити в Україну інвестиційні гроші.


• У найближчі два роки Україна в 10 разів наростить потужність електростанцій, що використовують енергію сонця, вітру і води малих річок. Таким чином, ми покращимо екологію, знизимо залежність від імпортних енергоресурсів і зміцнимо енергобезпеку, подбавши про майбутні покоління.


• Уряд М.Азарова також предметно працює над реалізацією природоохоронних заходів. В рамках вирішення екологічних проблем пропонуються варіанти забезпечення громадян чистою водою, утилізації побутових відходів тощо


• У 2012 році була затверджена цільова програма «Питна вода України», яка стала державним планом модернізації галузі. Вона розрахована до 2020 року із загальним бюджетом в 9,5 млрд. гривень. Більше 3 млрд. грн дає бюджет, а ще 6 млрд. грн - інвестори та інші джерела. У рамках реалізації даної програми здійснюватиметься повна реконструкція очисних споруд. У 2012 році для підвищення якості води Уряд М.Азарова перейшло на споруду нових систем водопостачання. Замість доставки води по трубах на великі відстані реалізується будівництво сучасних очисних станцій прямо на місці (у селах і селищах). Такий підхід не тільки економить собівартість води з крана, а й робить її якісною.


• Урядом М.Азарова прийнята Концепція програми поводження з відходами на 2013-2020 рр. В Україні накопичено близько 36 млрд. тонн відходів, або більше 50 тис. тонн на 1 кв. кілометр території, з яких утилізується лише 30 відсотків промислових відходів та 4 відсотки побутових відходів. Завдання Концепції - створити умови для залучення інвестицій в сміттєпереробного галузь. КМ розраховує залучити кілька сот мільйонів доларів на споруду і запуск підприємств з переробки сміття. А це в свою чергу не тільки вирішення проблем екології, а й нові робочі місця, підвищення соціальних стандартів.


• Під патронатом Президента реалізується національний проект «Чисте місто», який передбачає будівництво 10 сміттєпереробних заводів на суму 435 млн. євро. Потужність переробки заводів у Києві та Харкові складе по 300 тис. тонн твердих побутових відходів (ТПВ) на рік, у Дніпропетровську - 200 тис. тонн на рік, у Чернівцях, Сумах, Полтаві, Хмельницькому, Кіровограді, Тернополі та Вінниці - по 100 тис . ТПВ на рік.


• У 2013 році в Україні будуть впроваджені до 20 стандартів якості води, землі і повітря відповідно до вимог Кіотського протоколу. Планується заміна хлорування води на реагенти органічного походження, демеркуризацію ряду територій, а також посилення відповідальності за викид промисловими підприємствами отруйних речовин в атмосферу.
Відповідно до пп. 2 п. 3 Плану заходів на 2010 рік щодо реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року Раді міністрів АР Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям необхідно було розробити до 30 березня 2010 року та за погодженням з Агентством затвердити регіональні програми підвищення енергоефективності на 2010-2014 роки.

2. СТАН ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ У 2012 РОЦІ 

У 2012 році в рамках виконання регіональних програм реалізовано 4931 захід з підвищення енергоефективності, у тому числі у ІІ півріччі 2012 року –2837 заходів 
Загалом у 2012 році обсяг залучених коштів на реалізацію зазначених заходів склав 11841,39 млн. грн., або 22,9% від запланованого програмами обсягу фінансування (51715,20 млн. грн.), в тому числі за джерелами фінансування: 

- державний бюджет – 301,06млн. грн.;
- місцевий бюджет – 603,62 млн. грн.;

- кошти підприємств – 1792,87 млн. грн.;

- інші джерела фінансування – 9143,84 млн. грн. 

У ІІ півріччі 2012 року обсяг залучених коштів на реалізацію зазначених заходів склав 6345,9 млн. грн., або 23,5% від запланованого програмами обсягу фінансування енергоефективних заходів даного періоду (26949,48 млн. грн.), в тому числі за джерелами фінансування:

- державний бюджет – 161,34 млн. грн.;
- місцевий бюджет – 323,48 млн. грн.;

- кошти підприємств – 960,82 млн. грн.;

- інші джерела фінансування – 4900,26 млн. грн. 

Загальний обсяг економії паливно-енергетичних ресурсів від впровадження енергоефективних заходів у 2012 році склав 2206,43 тис. т у.п., або 52 % від запланованого обсягу економії в рамках виконання зазначених програм (4228,48 тис. т у.п.), економічний ефект від впровадження енергоефективних заходів склав 10342,24 млн. грн.

Зокрема, у ІІ півріччі 2012 року обсяг економії паливно-енергетичних ресурсів склав 1664,63 тис. т у.п., або 64 % від запланованого обсягу економії                      (2601,00 тис. т у.п.), економічний ефект від впровадження енергоефективних заходів склав 5806,77 млн. грн.

За рахунок реалізації заходів з енергоефективності досягнуто зниження енергоємності виробництва продукції більш ніж на 100 підприємствах.

Якщо розглядати стан виконання зазначених програм в цілому з початку їх реалізації, то можна зробити наступні висновки.

 За період з 2010 року було реалізовано близько 14 тис. заходів з енергоефективності та енергозбереження, в тому числі з початку 2012 року –          4931 захід. Всього в регіонах на енергоефективні заходи витрачено 26,7 млрд. грн., здебільшого це кошти підприємств та інвестиційні кошти, в меншій мірі кошти з місцевих бюджетів – близько 2,15 млрд. грн. 

Варто відзначити, що відповідно до доручення Президента України від 22.08.11 № 1-1/1844 важливим пріоритетом при реалізації заходів з енергоефективності в рамках регіональних програм було досягнення суттєвої економії споживання імпортованого природного газу. 

В період 2010-2012 років було досягнуто економію близько 4,8 млрд. м3 природного газу. Зокрема, у 2010 році було зекономлено – 2,2 млрд. м3  природного газу, у 2011 році – 1,1 млрд. м3, а в 2012 році – 1,5  млрд. м3.

3. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Для створення належних умов реалізації проектів з використання відновлювальних енергетичних ресурсів розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 22 лютого 2013 року № 100 було схвалено проект Програми розвитку відновлювальної енергетики в Херсонській області до 2030 року.

У Херсонській області сформований перелік земельних ділянок, на яких можливо розміщення вітрових та сонячних електростанцій на загальній площі  6475 га. 


ТОВ «СивашЕнергоПром» оформлені відповідні правовстановлюючі документи на право користування земельними ділянками для розміщення вітроелектростанцій у Чаплинському районі на загальній площі 1320,32 га. Потужність вітроелектростанції складає 300МВт, сонячної електростанції - 5 МВТ (для сонячної вибір ділянки триває).

В Іванівському районі на території Іванівської селищної ради із ТОВ «ІВАНО ЕНЕРЖІ» укладений договір оренди земельної ділянки для будівництва сонячної електростанції, площею 253,3133 га. Потужність вітроелектростанції - 75 МВт.
На території с. Малинівка Рівненської сільської ради Генічеського району ТОВ «Грінвей Енерджі» оформлено державний акт на право власності на земельну ділянку для розміщення вітроелектростанцій. Потужність вітроелектростанції - 100 МВт.
Затверджено проект землеустрою щодо відведення в оренду ТОВ «ВІНДКРАФТ УКРАЇНА» земельних ділянок у Скадовському районі загальною площею 0,75 га, на підставі якого укладено договори оренди. Потужність вітроелектростанцій 9МВт та 9МВт.
ТОВ «ВІНДКРАФТ КАЛАНЧАК» (потужність вітроелектростанції - 63 МВт) та ТОВ «ВІНДКРАФТ УКРАЇНА» здійснюються проектні роботи по виготовленню землевпорядної документації щодо відведення в оренду земельних ділянок на території Червоночабанської сільської ради Каланчацького району під будівництво вітроелектростанцій.

 ТОВ «СТАР СОЛАР ЕНЕРГО» надано дозвіл на розробку проекту землеустрою з відведення в оренду земельної ділянки площею 140 га на території Виноградівської сільської ради Цюрупинського району під будівництво сонячної електростанції (потужність 120 МВт - сонячна електростанція).

Відповідно до розробленого та затвердженого проекту землеустрою ТОВ «СТАР ПІВДЕНЬ ЕНЕРГО» надано в оренду земельні ділянки в адміністративних межах Василівської, Червоноперекопської сільських та Любимівської селищних рад Каховського району загальною площею 1552,81 га під будівництво сонячних електростанцій та укладено договори оренди на право користування земельними ділянками строком на 49 років (потужність сонячної електростанції - 120 МВт).

