Реалізація в регіонах завдань і доручень Президента України щодо належної підготовки та відзначення 1025-річчя Хрещення Київської Русі
· В липні держава відзначатиме знамену подію світового масштабу, а саме 1025-річчя хрещення Київської Русі. Як зазначив Президент України Віктор Федорович Янукович під час зустрічі із керівниками церков і релігійних організацій: «Відзначати 1025-літній ювілей запровадження християнства як державної релігії України-Русі мусимо не лише як свято християн, але і як свято торжества Української державності, її європейської ідентичності, духовного і культурного злету, як запоруку успішної демократичної модернізації українського суспільства».
· На виконання Указу Президента України № 34/2013 «Питання організації та проведення заходів з відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі» та Доручення Президента України від 28 лютого 2013 року № 1-1/484 за підсумками наради з членами Організаційного комітету з підготовки та відзначення 1025-річчя хрещення Київської Русі в області утворено організаційний комітет, засідання якого пройшли у травні та червні поточного року, затверджено план заходів з підготовки та відзначення в області 1025-річчя хрещення Київської Русі. 
· З метою забезпечення безпеки та правопорядку під час проведення святкових заходів, розпорядженням голови обласної державної адміністрації  утворено регіональний координаційний штаб.
· У червні поточного року в м.Генічеську перед в’їздом на Арабатську Стрілку за ініціативи Новокаховської єпархії Української православної церкви, проведено урочисте відкриття Поклінного хреста до 1025-річчя хрещення Київської Русі. Того ж місяця в м.Херсоні за участі керівництва області та міста в рамках святкування ювілейної дати відбувся Хресний хід.
· Протягом 2012–2013 навчального року в загальноосвітніх,                професійно-технічних, вищих, позашкільних навчальних закладах області проведені тематичні уроки, лекції, семінари, засідання за «круглим столом», виховні заходи: «Крізь час і простір», «Хрещення Київської Русі – перша сходинка до духовності», «Жива історія», тощо.
· В бібліотечних закладах – організовано книжкові виставки: «Православно моя, Україно!». В кіноустановках області організовано показ тематичних фільмів. Відкрито виставку архівних документів: «Хрещення Русі. Історія віків». 
