Виконання завдань Президента України щодо розвитку будівельної галузі

· Одним з механізмів соціального захисту та реалізації конституційних прав населення є надання державної підтримки певним категоріям громадян для будівництва (придбання) житла. Сьогодні основними механізмами такої підтримки є: Державна цільова соціально-економічна програма будівництва (придбання) доступного житла на 2010 - 2017 роки; Державна програма здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов; Державна програма забезпечення молоді житлом.

· Крім соціального спрямування важливим аспектом цих програм є пожвавлення будівельної галузі та галузі виробництва будівельних матеріалів, вирішення проблеми «довгобудів».

· Згідно з Державною цільовою соціально-економічною програмою будівництва (придбання) доступного житла на 2010 - 2017 роки держава надає громадянинові безвідплатну підтримку у розмірі 30 відсотків вартості житла. За час дії програми таку підтримку вже отримали близько 2,5 тисяч сімей. Зокрема у 2012 році за програмою було придбано 1 200 квартир загальною площею 83 тис. кв. метрів.  Для її подальшої реалізації в Державному бюджеті на 2013 рік передбачені 89,5 млн. грн. 

· Програма здешевлення вартості пільгових іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов діє з червня 2012 року на виконання Доручення Президента України від 15.03.2012 року №1-1/598 стосовно впровадження державної соціальної політики щодо підвищення стандартів життя.  Відповідно до умов програми процентна ставка іпотечного кредиту не перевищує 16 процентів річних, з яких позичальник сплачує лише 3 проценти, решту погашає держава. При цьому строк кредитування складає до 15 років, а щомісячний платіж за кредитним договором не повинен перевищувати 50 відсотків сукупного середньомісячного доходу сім’ї. В рамках дії програми у 2012 році укладено 1 233 угоди на здешевлення вартості пільгових іпотечних кредитів на загальну суму 282,8 млн. грн. Для її реалізації в 2013 році в Державному бюджеті передбачені 300 млн. грн., з яких близько 37 млн. гривень буде використано на компенсацію угод укладених у 2012 році, решту коштів буде направлено на компенсацію за новими угодами, яких очікується близько 2 000.

· Протягом дії Державної програми забезпечення молоді житлом, з 2002 по 2011 роки надано 7 тис. пільгових довгострокових кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла. Збудовано та введено в експлуатацію 648 будинків в яких отримали квартири 6735 молодих сімей.

· У 2012 році введено в експлуатацію 37 житлових об’єктів, у яких збудовано 300 квартир для молодих сімей загальної площею 20 тис. кв. метрів. У 2013 році для реалізації програми передбачено 173,7 млн. грн. (у т. ч. 53,65 млн. грн. з місцевих бюджетів). 

· Успішне виконання Програми протягом наступних п’яти років дасть можливість забезпечити житлом 17 тисяч молодих сімей та одиноких молодих громадян, збудувати 1 млн. кв. метрів житла.

· В Херсонській області 28 січня 2013 року затверджено Декларацію про готовність об’єкта до експлуатації на 80-ти квартирний житловий будинок № 68 в МКР «МЖК» в 4-А ТМКР м.Херсона Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області № ХС14313022097, в якому 65 молодих родин отримали житло завдяки Державній програмі забезпечення молоді житлом.

· 01 серпня 2013 року планується провести урочистий захід з нагоди введення в експлуатацію зазначеного житлового будинку. Вручення свідоцтв на право власності та ключів від квартир новоселам буде проводити Віце-прем'єр-міністр України Вілкул О.Ю. та голова Херсонської обласної адміністрації Костяк М.М.

· В області у 2012 році  проведено аварійно-відновлювальні роботи покрівлі загальноосвітньої школи № 2 смт Нововоронцовка, площа відновленої покрівлі – 1612 кв.м.

· Побудовано газопровід середнього тиску від с.Широка Балка до с.Софіївка Білозерського району, довжиною газопроводу 4738,36 м. 

· Проведено капітальний ремонт покрівлі ККЗ «Ювілейний» у м.Херсоні, 4508 кв.м.

· На виконання Указу Президента України  від 08 вересня 2010 року                      № 895/2010 «Про заходи щодо визначення у реалізації проектів із пріоритетних напрямків соціально-економічного та культурного розвитку» в області створені умови для реалізації Національного проекту «Нове життя» - нова якість охорони материнства та дитинства». Так рішенням обласної ради від 10 травня 2012 року № 569 виділені кошти у сумі 600,0 тис.грн для виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію акушерсько-гінекологічного корпусу під перинатальний центр Херсонської обласної клінічної лікарні.

