З травня в Україні запрацює державна іпотека – Президент


З травня 2012 року в Україні розпочне роботу державна іпотека – програма кредитування під житлове будівництво. Про це Президент України Віктор Янукович повідомив у ході розширеного засідання Кабінету Міністрів.

«Вартість кредитів для людей складе не більше 2-3%. Решту компенсує банкам держава. Строки таких кредитів будуть розраховані на 10-15 років», - сказав Віктор Янукович.

За словами Президента, реалізація цієї програми забезпечить роботу будівельним компаніям, створить нові робочі місця, підніме рівень виробництва будівельних матеріалів та збільшить попит на українську металопродукцію на внутрішньому ринку.

«Крім вирішення соціальних питань, програма забезпечення громадян доступним житлом сприятиме економічному розвиткові держави. В остаточному рахунку завдяки запровадженню іпотечної програми внутрішній ринок має отримати новий поштовх, нову якість економіки», - переконаний В. Янукович.

Глава держави окремо додав, що реалізація проекту «Доступне житло»  також повинна відбуватися в контексті будівництва житла під іпотечне кредитування.

Віктор Янукович звернув особливу увагу на необхідність зменшення черг на житло, а також важливість контролю над економічним обґрунтуванням цін на житло.
 
