Запрошуємо до участі у фотоконкурсі «Моя люба Херсонщина»
27 січня 2014 року на території Херсонської області стартував відкритий обласний дитячо-юнацький фотоконкурс «Моя люба Херсонщина», який організовано молодіжною організацією «Наше щасливе життя» за підтримки управління туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації. Учасником може стати любий мешканець або гість області віком від 6 до 17 років.
Головні завдання проекту – додаткові культурний, мистецький, професійний та

творчий розвиток дітей та молоді, промоція привабливості Херсонської області на теренах України й світу, розвиток внутрішнього та зеленого туризму області. 
Фотовиставку робіт-лауреатів планується представити 23-24 травня 2014 року в рамках IV Міжнародного туристичного форуму «Відкриваємо Херсонщину – екологічно чисту територію здоров'я, відпочинку, туризму та рекреації» у м. Гола Пристань.

Протягом трьох місяців учасники змагатимуться поміж собою в креативності з

виявлення любові до рідних районів у містах, міст, сіл та селищ, районів і всієї Херсонської області за допомогою фотографій. 30 найкращих робіт сформують пересувну фотовиставку «Моя люба Херсонщина», а 7 визначених авторитетним журі переможців та призерів отримають цінні призи, пам'ятні відзнаки та грошові премії. 

Більш детальну інформацію щодо умов фотоконкурсу можна дізнатися на сторінці в мережі Інтернет - www.faynokray.in.ua/fotoks.

