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Реалізація в області завдань Президента України щодо забезпечення якісних умов життя населення незалежно від місця проживання

Обласна державна адміністрація постійно здійснює заходи щодо поліпшення умов життя населення, особливо пільгових категорій громадян.

Щомісяця кожна п’ята родина області отримує допомогу за рахунок коштів Державного бюджету України, у тому числі малозабезпечені сім’ї, сім’ї з дітьми та інваліди. З початку року державні допомоги надано на суму 672,2 млн грн.  

Протягом поточного року за принципом “гроші ходять за дитиною” в області призначено соціальну допомогу на 505 дітей, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях. Допомогу нараховано і виплачено на суму 12,6 млн грн. 

1105 осіб отримує допомогу на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу. Допомогу призначено на суму 12,2 млн грн. 

У 2013 році 14805 сімей області користувалася безготівковою субсидією на житлово-комунальні послуги. Загальна сума нарахованих субсидій на оплату послуг склала 12,0 млн грн. Готівкову субсидію на придбання скрапленого газу та твердого пічного побутового палива призначено 11786 родинам на суму 11,3 млн грн. Субсидію готівкою отримали 6017 сімей на суму 5,9 млн грн.

З метою залучення до Програми житлових субсидій максимальної чисельності малозабезпечених родин протягом І кварталу поточного року уповноважені представники по прийому документів, фахівці з соціальних питань сільських, селищних рад, провели подомові обходи. За результатами проведеної роботи чисельність отримувачів житлової субсидії у першому півріччі 2013 року зросла на 34% у порівнянні з відповідним періодом минулого року.
В області виявлено 45,3 тис. громадян, які опинилися у складних життєвих обставинах і потребують надання соціальних послуг, з них 11,4 тис. осіб потребують обслуговування вдома. Для забезпечення їх кваліфікованим доглядом та увагою функціонує 23 територіальних центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг), з них 18 - у сільській місцевості та 5 - у містах. Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування у містах становить 8,7 тис. осіб, в сільській місцевості - 36,5 тис. осіб. 

В територіальних центрах соціального обслуговування області працюють: 27 відділень соціальної допомоги вдома, 21 відділення соціально-побутової адаптації, 11 відділень організації надання адресної грошової та натуральної допомоги, 1 відділення соціально-медичних послуг, 9 стаціонарних відділень для постійного проживання громадян, 3 відділення по наданню додаткових та інформаційних послуг.

Територіальними центрами проводиться робота щодо охоплення соціальним обслуговуванням не менше 90 % громадян, які потребуються надання соціальних послуг. На сьогодні надано соціальних послуг перукаря, по ремонту взуття, заготівлі дров, обробці присадибних ділянок 36,9 тис. громадянам (в містах - 7,4 тис. осіб, в сільській місцевості - 29,5 тис. осіб).

1,26 тис. осіб отримали грошову допомогу на суму 186,1 тис. грн, натуральну допомогу отримали 8,7 тис. осіб на загальну суму 468,7 тис. грн, у тому числі продовольчих товарів - 5,2 тис. осіб, промислових товарів - 301 особа, одягу, взуття - 1,0 тис. осіб. 

У стаціонарних відділеннях постійно проживає 146 одиноких громадян, які одержують необхідні їм соціальні послуги та відповідно до встановлених норм забезпечуються житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м’яким і твердим інвентарем та столовим посудом, раціональним чотириразовим  харчуванням, цілодобовим медичним обслуговуванням.

Територіальними центрами проводиться робота щодо запровадження інноваційних моделей надання соціальних послуг. Так у 8 територіальних центрах запроваджена соціально-педагогічна послуга “Університет третього віку”. Для забезпечення доступності соціальних послуг, розширення їх спектру, охоплення більшої чисельності осіб, які проживають у віддалених населених пунктах в 11 територіальних центрах області створені мультидисциплінарні команди з надання соціальних послуг. 

Територіальні центри утримуються за рахунок місцевих бюджетів.

В органах праці та соціального захисту населення області перебуває на обліку 50,1 тис. інвалідів, з них 3,3 тис. дітей-інвалідів. 

За І півріччя 2013 року 225 осіб, з них 111 інвалідів пройшли курс лікування в санаторно-курортних закладах, за рахунок державного бюджету автомобілями забезпечено 18 інвалідів, з них 13 інвалідів війни.

За новими соціальними ініціативами Президента України “Діти - майбутнє України” передбачається забезпечення у поточному році дітей з особливими потребами необхідними засобами реабілітації та забезпечення дітей-інвалідів умовами для виховання у сім’ї.


Протягом року 511 дітей-інвалідів потребують забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації,у тому числі - 94 одиниці крісел колісних, 212 одиниць засобів реабілітації та 409 дітей-інвалідів потребують протезно-ортопедичних виробів. 

З початку року технічними засобами реабілітації забезпечено 211 дітей-інвалідів, які отримали 29 одиниць інвалідних візків, 48 одиниць засобів реабілітації, 177 дітей-інвалідів забезпечено протезно-ортопедичними виробами. 
У 2013 році 1553 одиниці технічних засобів реабілітації поставлено підприємствами-виробниками, з них 438 інвалідних візка та 40 засобів спілкування.
На теперішній час вітчизняними виробниками виготовляється більше               70 найменувань різноманітних пристосувань з яких 51 модель крісел колісних. Проте, необхідно вдосконалити деякі моделі, а також збільшити кількість пристосувань та засобів для реабілітації дітей у побуті, в домашніх умовах.
Однією з ініціатив щодо підтримки сімей з дітьми Президентом України  проголошено забезпечення дітей-інвалідів умовами виховання в сім’ї, збереження родинних стосунків, забезпечення виховання дітей з особливими потребами в сім’ях, а також надання можливості батькам дітей з інвалідністю працювати та отримувати для сім’ї додатковий дохід. Такий досвід в нашій області уже є, так при  Херсонському обласному центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів функціонує 11 груп, які відвідують діти віком від 2-х до 16 років. При цьому 6 груп для дітей з умовами денного стаціонару. 

Наступний напрямок реалізації соціальної ініціативи: Раннє виявлення і вчасна медико-соціальна реабілітація для дітей із вродженими вадами або затримками розвитку.


Раннє виявлення вад розвитку у дитини є першим та найважливішим кроком у максимальній реабілітації дитини. Допомога надаватиметься дітям з моменту народження через створену мережу патронажної служби при дитячих поліклініках, будинках дитини, центрах реабілітації. 

Вже сьогодні в обласному центрі реабілітації дітей-інвалідів обслуговуються діти віком від 2 років. А за окремими рекомендаціями лікарів із більш раннього віку. Крім дітей з інвалідністю центри мають право надавати певні послуги дітям, які входять до, так званої, групи ризику щодо порушень стану здоров’я, але не мають статусу дитини-інваліда. Зазначені реабілітаційні послуги і повинні сприяти відновленню стану здоров’я дитини та зменшенню їх  інвалідизації.


Крім обласного центру реабілітації дітей-інвалідів аналогічні центри створені та діють у містах Каховка, Нова Каховка та Скадовську. Завдання, яке стоїть перед органами соціального захисту населення створити максимально розгалужену систему центрів реабілітації та охопити соціальними послугами якнайбільше дітей, що їх потребують.
Протягом року за рахунок державного бюджету автомобілями забезпечено 18 інвалідів, з них 13 інвалідів війни.
На сьогодні в м.Херсоні діє міський центр обліку бездомних громадян, в який за соціальними послугами звертається понад 50% бездомних осіб з районів та міст області.

З метою забезпечення гідного рівня життя ветеранів війни, створення належних умов для їх життєдіяльності, шанобливого ставлення до них, підписано Меморандум про взаємодію і співробітництво між Херсонською обласною державною адміністрацією, Херсонською обласною радою та Херсонською обласною організацією Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів).
За рахунок бюджетних коштів у встановленому порядку здійснюється придбання житла для учасників бойових дій на території інших держав, у тому числі тих, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних у цих державах (далі - воїни-інтернаціоналісти), а в разі їх смерті - для членів сімей, за якими згідно із законодавством зберігається право подальшого перебування на квартирному обліку, які станом на 01 січня року, в якому здійснюється використання зазначених коштів, перебувають на квартирному обліку за місцем реєстрації. 

На 2013 рік Херсонській обласній державній адміністрації передбачено видатки в сумі 980,4 тис. грн на придбання житла для воїнів-інтернаціоналістів та членів їх сімей. На даний час ведеться робота по підготовці списків осіб, яким надаватиметься житло у поточному році.

Всього по області на сьогодні знаходиться на обліку 147 воїнів-інтернаціоналістів, які потребують поліпшення житлових умов.

В Єдиному держаному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 265,4 тис. осіб. Згідно із чинним законодавством окремим категоріям громадян надаються пільги на житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, проїзд тощо.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам станом на 01 серпня 2013 року нараховано 93,5 млн грн, відшкодовано підприємствам  надавачам послуг – 68,5 млн грн.  

У поточному році виплачено щорічної разової допомоги до Дня Перемоги 33,4 тис. ветеранам війни на загальну суму 15,4 млн грн. 

