Літературно-музичний вечір «Тарас у творах українських композиторів»
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В Гаврилівській загальноосвітній школі I-III ступеня 15 січня 2014 року відбувся літературно-музичний вечір «Тарас у творах українських композиторів», в якому взяли участь учні      7-11 класів. Захід пройшов в рамках реалізації завдань Президента України щодо належної підготовки до відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка під головуванням першого заступника райдержадміністрації Віталія Гіріна.

«Не можна уявити Тараса Шевченка без пiснi, і не тiльки тому, що вiн любив український народний мелос, як i пiснi iнших народiв, грав на кобзi, свою збiрку назвав «Кобзар». Шевченковi тексти – це помiтне лiтературне явище, яке згодом спричинило появу нашої нової музичної культури. Близькiсть до народу, глибока пройнятiсть його болем роблять Великого Кобзаря безсмертним. Тому Шевченко i тепер актуальний», - таким вступним словом відкрила захід Тетяна Ткаченко, директор школи.
Вечір розпочався відомою піснею «Думи, мої думи…»  на слова                     Т. Г. Шевченка у виконані учнів 9-10 класів.
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Катерина Хоміцька та Віктор Вівсюк розповіли про найголовніші життєві та громадські події з життя Кобзаря.

Учні 8 класу показали цікаву презентацію творчого шляху митця, котра доповнювалася читанням творів Т.Г. Шевченка як школярами, так і заслуховувалися на аудіопрогравачі. У програмі вечора прозвучали, зокрема, твори Тараса Шевченка «Миколі Мартиновичу», уривки з поем «Тарасова ніч» та «Причинна».   
Музика, спiв, вiршi – все було на цьому заході.
Глядачі та учасники вечора залишились задоволені i зачаровані, вiдчули духовне пiднесення, пройнялись нацiональним патріотизмом. 

«Український народ постійно звертається до постаті Тараса Шевченка. До постаті, яка у своїй величі була, є і залишиться ні з чим не зрівняною для людського подиву та осягнення. Роковини цієї феноменальної людини мають спонукати всіх думаючих українців звернутися серцями до дум і повчань нашого Великого Кобзаря і керуватись його вказівками у своїх ділах», - звернувся до молодого покоління Віталій Гірін.
