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ДОВІДКА

“__” __________ 2013 року

Про стан виконання 

програми розвитку малого 

підприємництва у Каланчацькому

районі на 2013-2014 роки  

за дев’ять місяців 2013 року

Мале підприємництво сьогодні є істотною складовою економіки району. Суб’єкти малого підприємництва мобілізують в економіку району власні  фінансові і виробничі ресурси, вирішують проблему зайнятості.

Станом на 01 жовтня 2013 року в районі зареєстровано і працює 1040 суб'єктів малого і середнього бізнесу, їх кількість в порівнянні з початком дії програми зменшилася на 12 суб’єктів (на 01.01.2013 – 1052). З початку року зареєстровано 45 суб’єктів господарювання, скасовано 57. Із загальної кількості  суб'єктів малого та середнього бізнесу 90 – малі підприємства (планове завдання – 93), або 41 одиниця на 10 тис. населення (у 2011-2012 роках – 41 одиниця). Кількість фізичних осіб-підприємців становить 857 – що на три одиниці менше ніж у відповідному періоді 2012 року.
Надходження до всіх рівнів бюджету від діяльності суб’єктів малого бізнесу за січень-вересень становить 22 318,5 тис грн, або 106,7 %. До загального фонду місцевих бюджетів надійшло 2 010,0 тис грн, що на 10,1 % більше від надходжень за відповідний період 2012 року (1 825,5 тис грн) та становить 9,0 % від загальної суми надходжень до бюджету. 
Суб’єкти малого підприємництва забезпечили роботою 317 чоловік, в тому числі в торгівлі – 160, в сільському господарстві – 75, громадське харчування – 19, у галузі будівництва – 12, переробній промисловості – 12, транспорту та зв’язку – 3,  постачання електроенергії, газу, пару та кондиційованого повітря – 3, водопостачання, каналізація – 2, спорт – 2, надання інших послуг – 26.

З них у фізичних осіб-підприємців шляхом реєстрації трудових договорів з найманими працівниками створено 209 робочих місць, що становить 66 відсотків від загальної кількості створених нових робочих місць та зареєстровано 40 фізичних осіб-підприємців, юридичними особами створено 68 робочих місць.
Для ведення бізнесу суб’єктам підприємницької діяльності протягом дев’яти місяців 2013 року надавалися в оренду або для продажу земельні ділянки. За інформацією сільських, селищних рад за січень-вересень 2013 року надано в оренду земельні ділянки площею 277,9 га (в тому числі фермерські господарства) та продано земельні ділянки площею 0,162 га. 
Станом на 01 жовтня 2013 року в районі налічується 14 нежилих приміщень комунальної власності площею 4 130,1 кв. м, які пропонуються для передачі в оренду. 


Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 січня 2013 року № 26 «Про координаційну раду з питань розвитку підприємництва при районній державній адміністрації» оновлено склад ради.

Протягом 9 місяців 2013 року з метою упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності систематизовано раніше прийняті районною державною адміністрацією регуляторні акти. 

Діючими регуляторними актами Каланчацької районної державної адміністрації є розпорядження голови районної державної адміністрації: від 30 грудня 2005 року № 482 «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності в районі», від 03 лютого 2006 року № 57 «Про порядок взаємодії представників місцевих дозвільних органів»

Інформація про здійснення регуляторної діяльності оприлюднюється шляхом її розміщення на сайті районної державної адміністрації. Протягом 9 місяців 2013 року районною державною адміністрацією регуляторні акти не приймались, перегляд та відстеження діючих регуляторних актів не здійснювався. 
На виконання наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 25 жовтня 2012 року № 1182 з метою упорядкування нормативно-правових актів  у відповідність з чинним законодавством втратило чинність розпорядження голови районної державної від 04 липня 2006 року № 303 «Про порядок часткового відшкодування з районного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього бізнесу для реалізації інвестиційних проектів» (розпорядження голови райдержадміністрації від 21.05.2013 № 161).
Районною державною адміністрацією регуляторні акти протягом звітного періоду не приймалися. 


З метою упорядкування адміністративних послуг, які надаються районною державною адміністрацією, установами, організаціями, що належать до сфери її управління, проведена їх інвентаризація. Розмір плати (у разі надання послуги на платній основі) або її безоплатність визначається відповідними нормативно-правовими актами. 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 березня 2013 року № 109 в апараті районної державної адміністрації з 01 вересня 2013 року  утворено сектор надання адміністративних послуг, який є Центром надання адміністративних послуг Каланчацької районної державної адміністрації (далі – ЦНАП), затверджено Положення про нього. Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 серпня 2013 року № 159-ос внесено зміни до переліку управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації та штатного розпису апарату районної державної адміністрації. Організаційна структура сектору надання адміністративних послуг становить дві одиниці – завідувач сектора, державний адміністратор. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 11 жовтня 2013 року № 381 затверджено перелік адмінпослуг, які надаються через ЦНАП (12 послуг)


На звітну дату структурними підрозділами районної державної адміністрації, які надають адміністративні послуги (управління соціального захисту населення, державний адміністратор дозвільного центру, відділ містобудування та архітектури) затверджені інформаційні та технологічні картки на кожну послугу. 
Відповідно до Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента України від 12 березня 2013 року № 128/2013, в районі впроваджується проект «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту».
В червні 2013 року між районною державною адміністрацією та Херсонською дирекцією УДППЗ «Укрпошта» підписано регламент про взаємодію щодо забезпечення спрощеного доступу громадян, суб’єктів господарювання до адміністративних послуг.


Станом на 01 листопада 2013 року через Каланчацьке відділення поштового зв’язку № 3 Скадовського центру поштового зв’язку Херсонської дирекції УДППЗ «Укрпошта» надаються десять адміністративних послуг: одна послуга управління Пенсійного фонду України в Каланчацькому районі – видача довідки про доходи (розмір пенсії) та дев’ять адміністративних послуг Каланчацького районного управління юстиції в Херсонській області (проставляння апостіля на офіційних документах; державна реєстрація фізичної особи, яка має намір стати підприємцем; державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу – підприємця, які містяться в Єдиному державному реєстрі; державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною особою – підприємцем (за рішенням підприємця; у разі його смерті, оголошення померлим або визнання безвісно відсутнім; за судовим рішенням, що не пов`язано з банкрутством підприємця); державна реєстрація юридичної особи; державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації (ліквідації, а також злиття, приєднання, поділу чи перетворення); державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі; видача довідки з Єдиного державного реєстру).


Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 вересня 2013 року № 349 схвалено зміни до районної програми розвитку малого підприємництва на 2013-2014 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради від 25 грудня 2012 року № 290. Відповідний пакет документів подано для розгляду та затвердження змін на черговому засіданні  сесії районної ради.

Протягом 9 місяців 2013 року проведено три спільних засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва та ради підприємців при районній державній адміністрації. 
З метою спрощення механізмів започаткування підприємницької діяльності в районі забезпечено роботу дозвільного і реєстраційного офісів. Всього в районі діє    шість дозвільних установ. За 9 місяців поточного року до дозвільного центру звернулось 51 суб’єкт господарювання, видано 26 документів дозвільного характеру, відмовлень у видачі документів – 4,  зареєстровано 13 декларацій, відмовлено у видачі декларацій – 4, надано 25 консультацій. 

Послуги щодо отримання документів дозвільного характеру суб’єктами господарювання при зверненні до державного адміністратора в дозвільному центрі надаються безкоштовно.       

Інформація щодо порядку отримання документів дозвільного характеру, графік роботи, зразки заяв розміщено на інформаційному стенді в приміщенні дозвільного центру та на сайті http://kalandozvicentr.ucoz.ua.
          У приміщенні дозвільного центру є окрема телефонна лінія з можливістю виходу до мережі INTERNET, центр має свою електронну поштову скриньку kalandozcentr@ukr.net. 

Складання протоколів про адміністративні правопорушення у випадках, передбачених законом та інформування з цього приводу голови районної державної адміністрації та територіального уповноваженого органу не було. Протягом звітного періоду перевірки уповноваженим органом з питань дотримання вимог законодавства дозвільним центром Каланчацької райдержадміністрації на проводились. 
З метою підтримки підприємницької ініціативи серед безробітних, особливо із сільської місцевості, в Каланчацькому районному центрі зайнятості проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з питань самозайнятості. 

У звітному періоді проведено 22 семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?», п’ять семінарів на тему «Від бізнес ідеї – до власної справи» та шість – з питань організації зеленого туризму (один із залученням соціальних партнерів – з ХОЦ «Успішна жінка»). 
За сприяння районного центру зайнятості протягом 9 місяців 2013 року             17 чоловік з числа безробітних громадян зареєстрували підприємницьку діяльність. Сума наданої одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації  підприємницької діяльності склала 164,4 тис грн, що на 25,2 % більше (на 33,1 тис грн.), ніж за відповідний період минулого року..
Суб’єкти малого підприємництва протягом поточного року залучалися до виставкових та ярмаркових заходів, які проводилися на рівні області та району.

Наведене вище свідчить про невід’ємну роль малого та середнього бізнесу в розвитку економіки району. Впровадження системи надання дозволів на започаткування та провадження підприємницької діяльності за принципом єдиного вікна, спрощення процедури реєстрації бізнесу, розширення можливості інформаційного забезпечення суб’єктів господарювання продовжує формувати систему ефективної взаємодії органів місцевої влади з підприємцями та їх громадськими об’єднаннями.

Ефективність реалізації державної регуляторної політики залишається недостатньою, причиною чого є низький рівень підготовки спеціалістів, які розробляють проекти регуляторних актів. Низькою є активність підприємців в обговоренні проектів регуляторних актів, потребує удосконалення процедура отримання дозвільних документів за рахунок врегулювання нормативно-правової бази. Недостатнім є обсяг доступних для підприємців фінансово-кредитних ресурсів: високі відсоткові ставки по кредитах, складні процедури їх оформлення; неможливість отримання кредиту на пільгових умовах для започаткування підприємницької діяльності; не достатній освітній рівень підприємців з питань сучасних методів та форм організації господарювання.

Головний спеціаліст відділу
економічного розвитку, 

інфраструктури і торгівлі                      

районної державної адміністрації                                                Н.В.Шаповалова






