Ретроспектива Каланчацького  району 
(до 70-річчя створення Херсонської області)
Територія Каланчацького району з моменту виникнення населених пунктів в 18-19ст. була частиною Таврії, належала до різних волостей губернії та відносилась до зони перекопського степу. На початку 1941 року центр району перемістився з с. Хорли у с. Каланчак, а з 1944 року район став Частиною Херсонщини. З 1967 року Каланчак став селищем міського типу.
Великі перетворення сталися в районі  на початку 60-х, коли в посушливі степи прийшла життєдайна дніпровська вода.  На території району завершились масштабні меліоративні роботи: прокладено трасу Північно-Кримського зрошувального каналу, водами якого зрошувалася половина орних земель. Більшість жителів району були активними учасниками спорудження найбільшої з будов водної зрошувальної траси  Північно – Кримського каналу. Головна магістраль каналу, що має ширину 120 м, глибину – 4 м, пройшла за 3-4 км від селища. 
З нагоди цієї події в Каланчацькому районі, на узбіччі водної артерії встановлено пам’ятний знак, на відкритті якого в 1963 р. був М.С. Хрущов. На колись посушливих землях трудівники с/г підприємств почали вирощувати різноманітну сільськогосподарську продукцію. З отриманням води, п’ять господарств району стали займатися виробництвом однієї з самих трудомістких культур – рису, отримуючи урожай від 40 до 50 ц/га.
Зараз з’явилась нова плеяда керівників, які працюють творчо, і навіть в екстремальних умовах досягають значних результатів. Чимало творців успіху, як колективних так і індивідуальних, відзначено керівництвом району. Це – колектив ТОВ «Агростандарт КнК» (директор – Лобас С.В.) за рекордну урожайність рису 95,8 ц/га (найвища за останні п’ять років); колектив ТОВ «Таврида Плюс» - директор Соляник Б.О. Господарство служить прикладом ефективного впровадження у сівозміну нових культур. Колектив ТОВ «СП «Українські рисові системи», який очолює Кравченко О.В., відзначено за досягнення високих виробничих показників у вирощуванні зернових культур, середня урожайність яких склала 82, 3 ц/га. та є найвищою у районі.
Разом з будівництвом рисових систем на півдні України звелися корпуси гіганта рисопереробної промисловості - Каланчацький комбінат хлібопродуктів, побудований в 1971 році в смт Мирне. Із зменшенням посівів рисових площ на Україні в кінці 80-х колектив переорієнтував виробництво на інші круп’яні культури: пшеничну, ячмінну, перлову, горохову, кукурудзяну. Продукція комбінату була представлена на міжнародних виставках, де здобула схвальну оцінку фахівців і відзначена дипломами. Заготівельна діяльність комбінату базується на двох елеваторах місткістю до 110 тис. тон, обладнаних сучасним сушильним та очисним обладнанням.
Каланчацький район не в сьогоденні є не лише центром вирощування рису в області. В 2014 році в районі почнеться реалізація амбітного проекту будівництва Товариством з обмеженою відповідальністю «Торговельний дім «Українські рисові системи»сучасного елеваторного комплексу одночасного зберігання 50 000 т. рису – сирцю та 10 000 т. пшениці з лініями по виробництву рисової крупи, який буде найбільшим в Україні з цього напрямку.
Каланчацький маслозавод, заснований в 1931 році. Спочатку це було підприємство,  яке, в основному, виготовляло вершкове масло. Більшого розвитку підприємство набуло в післявоєнний період. Каланчацький маслозавод був єдиним в південному регіоні області з переробки вершків, які надходили з сепаратних пунктів населених пунктів Каланчацького, Скадовського, Цюрупинсього і Чаплинського районів. Вершкове масло тоді в більшості надходило на продовольчі склади м.  Севастополя та інших регіонів. В період 60-х років підприємство виробляло морозиво, козеін. 
Сьогодні це високогалузеве сучасне молокопереробне підприємство, реорганізоване в ПАТ «Каланчацький маслозавод». Вся продукція виробляється на сучасному обладнанні згідно національних стандартів, в сучасному оформленні. Високих показників досягнуто у виготовленні твердих сирів  та вершкового масла. Всеукраїнський конкурс якості продукції «100 кращих товарів України» особливо успішний для колективу ПАТ «Каланчацький маслозавод». Колекція нагород цього підприємства поповнилася відзначенням на всеукраїнському рівні найвищою якістю масла солодко-вершкового «Селянське». Каланчацькі маслороби пропонують споживачам висококалорійний продукт, вироблений з натуральних свіжих вершків, одержаних з екологічно чистого молока. Цей продукт, у чому пересвідчилися ті, хто визначав якість товарів, представлених на конкурс, не містить консервантів. На чільному місці характеристика продукції заводу і в каталозі, випущеному  Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до 10-го ювілейного конкурсу якості продукції «100 кращих товарів України». Трудівники ПАТ «Каланчацький маслозавод довели, що вміють цінувати партнерські стосунки з постачальниками сировини, перетворюючи молоко на продукти високого ґатунку.
Історія підприємства ВАТ «Каланчацька харчосмакова фабрика» сягає корінням у далеке  минуле. У повоєнні роки було відновлено роботу млина. Який збудував ще на початку XX ст. місцевий поміщик Чубаров. Згодом, поруч з млином почала працювати олійниця. Після війни на цьому місці було створено Каланчацький рай харчокомбінат, на  якому декілька років підряд так і працювали млин та олійниця. Через деякий час було відкрито пекарню, а пізніше – цех по виробництву газованої води та консервний цех. Було налагоджено виробництво комбікормів. Запрацював ковбасний цех. У зв’язку з змінами у державі, що вплинули на господарську діяльність підприємства, Каланчацьку харчосмакову фабрику було реорганізовано в ВАТ «Каланчацька харчосмакова фабрика».

Чим краща і вища якість електрозв’язку, тим менше про це згадують абоненти, сприймаючи усе, як належне. Показники цеху телекомунікаційних послуг Каланчацького Сервісного центру на протязі тривалого періоду утримуються в числі перших у рейтингу підприємств електрозв’язку області. Сучасна цифрова АТС та пункт колективного користування Інтернетом в  Каланчацькому районі – одному з перших серед сільських райцентрів  області. Застосування нової технології у підключенні абонентів до мережі Інтернет, дозволить розширити коло користувачів в районі і серед сільських абонентів.   Колектив  завдячує своїм ветеранам, які щедро ділилися своїм професійним умінням та людськими якостями з тими,  хто працює сьогодні. 
Підключення селища до електролінії Каховської ГЕС дало змогу населенню широко застосовувати електроенергію в побуті. В 1961 році у Каланчацький район прийшла електрика. Становлення електроенергетики в районі неможливо уявити без колишнього першого начальника Каланчацького району електромереж В.І.Первозванного. Він залишив по собі добру пам’ять і світло, яке завжди сяятиме в оселях каланчакців. Вимогою сьогодення стало спорудження об’єктів альтернативної енергетики. В 2014 році в районі заплановано початок будівництва електростанції на енергії сонця компанією «Енеко Україна» на площі майже 100 га., закінчиться перша черга встановлення вітряків компанією «Віндкрафт».
Для Каланчацького району характерно те, що 121.3 км його території тягнеться понад узбережжям Чорного моря. Природа подарувала приморському краю чимало курортологічних ресурсів. 35 км природних пляжів, добре прогрітих сонцем пологих мілин Джарилгацької та Каркінітської заток. Каланчацьке примор’я – це багаті м’ясом, рибою, фруктами, овочами, кавунами місця, лікувальні грязі, які за даними одеського НДІ курортології, мають неабиякий ефект при лікуванні артритів, тромбозів, радикуліту. В курортний комплекс          с. Хорли Каланчацького району входять бази відпочинку та пансіонати підприємств міст Херсона, Києва, Дніпропетровська. В дитячому таборі «Дивосвіт» с. Роздольне, створено сприятливі умови для відпочинку й оздоровлення в літній період школярів населених пунктів району.
Славна Каланчацька земля і трудовими здобутками. На території району розпочинали трудову діяльність чи проживають до сих пір люди, що мають особливі трудові заслуги перед державою, зокрема:

Лятецкая Людмила Володимирівна – Герой України, головний лікар Херсонської обласної дитячої лікарні.

Маличенко Іван Федосійович – Герой соціалістичної праці, пенсіонер, механізатор радгоспу «Каланчацький»

Ремізов Василь Петрович – Герой соціалістичної праці, пенсіонер, вівчар племзаводу «Червоний Чабан».
Херсонський хронограф фільм про Каланчак 1980 рік.
http://www.youtube.com/watch?v=yWnP7KYBYnM
http://www.youtube.com/watch?v=KVrQh91UKfw
http://www.youtube.com/watch?v=Y20_JlZhrm8
