Засідання клубу «Спілкуймось»

16 січня 2014 року в рамках реалізації завдань Президента України щодо належної підготовки до відзначення 200-річчя від дня народження                         Тараса Григоровича Шевченка в Каланчацькій районній бібліотеці відбулось засідання клубу «Спілкуймося» з теми: «Жінки у драмі Т.Г. Шевченка». Захід пройшов під головуванням першого заступника голови райдержадміністрації     Віталія Гіріна. 

Нагадаємо, що клуб «Спілкуймось» було  створено  при  Каланчацькій центральній  районній  бібліотеці   для  літніх  людей.   
«Кожна нація, якій пощастило відкрити і висловити свою творчу ідентичність, своє глибинне самопізнання, базу національної культури, осягнула це могутнім словом свого національного пророка. Серед тих щасливих, вибраних народів є і ми, українці. І ось чому. Поляки дістали Міцкевича, німці – Гете, англійці мають Шекспіра, італійці – Данте. Росія гордиться своїм Пушкіним, а ми, українці – Тарасом Шевченком.  Він, безсмертний  для нашого народу – явище  унікальне,  неординарне. Тому все, що з ним пов’язане, дороге нам і рідне», - такими словами розпочала захід Валентина Кучерова, керівник клубу, та запросила усіх присутніх поринути у світ Великого Кобзаря.
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Так, учасниками клубу було розглянуто інтимні сторони життя митця, його ставлення до кохання, а також спроби одружитися та створити сімейний затишок. 
Пригадали біографію Великого Кобзаря, цікаві випадки з життя юного Тараса та родини Шевченків, розповіли про Шевченка, як художника та подальшу його долю.
У залі зачитували тексти з творів Великого Кобзаря, особлива увага зверталася на ті твори, де мова йшла про жіночу долю. 
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На завершення заходу громада виконала пісню на слова Тараса Шевченка «Ой одна я одна».
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      Всі учасники  Шевченківського Свята були зворушливі  цікавим заходом та  низько схиляють голови перед його величчям та  світлою пам’яттю!


«Тарас Шевченко - видатний син українського народу, його честь і совість. Він був людиною універсальних талантів та інтересів. Немає такої сторони життя, до якої він не торкався би у своїй творчості: любов до України, культура й історія українського народу, відношення до жінки-матері, природа, екологія й багато чого іншого. Поезія і проза Тараса Шевченка живе серед нас і вселяє віру і надію, допомагає переборювати труднощі», - підбив підсумки заходу Віталій Гірін.
