Відбулося засідання оргкомітету з підготовки заходів до Дня виведення радянських військ з Афганістану

Про підготовку в районі заходів до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 26-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан йшлося 03 лютого 2015 року на засіданні організаційного комітету, очолюваного головою райдержадміністрації Ганною Загорулько, у якому взяв участь голова Каланчацької районної Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) Віктор Шередько.

Зокрема, вирішено, що зустріч з воїнами-афганцями, мітинг-реквієм та покладання квітів провести о 10.00 год. 14 лютого біля меморіального Знаку загиблим воїнам-інтернаціоналістам у смт Каланчак.

В рамках відзначення Дня виведення радянських військ з Афганістану у загальноосвітніх закладах району відбудуться уроки пам’яті за участю ветеранів воїнів-інтернаціоналістів. У сільському Будинку культури, що знаходиться в мікрорайоні «Жовтневий» смт Каланчак, за сприяння Каланчацької селищної ради заплановано організувати після мітингу поминальний обід для учасників бойових дій на території інших держав. Також організатори заходу на мітинг-реквієм планують запросити військовослужбовців, котрі побували в зоні АТО, а на даний час перебувають у відпустці або на лікуванні на території Каланчацького району.

По закінченні мітингу афганці, за традицією, здійснять поїздки на могили своїх бойових побратимів.
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