26 лютого 2015 року у комунальному закладі «Центр дитячої та юнацької творчості Каланчацької районної ради Херсонської області» відбувся навчальний семінар-заняття по цивільному захисту населення з директорами загальноосвітніх навчальних закладів та завідуючими дитячими садками. З методичними рекомендаціями щодо дій у надзвичайних ситуаціях виступив співробітник навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області Олександр Тарасенко. 

Олександр Тарасенко наголосив педагогам, що наша держава перебуває у стані підвищеної готовності, пояснивши це поняття; роз’яснив, як планувати дії по організації порятунку та діяти при отриманні сигналу оповіщення «Увага всім!» тощо. Методист розповів, для чого заздалегідь необхідно приготувати вдома «тривожну валізку», що в обов’язковому порядку треба мати з собою, оскільки у нестабільній і нервовій обстановці буде непросто все врахувати.
З метою закріплення отриманих знань учасники навчання переглянули відеофільм про те, як укриватися при артобстрілах у житловому секторі, на вулиці, а також надати першу медичну допомогу пораненим.
Крім того, того ж дня з даною інформацією Олександр Тарасенко виступив на колегії районної державної адміністрації. Голова райдержадміністрації Ганна Загорулько звернулася до присутніх керівників з проханням донести всю почуту інформацію до своїх підлеглих.
У зазначених заходах взяло участь 150 чоловік. 
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