Андрій Путілов відвідав агропромислову виставку «Фермер – 2015»

18 лютого 2015 року в обласному центрі, в рамках агропромислової виставки «Південний агропромисловий ярмарок «Фермер-2015», відбулася конференція «Інвестиційно-інноваційний напрямок в збуті сільськогосподарської продукції». 

Загалом участь у науково-практичній конференції взяли понад 450 осіб, серед яких представники бізнесових структур, керівники сільгосппідприємств, голови фермерських господарств, представники переробних підприємств. 

«Херсонщина – аграрний край, який має величезний потенціал розвитку сільського господарства. Сьогодні наша основна задача – це розвиток переробної промисловості, яка дозволить створити і збільшити кількість робочих місць, підняти рівень життя на херсонській землі»,- наголосив під час конференції голова обласної державної адміністрації Андрій Путілов.  

Слід зазначити, що щорічна участь представників компаній з інших регіонів України в агропромисловій виставці «Південний агропромисловий ярмарок «Фермер-2015» підтверджує взаємний інтерес до розвитку співробітництва в галузі сільського господарства. При стрімкому розвитку галузі та зростаючій діловій активності херсонців саме виставка стала найбільш ефективним інструментом демонстрації нових продуктів і технологій. Головна її мета – показати нинішній стан аграрного сектора, створити умови для інформаційного обміну та пошуку партнерів, а також просування конкурентоспроможної продукції на ринки інших регіонів.

Спілкуючись з учасниками конференції Андрій Путілов зазначив, що агропромисловий комплекс – це майбутнє Херсонщини: «Наше завдання – забезпечити стабільно високі врожаї, співпрацюючи з науковими установами та запроваджуючи новітні технології. Разом з ученими, екологами, аграріями, науковцями ми прагнемо покращити життя людей на селі». 

На виставці представлено різноманітну продукцію: насіннєвий матеріал, спеціалізовану техніку для виробництва плодоовочевої та баштанної продукції, засоби захисту рослин, пакувальну тару, саджанці тощо. 

Нагадаємо, що з 17 по 20 лютого 2015 року у ККЗ «Ювілейний» проводилася виставка «Південний агропромисловий ярмарок «Фермер-2015».

