«Про часткову мобілізацію»

Шановні мешканці Херсона та Херсонської області згідно закону України затверджений указ президента від 14 січня 2015 року № 15 « Про часткову мобілізацію»

Згідно Закону оголошується проведення часткової мобілізації протягом 2015 року в 3 черги, протягом 210 діб. Здійснюється призив військовозобов’язаних резервістів та здійснюватиметься  поставка транспортних засобів для забезпечення потреб збройних сил України, а також інших силових структур.

В період з 18 березня по 1 травня 2015 року здійснюється звільнення в запас – демобілізація призваних військовозобов’язаних в першу, другу і третю чергу. Мобілізаційне наряд-завдання, яке покладається на Херсонський обласний військовий комісаріат складає до 3 000 військовозобов’язаних і більше 100 одиниць техніки.

 На даному етапі проводяться підготовчі заходи, які стосуються військовозобов’язаних віком від 25 до 60 років, проводяться контрольні медичні комісії, оповіщення особового складу.

 Оповіщення особового складу згідно з законом «Про часткову мобілізацію» здійснюється органами державної влади за участю органів місцевого самоврядування, а також керівниками підприємств, установ, незалежно від форм власності. На даному етапі військовозобов’язаним вручаються мобілізаційні повістки для того, щоб визначити стан або відношення військовозобов’язаного до військової служби. Після проведення медично-контрольних комісій та  визначення його статусу визначається його придатність до військової служби. 

Мобілізації не підлягають:

 - військовозобов’язані, які не проходять за станом здоров’я; 

 - мають на утриманні 3 і більше дітей віком до 18 років;

 - доглядають за непрацездатними родичами;

 - аспіранти, студенти.

У разі отримання повістки, військовий повинен звернутися до районного міського військового комісаріату і пройти контрольно-медичну комісію. У разі якщо військовозобов’язаний не підлягає мобілізації, він повинен надавати всі документи. 

Якщо він приходить перевірку за станом здоров’я, сімейними обставинами, військовозобов’язаному буде вручено мобілізаційне розпорядження, де буде вказано, в яку частину та команду він буде направлений згідно його військово-облікової спеціальності.

Наразі йде оповіщення особового складу військовозобов’язаних. Перші мобілізаційні повістки, які вони отримують, націлені на те, щоб визначити стан і придатність до служби в Збройних Силах України. Тільки після цього буде визначено придатність військовозобов’язаного до служби та місце його служби.

Військовозобов’язані, які отримають мобілізаційні розпорядження, будуть призвані в навчальні підрозділи, де протягом 40 діб їх будуть навчати як правильно володіти зброєю та виконувати військові зобов’язання. 

Всі військовозобов’язані будуть забезпечені формою, одягом, засобами захисту, санаторно-курортне забезпеченням, лікуванням, харчуванням, все це буде здійснюватися за рахунок Міністерства оборони України.

З моменту призову по мобілізації військовозобов’язаний стає дійсним військовослужбовцем Збройних сил України, а його матеріальне забезпечення згідно чинного законодавства як військовослужбовця Збройних сил України покладається на державу, також за військовозобов’язаним забезпечується утримання робочого місця та отримання заробітної плати  по місцю роботи, якщо це пенсіонер то пенсії. 

Указ про проведення часткової мобілізації 4, 5, 6 черги пов'язаний з тим, що ті військовозобов’язані, які зараз знаходяться в зоні АТО і призвані в 1, 2, 3 чергу потребують заміни, вони виконали свій священний обов’язок щодо захисту суверенітету нашої держави і територіальної цілісності.

Ми призиваємо всіх небайдужих та патріотично настроєних громадян Херсона та Херсонської області віднестися з розумінням до поставленої задачі верховного головнокомандуючого та виконати цю задачу. При виникненні питань щодо роботи військових комісаріатів звертайтеся на «гарячу» лінію, телефон в Херсоні:                  (0552) 22 96 88










