Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» обговорили під час наради з сільськими головами

17 березня 2015 року відбулася нарада при першому заступнику голови районної державної адміністрації Олегу Онуце з питань обговорення Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», підтримки мобілізації та патріотичних настроїв населення в районі.

У нараді взяли участь заступник голови районної державної адміністрації Ольга Шендрик, голова районної ради Микола Котелевич, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації та сільські, селищні голови.

Нараду розпочала Ольга Шендрик, яка надала роз’яснення основних норм Закону, який 4 березня цього року підписаний Президентом України і вже набрав чинності. 
Обговорили встановлений законом порядок створення об'єднаних громад та припинення діяльності органів місцевого самоврядування, які прийняли рішення про створення об'єднаної громади, і важливий аспект нововведень – це фінансову самодостатність, яку потрібно враховувати перед тим, як ініціювати об'єднання територіальних громад.

Заступник голови райдержадміністрації акцентувала увагу на тому, що роботу у даному напрямку необхідно розпочати і прискорити з метою завчасного розроблення перспективного плану формування територій громад – сукупності графічного та текстового матеріалу, на основі якого здійснюється формування спроможних територіальних громад. 

Під час обговорення даного Закону значну увагу приділено питанню об’єднання усіх територіальних громад в межах існуючого Каланчацького району з метою збереження історичних кордонів району та його культурних традицій.
По завершенню заходу Олег Онуце поінформував присутніх про хід проведення мобілізації в районі. Зокрема, вказав на необхідності посилення:

- роботи щодо виконання заходів четвертої хвилі мобілізації;

- інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення району. 
Також, наголосив на персональній відповідальності керівників за невиконання вимог Закону України «Про часткову мобілізацію».
Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» було обговорено цього дня під час наради при Каланчацькому селищному голові Володимирові Зінчуку з головами політичних партій та громадських організацій.
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