На виконання Законів України «Про охорону праці», «Про правові засади цивільного захисту», «Про пожежну безпеку», наказу Міністерства освіти і науки України, державної служби України з надзвичайних ситуацій від 26 квітня 2013 року № 193/470 з метою закріплення учнями умінь та навичок щодо збереження, захисту здоров’я і життя під час надзвичайних ситуацій протягом цього тижня поточного року у навчальних закладах Каланчацького району проведено День цивільного захисту, під час якого у дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах та комунальному закладі «Каланчацький міжшкільний навчально-виробничий комбінат» проведено:

- практичне відпрацювання евакуації дітей та персоналу з будівлі під час надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, терористичної загрози для подальшого слідування до евакопунктів, до об’єктів укриття та розміщення в них;
- практичні заняття для дітей старшого дошкільного віку з використанням індивідуальних засобів захисту «Захисти себе, малюк»;

- дидактичні ігри «Як я себе врятую?»;

- заняття із залученням представників служби цивільного захисту в Каланчацькому районі територіального управління МНС України в Херсонській області;


- практичне відпрацювання навичок надання першої долікарської допомоги;


- перегляд відеофільмів «Це повинен знати кожний», «Якщо навколо стріляють», «Небезпечні знахідки», а також створеного в рамках проекту OБCЄ – «Підвищення обізнаності про ризики і загрози, пов’язані з вибухонебезпечними залишками війн», у яких розглядається порядок дій у надзвичайних ситуаціях воєнного, техногенного, природного та соціального характеру;


- проведено бесіди, конкурси та вікторини, оформлено куточки, виставки літератури на відповідну тематику.
Головний спеціаліст відділу освіти
Олена Ситнікова
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