Інформація про здійснення державної регуляторної політики 
у Каланчацькому районі в 2014 році

Протягом 2014 року робота Каланчацької районної державної адміністрації у частині реалізації державної регуляторної політики була спрямована на забезпечення виконання положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

У звітному році Каланчацькою районною державною адміністрацією прийнято регуляторний акт – розпорядження голови районної державної адмінстрації від 11 березня 2014 року № 82 «Про утворення Центру надання адміністративних послуг Каланчацької районної державної адміністрації Херсонської області», зареєстрованого в Каланчацькому районному управлінні юстиції 24 березня 2014 року за № 3/239. 

Здійснено базове відстеження проекту розпорядження «Про утворення Центру надання адміністративних послуг Каланчацької районної державної адміністрації Херсонської області», періодичне відстеження розпоряджень голови районної державної адміністрації від 03 лютого 2006 року № 57 «Про порядок взаємодії представників місцевих дозвільних органів» та від 30 грудня 2005 року № 482 «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності в районі». Звіти про відстеження результативності регуляторних актів розміщено на сайті Каланчацької районної державної адміністрації, направлено до Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.


Районною державною адміністрацією забезпечувався контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади у сфері державної регуляторної політики. Станом на 01 січня 2015 року налічується 93 діючих регуляторних акти, прийнятих органами місцевого самоврядування або їх посадовими особами, з яких 30 – прийнято у 2014 році, вісім актів потребують скасування. 



Організаційні заходи з питань регуляторної політики (семінари, навчання, наради, засідання комісій) у звітному періоді не проводились. 

У 2015 році Каланчацькою районною державною адміністрацією не планується прийняття регуляторних актів.
Інформація про здійснення державної регуляторної політики у Каланчацькому районі з відповідними матеріалами розміщена на сайті районної державної адміністрації (rda-kalanchak.at.ua) у розділі «Регуляторна політика».
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