Інвестиційні проекти повинні сприяти розвитку Херсонщини

Під час робочої поїздки у Скадовський район голова Херсонської обласної державної адміністрації Андрій Путілов ознайомився із запропонованим планом реалізації інвестиційного проекту з будівництва яхт-клубу та бази відпочинку на узбережжі.

Представники інвестора, презентуючи проект, запропонували фото-план та коротко розповіли про власне бачення майбутнього комплексу. 
За їх словами, цей проект забезпечить позитивний розвиток туристичній Херсонщині, допоможе залучити інвестиції для області й надалі та, головне, дасть можливість створити нові робочі місця. 
«Розглядатимуться всі проекти, що будуть спрямовані на розвиток Херсонської області та, зокрема, Скадовського району, який є перлиною нашого краю з прекрасним морським кліматом. Але не слід забувати й про те, що спочатку необхідно погодити його з Міністерством інфраструктури, Міністерством фінансів України, обговорити будівництво з головним архітектором області та морським портом. Такі масштабні й витратні проекти повинні бути грамотно і правильно регламентовані законодавством», - підкреслив очільник області. 
Андрій Путілов зауважив на обов`язковому дотриманні принципу прозорості у ході всіх робіт під час реалізації проектів. 
Також голова обласної державної адміністрації звернув увагу, що будь-яке підприємство, яке бажає інвестувати в розвиток узбережжя, має пам`ятати про дотримання норм зони «червоних ліній» та збереження екологічної чистоти території, які суворо будуть контролюватися відповідними органами влади.

Так, очільник області пояснив, звертаючись до всіх інвесторів, які планують роботу на території області:  
«Ми надамо свою підтримку, тільки якщо проекти дійсно працюватимуть на благо Херсонщини і всі вимоги будуть дотримані та своєчасно подані до розгляду. Адже сьогодні ми – європейський регіон і слід орієнтуватися на принципи співпраці та взаємодопомоги між підприємцями та представниками влади, як на місцях, так і на загальнодержавному рівні». 
