Засідання клубу «Спілкуймось!»

26 лютого 2015 року в центральній районній бібліотеці відбулося чергове засідання читацького об’єднання літніх людей «Спілкуймось!», у якому взяли участь голова райдержадміністрації Ганна Загорулько, голова райради Микола Котелевич, Каланчацький селищний голова Володимир Зінчук, начальник управління соціального захисту населення Вікторія Рильська, заступник начальника управління Пенсійного фонду України у Каланчацькому районі Віталіна Шендрик та голова районної організації Організації ветеранів України Надія Куюн.

Під час зустрічі кожен з гостей розповів присутнім про діяльність очолюваних ними органів місцевої влади, місцевого самоврядування, а саме: звіт роботи за 2014 рік та плани на поточний рік.

Надалі спілкування гостей з присутніми відбулося у форматі «Запитання – відповідь». Пенсіонерами були поставлені наступні питання:

- функціонування системи опалення Каланчацької центральної районної лікарні;


- процедури оформлення земельної ділянки та її спрощення;

- процедура оформлення передачі майна у спадок;


- проходження в районі четвертої хвилі мобілізації; 
- наявності та стан захисних споруд в селищі;


- стабілізація цінової ситуації на продовольчі товари та товари першої необхідності, здійснення санітарного нагляду за продовольчими товарами у торговельних пунктах;

- оновлення тротуару по вулиці Шевченка, на якій розташовані Каланчацька загальноосвітня школа № 2 та Каланчацька центральна районна лікарня.

По завершенню заходу голова клубу «Спілкуймось!» Тетяна Петруненко озвучила письмове звернення від читацького об’єднання до Володимира Зінчука щодо проведення в Каланчацькому районі акції «Квітуча садиба – квітуча нація!» з метою забезпечення максимального озеленення квітами територій населених пунктів району.
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