Підвищити туристичну та інвестиційну привабливість Херсонської області допоможе співтовариство картографів
30 січня 2015 року на Херсонщині за сприяння Херсонського обласного благодійного фонду «Об'єднання» і компанія Google Україна проведено майстер-клас провідними картографами спільноти Google Map Maker Ukrain на тему: «Організаційні та технологічні засади відцифрування територій та туристичних об’єктів, нанесення їх на карту Google Мар у всесвітній мережі Інтернет».
Участь в заході взяли представники утвореної обласної спільноти картографів Херсонщини з міст: Херсона, Каховки, Нової Каховки, Скадовська, Голої Пристані та Берислава, всього близько 30 осіб.
Отримані знання допоможуть покращувати онлайн-карти своїх населених пунктів, роблячи карти рідного міста, села, району якісніше та туристично привабливішими.
Учасникам було продемонстровано можливості карти Google Мар та технології нанесення обєктів на карту. Крім того, картографи Херсонщини закріплювали отримані знання на практичному занятті по редагуванню базової карти, нанесення різних об'єктів на онлайн-карту, внесенню змін і доповнень щодо інфраструктури населених пунктів області.

Найближчім часом членами обласної спільноти картографів планується відцифрувати та нанести найпривабливіші туристичні обєкти, які були визначені за результатами конкурсу «Топ – 10 перлин Херсонщини». 

