НАРЕШТІ НИЖНЬОДНІПРОВСЬКІ ПЛАВНІ БУДЕ ВРЯТОВАНО!

Вже понад 100 років розглядається питання щодо необхідності збереження та охорони Нижньодніпровських плавнів, які з розвитком технічного прогресу виявилися у фокусі цілого ряду проблем – вилучення великої кількості води, зменшення рибних запасів та їх нераціональне використання, виникнення пожеж, забруднення побутовим сміттям, замулення дна дельти ріки.     

Лише в нижній течії – від Каховської ГЕС до Дніпро-Бузького лиману – річка Дніпро зберегла свій відносно природний стан. Тут зосереджені  типові та рідкісні угруповання заплавних лісів, боліт, степових схилів та балок, а також види тварин і рослин, які занесені до Світового Червоного списку МСОП, до Європейського Червоного списку, Червоної та Зеленої книг України. 

Територія дельти Дніпра визначена водно-болотним угіддям міжнародного значення «Дельта р. Дніпро», що охороняється Рамсарською конвенцією. Після підписання економічної і секторальної частин угоди про асоціацію між ЄС та Україною, наша держава зобов'язана забезпечити її збереження та охорону, а створення національного природного парку є практично єдиним способом це зробити.

З цією метою у 2007 році за ініціативи  Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Херсонській області було розпочато роботу щодо створення національного природного парку «Нижньодніпровський». До Державної служби заповідної справи Міністерства охорони навколишнього природного середовища було направлено клопотання щодо необхідності створення національного природного парку, наукове обґрунтування його створення та картосхема.

Після отримання дозволу на збір та підготовку матеріалів попереднього погодження місця розташування природоохоронного об’єкта Держуправлінням направлено запити до власників та первинних користувачів природних ресурсів у межах територій, рекомендованих для заповідання.

Після отримання відповідних погоджень проект створення парку орієнтовною площею близько 90 075,88 га від Каховської ГЕС до Дніпро-Бузького лиману було направлено до Міністерства охорони навколишнього природного середовища України.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 30 серпня 2013 року № 547 «Про створення національного природного парку «Нижньодніпровський» створено відповідну робочу групу, якою підготовлено картографічні матеріали попередніх меж майбутнього парку із функціональним зонуванням і визначено власників та користувачів земельних ділянок, що планується включити до складу території парку, у тому числі з вилученням.

Так, до складу території парку увійшли землі Бериславського, Білозерського, Голопристанського, Цюрупинського районів і Новокаховської та Херсонської міських рад орієнтовною площею 80 177,8 га.

Первинними власниками та користувачами природних ресурсів було погоджено включення до складу території майбутнього парку земель природоохоронного та сільськогосподарського призначення, а також земель водного фонду.

Однак, процес створення національного природного парку «Нижньодніпровський» довгий час блокувався з боку державних підприємств «Степовий ім.В.М.Виноградова філіал УкрНДІЛГА», «Херсонське лісомисливське господарство», «Каховське лісове господарство» та «Збур'ївське лісомисливське господарство».
Державне агентство лісових ресурсів України, Міністерство аграрної політики та продовольства України, а також Український ордена «Знак пошани» науково-дослідний інститут лісового господарства та агромеліорації ім.Г.М.Висоцького мотивували свою відмову у погодженні включення земель лісового фонду, користувачами яких є зазначені державні підприємства, до складу території парку, посилаючись на небажання місцевої громади створювати на цих територіях природоохоронні об’єкти, знищення на цій території мисливського господарства та скорочення працівників, які забезпечували його діяльність.

Проте, слід наголосити, що наразі лише мисливці або особи, які планують забудову цінних природних територій, висловлюються проти створення будь-яких заповідних об’єктів області. Мешканці Херсонщини, які дбають про збереження природи для дітей та онуків, висловлюють підтримку у створенні національного природного парку «Нижньодніпровський». 

Для вирішення питання створення національного природного парку «Нижньодніпровський» долучалися й громадські екологічні організації, серед яких Херсонська обласна організація «Всеукраїнська екологічна ліга», Міжнародна благодійна організація «Екологія-Право-Людина». Обласною державною адміністрацією було направлено відповідні клопотання до народних депутатів України – Івана Вінника, Андрія Гордєєва, Остапа Єднака, Дмитра Андрієвського, а також особисто до Президента України Петра Порошенка та Прем'єр-Міністра України Арсенія Яценюка. 

Протягом кількох років обласною державною адміністрацією проводилася роз’яснювальна робота з громадськістю щодо умов ведення господарської діяльності на території національних природних парків і про вигоди для місцевих громад від створення таких об’єктів. 
Однак, лише на початку 2015 року, при безпосередньому керівництві голови обласної державної адміністрації Андрія Путілова та в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації Юрія Попутько, питання створення національного природного парку «Нижньодніпровський» дійшло до фінішної прямої.

За результатами надзвичайно трудомісткої та довготривалої роботи зі створення одного з найцінніших природоохоронних об'єктів Європи – національного природного парку «Нижньодніпровський» – узгоджено його межі, первинними власниками та користувачами природних ресурсів погоджено включення до його складу земель природоохоронного, сільськогосподарського, лісогосподарського  призначення, а також земель водного фонду, видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03 березня 2015 року № 122 «Про погодження створення національного природного парку «Нижньодніпровський». 

Наразі обласною державною адміністрацією зібрано всі необхідні матеріали для підготовки Указу Президента України про створення національного природного парку «Нижньодніпровський».  

