«Близько півтисячі жителів Херсонщини виконали разом державний гімн України

На головній площі міста відбувся молодіжний флешмоб із виконання державного гімну України. 

Захід було приурочено до 200-річчя із Дня народження видатного композитора, творця музики національного гімну, Михайла Вербицького та 150-річчя із дня першого виконання гімну України публічно.  
Почесними гостями флешмобу стали звідний духовий оркестр, хорові колективи училища культури та музичного училища.  
Близько півтисячі жителів Херсонщини разом заспівали найголовнішу для всіх українців пісню, та ще раз довели, що ми єдині незалежно від віри чи політичних переконань. 
Працівники департаментів і управлінь облдержадміністрації стали на облік до військкомату

Працівники департаментів і управлінь обласної державної адміністрації відповідно до розпорядження міського військового комісаріату стали на облік до військкомату.  
Першим, до комісаріату звернулося управління освіти і науки, на чолі з директором Євгеном Криницьким. Працівники вищезазначеного управління у повному складі відвідали міський військовий комісаріат, щоб зареєструватися у системі військового обліку громадян України.  
«Мене як керівника, зобов’язали забезпечити явку усіх колег. Я можу з гордістю сказати, що ми від мобілізації не відхиляємося, як державні службовці ми повинні подавати приклад, що потрібно прийти в військкомат, стати на облік. Сьогодні основною функцією чоловіка є захист своєї Батьківщини – України» – підкреслив в.о. начальника управління освіти і науки облдержадміністрації Євген Криницький. 

У відповідності до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» на керівництво установ та підприємств покладено функції забезпечення своєчасного оповіщення своїх працівників та забезпечити їх прибуття у військовий комісаріат для уточнення облікових даних та проходження медичного огляду.  
Також Євген зауважив, що весь колектив добровільно погодився прийти реєстраційний обліку. Один із співробітників управління освіті і науки Віталій Марюхно зазначив: «У разі необхідності ми всі готові захищати нашу країну». 

Нагадаємо, відповідно до Указу Президента України від 14.01.2015 року №15/2015 затвердженого Законом України від 15.01.2015 року № 113-VIII, в країні оголошена та проводиться часткова мобілізація. Наразі, проходить четверта хвиля мобілізації, а саме другий її етап. 
Мости, розміщені на території області, регулярно обстежують

Представники ДП «Херсонський облавтодор» двічі на тиждень проводять обстеження мостів, що розміщені на території області. Про це було зазначено під час щоденної оперативної наради голови обласної державної адміністрації Андрія Путілова із представниками силових відомств. 

Так, за кожним об’єктом закріплені відповідальні особи, які ведуть нагляд, фотофіксацію ситуації. Якщо виникають випадки, що потребують уваги правоохоронних органів, про них відразу ж доповідають.   
Така ж робота, за словами начальника управління водних ресурсів Єгора Коваленка, проводиться і управлінням Північно-Кримського магістрального каналу. 
В області проводиться підготовка до реабілітації демобілізованих військовослужбовців

10 березня за участі першого заступника голови обласної державної адміністрації Валентини Січової відбулася нарада з головними лікарями області стосовно соціально-медичної реабілітації демобілізованих військовослужбовців.

Директор Департаменту охорони здоров’я Віктор Короленко зазначив під час наради, що з 18 березня розпочнеться демобілізація, яка триватиме до жовтня цього року. За цей час до населених пунктів області повернеться близько 3800 мобілізованих військовослужбовців, які відслужили в зоні антитерористичної операції. Всі вони потребуватимуть медико-соціальної допомоги.  
Валентина Січова звернула особливу увагу на те, що реабілітація   постраждалих – процес довготривалий, потребує кваліфікованих спеціалістів. «Крім фізичних ушкоджень на війні солдати отримують ще й психологічні травми. Близько 90% мобілізованих українців, які не є професійними військовими, ризикують отримати бойову психічну травму», – сказала перший заступник голови обласної державної адміністрації.   
Насамперед, для визначення стану здоров'я та проведення за необхідності відповідного лікування, потрібно буде провести медичне обстеження бійців.  
Крім того, Віктор Короленко зауважив, що відпрацьовано основні питання стосовно механізму медико-психологічної реабілітації демобілізованих громадян, мешканців Херсонської області. Для цього створять спеціальні комісії, роботу яких координуватимуть керівники райдержадміністрацій та районних рад. 
План по мобілізації виконаний на 80 відсотків

В області закінчується перша черга четвертої хвилі мобілізації. За інформацією обласного військового комісара Сергія Коки, на сьогодні мобілізовано 1170 осіб. Таким чином, план по мобілізації виконаний на 80 відсотків. 

За словами обласного військового комісара, порівняно із виконанням плану по мобілізації іншими областями, показник Херсонщини знаходиться на рівні вище середнього. Практично на одному рівні Херсонська область знаходиться із Миколаївською (80%) та Одеською (до70%).  

«Районні військові комісаріати повністю укомплектовані керівним складом» – відзначив також Сергій Кока.
«Ситуація в області залишається контрольованою» - Артур Мєріков

За словами начальника УМВС України в Херсонській області Артура Мєрікова, вихідні на Херсонщині пройшли без надзвичайних ситуацій.  
Оперативна обстановка в області залишається контрольованою. Про це він зазначив під час щоденної оперативної наради голови облдержадміністрації Андрія Путілова із представниками силових відомств.  
За інформацією представників СБУ, наразі спільно із представниками СБУ Одеської області, проводиться операція з вилучення крупної партії тротилової суміші. 

Окрім того, силовиками вивчається питання організації додаткового блокпосту на дорожній ділянці «Воронцовка-Мар’їнське».  
«Облдержадміністрація сприятиме у виділенні комфортних вагончиків для військових, що будуть нести службу на блокпості та забезпеченні для них харчування» – зауважив Андрій Путілов. 

Загалом, за інформацією рятувальних служб, за тиждень ними було здійснено 45 виїздів. Під час пожеж на лісосмузі площею 3 га та у пансіонаті «33 меридіан» у Залізному Порту загинуло дві людини. Отож, рятувальники знову ініціювали питання про створення у селі Залізний Порт Голопристанського району пожежної дружини. Наразі це питання на особистому контролі у голови Голопристанської райдержадміністрації Олександра Богуненка».









