
Пенсії у разі втрати годувальника
членам сімей військовослужбовців силових структур
З 01 січня 2015 року набули чинності зміни до статей 36 та 37 Закону України “Про  пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб” (далі — Закон) щодо обчислення пенсії у зв'язку з втратою годувальника. 

Раніше призначені пенсії також перераховуються з урахуванням нових положень.
Так з 01 січня 2015 року вдвічі підвищено мінімальну пенсію у разі втрати годувальника членам сімей військовослужбовців, розмір якої відтепер не може бути нижче двох визначених законом розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Прожитковий мінімум становить 949 грн, відповідно, мінімальний розмір пенсій у разі втрати годувальника не може бути нижчим 1898 гривень.

В нашій області підвищені пенсії отримали 1649 сімей, що втратили годувальника.

Водночас, з 01 січня 2015 року змінився відсоток визначення розміру пенсії у зв'язку з втратою годувальника залежно від заробітку. У 2014 році пенсії у зв'язку з втратою годувальника становили 40 %, а починаючи з цього року - 70 % грошового забезпечення (заробітної плати) загиблого (померлого) годувальника на одного непрацездатного члена сім’ї. Якщо на утриманні  годувальника перебували двоє і більше членів сім’ї, пенсія призначається у розмірі 90 % грошового забезпечення (заробітної плати) годувальника, що розподіляється між ними рівними частками, але не менше ніж 40 % на кожного.

Варто нагадати, що такі пенсії призначаються якщо годувальник помер у період проходження служби або не пізніше 3 місяців після звільнення зі служби чи пізніше цього строку, але внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних у період проходження служби, а сім'ям пенсіонерів з числа цих військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за цим Законом - якщо годувальник помер у період одержання пенсії або не пізніше 5 років після припинення її виплати. При цьому сім'ї військовослужбовців, які пропали безвісти в період бойових дій, прирівнюються до сімей загиблих на фронті. 
Відповідно до статті 30 Закону право на пенсію в разі втрати годувальника мають непрацездатні члени сімей загиблих, померлих або тих, що пропали безвісти  військовослужбовців, які перебували на їх утриманні.

Незалежно від перебування на утриманні пенсія призначається непрацездатним дітям, непрацездатним батькам і дружині (чоловікові), якщо вони після смерті годувальника втратили джерело засобів до існування, а також непрацездатним батькам і дружині (чоловікові) військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти в період проходження служби або пізніше внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, що мали місце під час служби.

До непрацездатних членів сім’ї належать:

 
 
а) діти, брати, сестри та онуки, які не досягли 18 років або старші цього віку, якщо вони стали інвалідами до досягнення 18 років. При цьому братам, сестрам та онукам право на пенсію надається у тих випадках, якщо у них немає працездатних батьків; 

  
 б) батьки та дружина (чоловік), якщо вони досягли пенсійного віку встановленого статтею 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» або є інвалідами; 
  
 в) батьки та дружини (якщо вони не взяли повторний шлюб) військовослужбовців, які загинули, померли чи пропали безвісти в період проходження служби або померли після звільнення зі служби, але внаслідок поранення, контузії, каліцтва, одержаних при виконанні обов’язків військової служби, захворювання, пов'язаного з перебуванням на фронті, ліквідацією наслідків Чорнобильської катастрофи чи виконанням інтернаціонального обов'язку, не раніш як за 5 років до досягнення пенсійного віку, встановленого статтею 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», або якщо вони є інвалідами;

   
г) дід і бабуся – при відсутності осіб, які за законом зобов’язані їх утримувати; 
  
д) дружина (чоловік) або один з батьків чи дід, бабуся, брат або сестра, незалежно від віку і працездатності, якщо вона (він) зайнята доглядом за дітьми, братами, сестрами чи онуками померлого годувальника, які не досягли 8-річного віку, і не працює. 
При цьому, дружина (чоловік) годувальника, померлого внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов’язків військової служби, незалежно від того, працює вона (він) чи ні, має право на пенсію в разі втрати годувальника.

Вихованці, учні, студенти, курсанти, слухачі (крім курсантів і слухачів військово-навчальних закладів та навчальних закладів органів внутрішніх справ і державної пожежної охорони), стажисти мають право на пенсію в разі втрати годувальника до закінчення навчальних закладів, але не довше, ніж до досягнення ними 23-річного віку. 

Звертаємо увагу, що особам, які мають право на пенсію за цим Законом, але отримують будь-який інший вид пенсії,  необхідно звернутися до органів Пенсійного фонду України з метою визначення доцільності переведення на пенсію по втраті годувальника згідно Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб“ до територіальних управлінь Пенсійного фонду за місцем проживання або управління пенсійного забезпечення військовослужбовців та деяких інших категорій громадян (м. Херсон, вул Комкова 76 «а»).


Надаємо для ознайомлення запитання, з якими громадяни звертаються до головного управління.
Питання: Я пенсіонерка, дружина померлого пенсіонера військовослужбовця, отримую пенсію за віком, але хочу оформити пенсію в разі втрати годувальника, які потрібно надати документи?
Відповідь : Відповідно до Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб", затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 30.01.2007 №3-1, для призначення пенсії в разі втрати годувальника подаються такі документи: 

· заява про призначення пенсії;

· оригінал та копія свідоцтва про смерть годувальника;

· довідка уповноважених органів з місця проживання про перебування членів сім'ї на утриманні померлого (загиблого) годувальника або рішення суду про перебування на утриманні;

· оригінал та копія паспорту;

· оригінал та копія документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);

· оригінал та копія свідоцтва про шлюб;

· довідка МСЕК про визнання особи інвалідом (за наявності групи інвалідності);

· довідка ВАТ «Ощадбанк» або інший документ, що підтверджує відкриття рахунку, назву та номер відділення ВАТ «Ощадбанк»;

· оригінал та копія пільгових посвідчень, які дають право на пільги (інваліда, ветерана, ліквідатора, донора тощо).
Якщо померлому годувальнику вже було призначено пенсію, заява про  призначення  пенсії у  разі втрати годувальника подається до органу, що призначає пенсії. Якщо пенсія військовослужбовцю не призначалась звернення за призначенням відбувається через уповноважені структурні підрозділи міністерств та інших органів. Переведення на пенсію у зв'язку з втратою годувальника здійснюється з дати подання заяви з усіма необхідними документами.
Питання:  Прошу надати роз’яснення, на які категорії загиблих (померлих) військових пенсіонерів поширюється дія п. «а» статті 36 Закону України ««Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб», а також, які документи потрібно надати для підтвердження причини загибелі (смерті) військовослужбовця?
Відповідь : В зв’язку із внесенням з 01.01.2015 року змін до п. «а» статті 36 Закону, пенсії обчислюються непрацездатним членам сімей (стаття 30 Закону), які перебували на утриманні:

- загиблих (померлих) військовослужбовців, осіб, звільнених з військової служби, інших осіб, які мають право на пенсію за цим Законом, які загинули (померли) внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних при захисті Батьківщини, ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи або виконанні інших обов’язків військової служби (службових обов’язків), або внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на фронті, у партизанських загонах і з’єднаннях та підпільних організаціях і групах, визнаних такими законодавством України, ліквідацією наслідків Чорнобильської катастрофи чи участю у бойових діях у мирний час;

- померлих інвалідів війни, які мали право на пенсію згідно Закону, незалежно від причини смерті годувальника;

- військовослужбовців, незалежно від причини їх смерті, якщо до складу сім’ї входять діти (віком до 18 років), які втратили обох батьків.

Причину загибелі (смерті) військовослужбовця підтверджує:

1. Документ, одержаний від військової частини або районного (міського) військового комісаріату чи іншої військової установи, що засвідчує, зокрема, причину смерті військовослужбовця (висновок про обставини загибелі чи смерті внаслідок поранення чи контузії, каліцтва, одержаних під час проходження служби при виконанні службових обов’язків (обов’язків військової служби).

Якщо смерть настала після звільнення з військової служби, подається, зокрема, висновок МСЕК про те, смерть військовослужбовця пов’язана з проходженням військової служби

Питання: Я отримую пенсію в разі втрати годувальника за колишнього військовослужбовця, що помер внаслідок захворювання, пов’язаного з проходженням служби. Чи буде мені збільшено розмір пенсії з 01.01.2015 року? Чи буде збережено підвищення до пенсії, встановлене відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 року  № 355?
Відповідь: Відповідно до пункту «б» статі 36 Закону, пенсії в разі втрати годувальника сім’ям військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за цим Законом, які померли внаслідок каліцтва, одержаного в результаті нещасного випадку, не пов’язаного з виконанням обов’язків військової служби, або внаслідок захворювання, пов’язаного з проходженням служби, призначаються в розмірі 30 % грошового забезпечення (заробітної плати) годувальника на кожного непрацездатного члена сім’ї. 

Оскільки відповідно до статті 37 Закону пенсії в разі втрати годувальника, які призначаються членам сімей військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за цим Законом, не можуть бути нижче двох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. Отже, з 01.01.2015 року розмір пенсії має становити не менше ніж 1898,00 грн. Розмір підвищення до пенсії, встановлене відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 року  № 355 при проведенні перерахунку з 01.01.2015 зберігається.
Наприклад : 
Розмір пенсії до перерахунку : 1011 грн
Розмір грошового забезпечення годувальника– 2350 грн

Основний розмір пенсії – 705 грн. (2350 грн х 30%)
Доплата до мінімального розміру пенсії (949,00) – 244 грн

Підвищення відповідно до постанови КМУ № 355 – 62 грн
Розмір пенсії з 01.01.2015: 1960 грн
Основний розмір пенсії – 705 грн (2350 грн x 30 %);

Доплата до мінімального розміру пенсії (1898,00) – 1193 грн

Збережений розмір підвищення відповідно до постанови КМУ № 355 – 62 грн

Питання: Я отримую пенсію за віком та надбавку до пенсії як дружина померлого інваліда війни та пенсію за особливі заслуги за чоловіка, а також надбавку учасника війни. Чи зберігаються при переведенні на  пенсію по втраті годувальника за померлого чоловіка інваліда війни всі надбавки, які я раніше отримувала?
Відповідь: Вам буде призначено пенсію відповідно до пункту «а» статті 36 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» у розмірі 70% грошового забезпечення годувальника. При переведенні на пенсію у разі втрати годувальника відповідно до Закону будуть збережені всі надбавки до Вашої пенсії.
Наприклад:
Розмір грошового забезпечення годувальника -  3689 грн

Основний розмір пенсії з 01.01.2015 – 2582,30 грн (3689 грн x 70 %)

Підвищення до пенсії як учаснику війни – 142,35 грн

Підвищення як дружині померлого інваліда війни відповідно до статті 10 Закону України «Про статус  ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 398,58 грн

Підвищення відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» - 232,50 грн
Всього: 3355,73 грн
Питання: Мій чоловік був мобілізований на військову службу та загинув під час проведення АТО, на утриманні залишилась дитина – п’яти років. Чи маю  право на отримання пенсії по втраті годувальника по догляду за дитиною до 8 років, якщо я працюю?
Відповідь: Зважаючи на те, що Вашого чоловіка було призвано під час мобілізації, на особливий період, на військову службу і він відповідно мав статус військовослужбовця, пенсія в разі втрати годувальника призначається за нормами Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб». Незалежно від перебування на утриманні годувальника пенсія призначається непрацездатним дітям. Дружина годувальника, померлого внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов’язків військової служби, має право на пенсію в разі втрати годувальника за цим Законом незалежно від того, працює вона чи ні. Отже, Ви маєте право на призначення пенсії в разі втрати годувальника відповідно до Закону до досягнення дитиною восьмирічного віку незалежно від факту роботи. Так, розмір пенсії на  двох членів сім'ї складе 90 %  заробітку загиблого (померлого годувальника). Пенсія в разі втрати годувальника за Законом призначається виходячи з розміру грошового забезпечення померлого годувальника. На всіх членів сім'ї призначається одна пенсія, але на кожного члена сім»ї мінімальний розмір пенсії не може бути меншим за два розміри прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.
Наприклад:
Розмір грошового забезпечення годувальника -  1689,05 грн

Основний розмір пенсії – 1520,15 грн (1689,05 грн х 90%), але не менше ніж мінімальний розмір на двох утриманців - 3796,00 грн (1898,00 грн х 2)

Підвищення на 2-х членів сім'ї загиблого військовослужбовця відповідно до статті 10 Закону України «Про статус  ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (дружині та дитині)  - 797,16 грн (949,00 грн х 42 % х 2)
Всього: 4593,16 грн

