Відбулося засідання районного штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення 


З метою організації ефективної взаємодії всіх районних служб цивільного захисту при виконанні завдань щодо забезпечення належного рівня пожежної, техногенної безпеки та сталого функціонування об'єктів критичної інфраструктури і систем життєзабезпечення населення 04 лютого 2015 року при голові райдержадміністрації Ганни Загорулько відбулося засідання районного штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення. 


Під час наради було розглянуто ряд актуальних питань щодо готовності захисних споруд цивільного захисту, підвальних приміщень організацій та житлових будинків до прийому населення при виникненні надзвичайних ситуацій; готовності системи оповіщення Каланчацького району; проведення на території Каланчацького району навчань (тренувань) з питань цивільного захисту в освітніх закладах, установах, підприємствах та організаціях. 

Органи державної влади провели перевірку захисних споруд цивільного захисту на території району і переконалися в тому, що більшість з них придатні для розміщення населення. 
Також, було акцентовано увагу на тому, що укриття населення можливо провести у підвальних приміщеннях багатоповерхівок, а у сільській місцевості – у підвалах приватного сектору. З цією метою буде проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з мешканцями району щодо наведення порядку у підвальних приміщеннях, підпорядкованих багатоповерхівкам, та в приватному житловому секторі. 

Під час засідання штабу значну увагу приділено питанню щодо оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. 
Крім того, учасники засідання обговорили питання стосовно встановлення камер відеоспостереження у місцях масового скупчення людей з метою забезпечення контролю і безпеки населення району. Органами місцевого самоврядування, установами запропоновано передбачити кошти в місцевому та районному бюджетах на придбання відповідного обладнання.
За результатами засідання було вирішено ряд організаційних питань, надано відповідні рекомендації та доручення по основним напрямкам роботи і встановлено строки їх виконання. 
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