У рамках реалізації у Каланчацькому районі Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ» 26-27 січня 2015 року на території чотирьох відібраних сільських рад, а саме: Новоолександрівської, Новопавлівської, Гаврилівської та Олександрівської, за участю координаторів Херсонського підрозділу з впровадження Проекту, представників районної державної адміністрації, сільських голів та місцевих активістів відбулися перші зустрічі з мешканцями кожної громади, по завершенню яких підписано Угоди про Партнерство між Проектом ЄС/ПРООН «МРГ-ІІІ» та сільськими радами. 

Метою цих зустрічей було ознайомити населення з підходом, орієнтованого на розвиток території, при безпосередній участі громадян у вирішенні місцевих проблем, поділитись позитивним досвідом реалізації попередніх двох етапів Проекту. На зборах обговорювались нагальні проблемні питання населених пунктів, стан об’єктів соціально-гуманітарної сфери, інфраструктури, озвучувались пріоритетні потреби та плани розвитку. Відповідно до принципів МРГ для вирішення проблемних питань громади повинні створити та зареєструвати у відповідності з чинним законодавством  громадські організації, які впроваджуватимуть мікро-проекти. Наразі громади проводять роботу зі створення нових чи адаптації існуючих громадських організацій, визначаються з об’єктами, які планують до впровадження у рамках Проекту.

Наступним етапом реалізації Проекту стане проведення тренінгу-навчання для активу зареєстрованих громадських організацій з питань написання проектних пропозицій.
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