Вечір-реквієм «Герої не вмирають. Вони повертаються на небо»

20 лютого 2015 року, вшановуючи пам’ять Героїв Майдану, відділ культури та туризму організував та провів у читальній залі Каланчацької районної бібліотеки вечір-реквієм до річниці загибелі Небесної Сотні, на який були запрошені голова райдержадміністрації Ганна Загорулько, голова райради Микола Котелевич, постійні читачі бібліотеки, працівники державних установ, молодь, учні, вчителі, учасники читацького об’єднання «Дивослово», жителі громади.
Всім учасникам вечора роздано книжкові закладки до вечора-реквієму «Героям Небесної Сотні» з присвяченим їм віршем Анатолія Суганяка.

Розпочався вечір-реквієм з Державного Гімну України.
Ведучі заходу – бібліотекар Ірина Добровольська, читачі книгозбірні, юнаки Олександр Шульга та Ігор Білобров – в прозі та віршах відтворили тривожну хроніку подій на Майдані. Вони нагадали учасникам заходу події, які передували Революції Гідності, про причини, які спонукали події на Майдані, адже напередодні вся Україна жила надією вступу до Євросоюзу, надією жити за сучасними цивілізованими європейськими законами, європейськими стандартами та цінностями.
Послідовні розповіді героїчних та трагічних подій ведучих перепліталися фото- та відео-кадрами з Майдану, піснями.
На огляд присутніх на заході були представлені виставка статей з періодичних видань «Я вірю в Україну, як в її життя!» та виставка «Речі – свідки подій на Майдані», гілочки калини, горіли жовто-блакитні свічки.
Також, на виставці представлена книжка «Зима, що нас змінила…», подарована бібліотеці. Вона видана Збаразькою районною бібліотекою й присвячена подіям на Майдані і двом загиблим героям-землякам: один із них той самий хлопчина в голубій касці – 19-річний Устим Голоднюк і Назарій Войтович, наймолодший із Небесної Сотні.
На завершення вечора-реквієму всі присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих героїв та поклали квіти до погруддя Т.Г.Шевченка, адже саме Великий Кобзар був одним з перших, хто боровся за волю України.
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