Від Революції гідності до Країни гідності

«Ми з гідністю маємо нести нашу культуру та традицію. Ми – не раби, і ніколи ними не будемо. Наш шлях – до європейських цінностей», - такі основні гасла Революції гідності.

Акції Майдану 2013-2014 років стали епіцентром суттєвих перетворень в Україні, основою якісно нових суспільних відносин. Не виключено, що наслідки цього вибуху гніву і гідності, який вивільнив колосальну енергію змін даватимуться взнаки не одне десятиліття.

Починаючи з 21 листопада 2013 року в Україні відбувся ряд подій, які об’єднались спільною назвою «Революція гідності».

Приводом до розгортання акцій протесту стало непідписання колишнім Президентом України Віктором Януковичем угоди про асоціацію з ЄС. Саме це несподіване рішення вивело тисячі мітингувальників (насамперед студентську молодь) на вулиці. Після розгону мирних учасників протесту на Майдані Незалежності акція набрала якісно іншого вигляду – із студентських протестів проти непідписання угоди з ЄС вона перетворилася на масову акцію спротиву владі.
Серйозне загострення соціально-економічної ситуації, тотальна корупція, планомірне згортання демократичних прав і свобод, неможливість розв’язати наявні проблеми законними методами та демократичними процедурами – чинники, які підштовхували людей до революційних виступів. Основна ж причина, яка підняла людей на акції громадського спротиву, – неспроможність колишньої влади взятися за реформування України. 

Ідеологія та мета Майдану поступово змінювалися практично з кожним днем і були адекватною реакцією на тотальне ігнорування самого існування учасників Майдану. 

Хронологія революційних змін в Україні

Так, з 21 по 30 листопада 2013 року у Києві на Майдані Незалежності поступово почали збиратися небайдужі громадяни, які виступали за активне покращення ситуації в країні та наполягали на підписанні договору з ЄС. 

Проте у ніч на 30 листопада представниками силових структур було здійснено силовий розгін активістів Майдану. О 4 годині ранку, коли на Майдані Незалежності перебувало близько 100 протестувальників, площу оточили 300 озброєних спецзасобами бійців «Беркуту» та з надмірним застосуванням сили витіснили людей з площі. Внаслідок розгону було травмовано десятки мирних людей. Частина з них знайшла притулок в Михайлівському золотоверхому монастирі. Як з’ясувалося пізніше, приводом для розгону стало ,нібито, встановлення Новорічної ялинки.

У відповідь на побиття студентів, на Михайлівську площу, зібралось більше тисячі киян та гостей столиці. Подальший розвиток подій отримав назву «Європейська революція».

З початку грудня 2013 року по 16 січня 2014 року люди наполягали на покаранні винних у побитті студентів та мирних мітингувальників, а основним гаслом було запровадження в Україні європейських цінностей.

Поштовхом до виходу протистояння за мирні межі стало ухвалення Верховною Радою репресивних, на думку прихильників євроінтеграції, «диктаторських законів», які були прийняті 16 січня. Наступного дня низка громадських організацій оголосили про збір активістів на Майдані Незалежності у Києві. Вони закликали до «масового і негайного опору» представникам влади.

18-20 лютого 2014 року відбувся завершальний етап Революції гідності – силове протистояння між представниками правоохоронних органів та мітингувальниками. Результатом подій стало відсторонення 22 лютого Верховною Радою від виконання обов'язків Президента України Віктора Януковича та скасування 9 із 11 законів, які були прийняті 16 січня у «ручному режимі» і обмежували права і свободи громадян. 

25 лютого 2014 року обов'язки Президента України було покладено на Голову Верховної Ради Олександра Турчинова, а вже 25 травня по всій Україні відбулися позачергові вибори Президента України. Перемогу отримав Петро Олексійович Порошенко, за якого виборці віддали 54% голосів при явці 59,48%. 

7 червня 2014 року у Верховній Раді України відбулася церемонія інавгурації Президента України Петра Порошенка. Як заявив під час церемонії новообраний Президент: «Повернення України до свого природного, європейського, стану було омріяне багатьма поколіннями. Диктатура, що панувала останніми роками в Україні, прагнула позбавити нас цієї перспективи і народ повстав. Переможна Революція гідності змінила не лише владу, країна зробилася інакшою. Іншими стали люди. Настав час невідворотних позитивних змін. Навколо ідеї незалежності, свободи, гідності, правової держави, європейської інтеграції об’єдналася вся Україна і все світове українство. Народ своє вагоме слово сказав під час революційних подій. Під час спротиву агресії та під час виборів. Тепер черга за владою».

Незважаючи на обрання нового Глави держави, громадськість висловлювала невдоволення старим парламентом та наполягала на призначенні позачергових виборів у Верховної Ради.

Громадськість вимагала нового, демократичного парламенту, який би міг відстоювати інтереси громадян та безперечно виконувати свої функції.

Так, 26 жовтня 2014 майже по всій території України пройшли позачергові парламентські вибори. Відповідно частини п'ятої статті 8 закону «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» вибори на території Автономної Республіки Крим і Севастополя не проводилися. Також не відбулися вибори в 9 округах Донецької і 6 округах Луганської областей. Разом з тим, переселенці з тимчасово окупованої території та зони проведення антитерористичної операції мали можливість проголосувати за новим місцем перебування.

Участь у виборах у багатомандатному окрузі взяли 29 партій. Голосування в Україні проходило загалом спокійно, без серйозних порушень чи ексцесів. Виявлені спостерігачами в день голосування порушення не носили системного і спланованого характеру та за своїми наслідками не могли суттєво вплинути на результати волевиявлення.

На деяких дільницях було зафіксовано спроби зриву голосування, особливо це стосується прифронтових округів Донецької і Луганської областей, деяких виборчих дільниць, які зазнавали обстрілів з боку російських озброєних формувань.

За результатами голосування на позачергових парламентських виборах в багатомандатному загальнодержавному окрузі до Верховної Ради пройшли шість партій. Згідно з даними, оприлюдненими на сайті Центральної виборчої комісії, за партію «Народний фронт» проголосували 22,14% виборців, за «Блок Петра Порошенка» – 21,81%, за «Об’єднання "Самопоміч» – 10,97%, за «Опозиційний блок» – 9,43%, за Радикальну партію Олега Ляшка – 7,44%, за Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» – 5,58%.

Слід зазначити, що на Херсонщині результати позачергових виборів у Верховну Раду підтвердили прагнення жителів регіону до демократичних перетворень, збереження незалежності і цілісності держави. 

Так, по багатомандатному виборчому округу найбільше голосів жителі області відали за політичну силу «Блок Петра Порошенка» (22,26%), також лідируючі позиції зайняли «Народний фронт» (16,14%) та «Опозиційний блок» (10,39%). Крім того, у 4-ох з усіх 5-ти одномандатних виборчих округів, утворених на території області, перемогли висуванці від правлячої партії «Блок Петра Порошенка». Так, на 182 виборчому окрузі переміг О.Співаковський (21,60%), на 183 – А.Гордєєв (27,28%), на 184 – І.Вінник (18,13%), на 185 – С.Хлань (39,22%), а на 186 виборчому окрузі найбільше голосів набрав самовисуванець Ф.Негой (27,52%).

Дії керівництва держави щодо покарання винних у злочинах проти «Майдану»

Президент України Петро Порошенко постійно заявляє про невідворотність покарання за злочини попередньої влади, які призвели до загибелі Героїв Небесної Сотні.

Дата 16 січня 2014 року увійде в історію країни як день спроби перетворити державу у тиранію, заявив Президент України на нараді з керівниками фракцій Верховної Ради. «Ця дата ніколи не буде прикрашати український календар. Це була спроба перетворити нашу державу на тиранію, на диктатуру. 16 січня завершило мирний період розвитку Революції гідності. Було перейдено межу. Територія свободи була обмежена лише територією Майдану Незалежності». 

За словами Глави держави, від народного гніву та справедливого покарання замовники, організатори та виконавці цих злочинів поховалися за межами України та на окупованих територіях. За даними Мінюсту, лише в Криму переховується майже сто суддів, які виносили неправосудні рішення проти майданівців.

Саме тому, створено правову базу для заочних судових процесів над тими злочинцями, які перебувають у міжнародному розшуку.

Президентом підписано Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо невідворотності покарання осіб, які переховуються на тимчасово окупованій території України або в районі проведення АТО». «Ми не можемо чекати жодної години. Наші правоохоронні органи будуть озброєні можливістю негайно передавати до суду справи, які вони напрацювали за цей час», - сказав Президент.

Крім того, з метою вшанування пам’яті загиблих під час подій на Майдані, 21 листопада 2014 року Президент України Петро Порошенко підписав Указ про присвоєння Героям Небесної Сотні звання Героя України. Він наголосив на важливості покарання винних у загибелі людей під час Революції Гідності. «Це дуже важкий день, дуже трагічний. Важливо, щоб ті, хто вбивав Героїв Небесної Сотні, були покарані».

Глава держави повідомив, що під час зустрічі з першими активістами Майдану, серед яких є новообрані депутати, було домовлено про те, що одним з перших рішень нового Парламенту стане створення тимчасової слідчої комісії з розслідування злочинів на Майдані.

Як зазначив Петро Порошенко: «Небесна сотня і відважні українські воїни померли не лише за Україну. Вони поклали голови за те, щоб ми посіли гідне місце в родині європейських народів. З часів Другої світової війни жодна нація за право бути європейцями ніколи не платила такої високої ціни».

Крім того, 11 лютого 2015 року Верховній Раді представлено нового Генерального прокурора Віктора Шокіна. Під час заходу Президент заявив: «Покарання винних за вбивство на Майдані залишається головним завданням Генеральної прокуратури України» та підкреслив: «до 22 лютого напрацювання, які були зроблені, мають бути реалізовані. Це – той тест, який мають пройти не тільки Ви і Генеральна прокуратура. Це тест, який має пройти країна. Я впевнений в тому, що це було ще одне щеплення, щоб ніколи більше влада не використовувала силовий ресурс для боротьби з демократією».

Глава держави зазначив, що Генеральна прокуратура має використати можливості, надані Законом про заочне правосуддя для того, щоб провести суд над Віктором Януковичем та його прибічниками. «Питання не тільки в тому, щоб вони опинилися за ґратами, а в тому, щоб весь світ побачив: це вже інша Україна, яка вміє жити по-іншому, яка здатна притягнути до відповідальності тих, хто розкрадав та знищував країну», - сказав Петро Порошенко.

Президент наголосив, що важливим завданням Генеральної прокуратури є відновлення довіри людей. «Я сподіваюсь, що першими кадровими призначеннями суспільство буде приємно вражене, і Вашу позицію буде підтримано». 

Депутати Верховної Ради України 318-ма голосами проголосували за затвердження кандидатури Віктора Шокіна на посаді Генерального прокурора. Перед цим, 291 голосом було схвалено відставку Віталія Яреми з цієї посади.

Коментуючи прохання про відставку Віталія Яреми, Петро Порошенко зазначив, що такий вчинок є свідченням появи нової політичної культури в Україні та заслуговує на повагу, він став наслідком широкої політичної дискусії щодо роботи Генеральної прокуратури. «Незагоєна рана Майдану болить усім, і мені теж. Впевнений і можу долучитися до побажань і критики людей, що ті, хто скоїв злочини на Майдані, ті, хто задіяний в корупційних оборудках, мають бути негайно притягнені до відповідальності, і це – завдання для всіх правоохоронних органів: Генеральної прокуратури, Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки України, майбутнього Антикорупційного бюро», - наголосив Глава держави.

Петро Порошенко висловив сподівання, що з призначенням нового Генерального прокурора відбудуться кадрові зміни по всій вертикалі Генпрокуратури. «Я не буду заперечувати, якщо буде принципове рішення щодо залучення іноземних фахівців до роботи у Генеральній прокуратурі», - сказав Президент.

При цьому Глава держави зазначив, що зміни у роботі Генеральної прокуратури не повинні обмежуватися кадровими рішеннями, але мають носити системний характер.

Ставлячи завдання перед новим Генпрокурором, Президент наголосив, що «кожний злочин має бути покараний, і розслідування та притягнення до відповідальності має бути невідворотнім». За його словами, часто результати ефективної роботи прокуратури розбиваються «об скелю нереформованої або недореформованої судової системи». Петро Порошенко закликав депутатів Верховної Ради не зволікати з ухваленням Закону про судову реформу.

Слід зазначити, що з 26 червня 2014 року до останнього часу Віктор Шокін обіймав посаду Заступника Генерального прокурора України – начальника Головного управління нагляду у кримінальному провадженні. У 1999-2001 роках Шокін працював слідчим з особливо важливих справ Генеральної прокуратури України. Розслідував низку важливих кримінальних справ. У 2002-2003 та 2004-2007 роках був заступником Генерального прокурора України.

Відзначення роковин трагічних подій на Майдані та Дня пам`яті героїв небесної сотні.

Президент України підписав Указ «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні».

Відтепер щорічно 20 лютого по всій Україні відзначається День Героїв Небесної Сотні – на знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року - лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

З цього приводу, Кабінетом Міністрів, із залученням громадськості, розроблено та затверджено комплексний план заходів, яким передбачено, зокрема: створення у Києві музею, присвяченого подіям Революції гідності; проведення за участю Національної академії наук, музейних, архівних і наукових установ пошукових робіт щодо збирання документальних, фото-, відео- та інших матеріалів, які висвітлюють зазначені події.

На Херсонщині також проходитиме ряд заходів з вшанування роковин трагічних подій на Майдані. Зокрема, за участю представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, місцевих політичних партій та громадських організацій, духовенства та небайдужих громадян відбудеться церемонія вшанування загиблих під час Революції Гідності з покладанням траурних вінків і квітів до пам’ятного знака Небесній сотні у Херсоні та відвідування меморіалів видатних українських діячів, борців за незалежність України у всіх районах області.

Також в усіх навчальних закладах, бібліотеках та музеях області проводитимуться тематичні уроки, лекції, бесіди. Влаштовуватимуться фотовиставки присвячені подіям, які відбувались на столичному та херсонському Майданах.
