«Захисні споруди приводяться до належного стану у максимально прискореному режимі», - Олексій Сулімов

Приведення захисних споруд до належного стану відбувається у максимально прискореному режимі. Про це під час робочої зустрічі голови обласної державної адміністрації Андрія Путілова з активістами волонтерського руху та громадських організацій розповів начальник управління цивільного захисту населення облдержадміністрації            Олексій Сулімов.  
За його словами, захисні споруди розбудовувалися ще за радянських часів, коли стратегія захисту населення полягала в убезпеченні населення від радіоактивної атаки. Саме тому, в тогочасних планах впроваджувалась максимальна евакуація населення. У спеціальних захисних спорудах мали ховатися люди, які не могли бути евакуйовані з тих чи інших причин. Наприклад, працівники підприємств, заводів, лікарень тощо. З цієї причини кількість захисних споруд не відповідала кількості жителів населених пунктів.  
«Однак, зважаючи на ситуацію на Сході, ми маємо приклади того, що з метою укриття населення використовує елементарні захисні споруди – тобто підвальні приміщення багатоповерхівок», - зауважив Олексій Сулімов та підкреслив, що слід розрізняти призначення спеціальних та елементарних захисних споруд. 

Так, якщо спеціальні захисні споруди можуть убезпечити людей від бойових уражень, снарядів тощо, то підвали можна використовувати лише для тимчасового схову.  
Тим не менше, вони також мають бути приведені до належного стану. Підключатися до очищення підвальних приміщень від зайвих речей та сміття закликали представників комунальних служб та небайдужих громадян, жителів будинків.  
Слід зазначити, що обласна влада разом із представниками ДСНС, управління цивільного захисту постійно інспектує стан елементарних та спеціальних захисних споруд із метою прискорення приведення їх до належного стану. Окрім того, постійно ведеться роз’яснювальна робота для населення через засоби масової інформації. 

