«Заходи з цивільного захисту по школам мають бути відпрацьовані до автоматизму», - Євген Криницький

«Усі заходи з цивільного захисту в навчальних закладах мають бути відпрацьовані до автоматизму», - підкреслив в.о. начальника управління освіти і науки облдержадміністрації Євген Криницький під час робочої зустрічі голови обласної державної адміністрації Андрія Путілова з волонтерами та активістами громадських організацій.  
Так, за словами Криницького, активна робота по всім навчальним закладам області почалась із січня. Співробітники управління освіти і науки виїжджали до районних центрів, відпрацьовували графік, згідно якого кожна школа пройде не лише теоретичну, а й практичну підготовку із цивільного захисту.  
Заходи, спрямовані на забезпечення безпеки у навчальних закладах регламентовано наказом Міністерства освіти та науки від 06 січня 2015 року з метою здійснення заходів безпеки у місцях перебування учасників навчального процесу, посилення громадського порядку в місцях перебування дітей, збереження їхнього життя та здоров’я, створення комфортних умов для сталого функціонування закладів освіти в області.  
Окрім того, співробітниками управління освіти і науки налагоджена співпраця з СБУ у плані виявлення вибухонебезпечних матеріалів на території навчальних закладів та обмежено доступ до шкіл осіб, що не мають безпосереднього відношення до навчального процесу.  
