У загальноосвітніх навчальних закладах Каланчацького району відбулися заходи, присвячені Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав та      26-ій річниці виведення військ колишнього СРСР
12-15 лютого 2015 року у загальноосвітніх навчальних закладах Каланчацького району відбулися заходи, присвячені Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 26-ій річниці виведення військ колишнього СРСР, за участю громадських організацій ветеранів воїнів-інтернаціоналістів. 
Афганська війна в пам'яті людства ще буде жити довго, тому що її історія написана кров’ю солдатів і слізьми матерів. Покоління, обпалене її вогнем, як ніхто засвоїло військові і моральні уроки тієї героїчної і трагічної афганської війни.

12 лютого у Новокиївській загальноосвітній школі відбувся вечір-реквієм «Афганістан болить в моїй душі», під час якого присутні здійснили екскурсію до центру громадсько-патріотичного виховання «Дорогами афганської війни», зустрілися з матір’ю загиблого воїна-афганця Ігоря Хмеля Марією Хмель, з воїнами-афганцями Сергієм Вітвіцьким,   Юрієм Дудніченком, поклали вінки та квіти до могил загиблих Ігоря Хмеля та             Валерія Калашнікова.
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12 лютого у Мирненській загальноосвітній школі проведено виховний захід «Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану», на який були запрошені воїни-афганці Віктор Шередько, Сергій Заїка, Василь Гуляєв, Людмила Чмєльова та селищний голова Анжела Реут. Ця зустріч не залишила байдужим нікого: учні навперебій задавали безліч запитань, а запрошені розповіли про те, як минули їхні дні на війні. Наприкінці зустрічі на подвір’ї школи відбувся флеш-моб: запрошені гості разом з дітьми, які тримали в руках жовто-блакитні кульки, утворили гасло «Ми – за мир» та заспівали державний гімн України, чим підтвердили свою єдність і патріотизм до Батьківщини.
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13 лютого в приміщенні Хорлівської загальноосвітньої школи відбувся урок-реквієм «Афганістан болить в моїй душі», активну участь в якому взяли члени районної Спілки ветеранів-афганців Віктор Шередько, Василь Гуляєв, Сергій Заїка. До участі у заході, на якому вшанували пам’ять загиблих воїнів-інтернаціоналістів й випускника Хорлівської школи Сергія Смірнова, що загинув в Афганістані під час бойових дій, було запрошено учнів 1-11 класів, вчителів, батьків, жителів села.
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Невід’ємною частиною життя Роздольненської загальноосвітньої школи вже давно стала щорічна зустріч її школярів з воїнами-афганцями, яких 13 лютого 2015 року представляли Віктор Шередько, Василь Гуляєв, Станіслав Субот, Сергій Заїка. На порозі школи почесні гості хвилиною мовчання вшанували загиблого побратима            Володимира Куюна. Завдяки ретельній підготовці свята Людмилою Заммою та             Юлією Жалай, присутні від’їджали задоволені – іноді з посмішкою, а іноді зі сльозами на очах, бо не очерствіли ще наші душі, бережно охороняючи вогник пам’яті, сумуючи за тими, хто ніколи не зможе навідатись до нас, згадуючи тих, кого вже не зможемо побачити. А ці воїни – це жива книга історії, книга, яка несе не лише слова, а те, що дає змогу проникнутися, відчути, доторкнутися. А найголовніший результат зустрічі – це ставлення самих учнів до таких заходів. Можна сміливо сказати, що такими проникливими, такими розуміючими, такими чуйними підростаюче покоління побачиш не часто.
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Щороку воїни-афганці – бажані гості в Гаврилівській загальноосвітній школі. Цьогоріч їх чекали з особливим нетерпінням. Адже їх життєвий і бойовий досвід у наш тривожний час особливо актуальний. Покоління воїнів-афганців знає ціну життя, дружби, єдності. Вони зберегли військову відданість, вірність, патріотизм, виховання якого так потребує молоде покоління. Багато теплих слів пролунало з вуст організаторів заходу (учнів 9 класу, класний керівник Галина Дудченко, педагог-організатор Наталія Алєксандрова), який відбувся в школі 15 лютого. Присутні отримали мудрі настанови від гостей Василя Гуляєва, Віктора Шередька, Сергія Заїки, які і сьогодні в перших рядах, тому що знову Батьківщина кличе своїх найкращих синів. 
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Головний спеціаліст відділу освіти райдержадміністрації 
Олена Ситнікова
