10 лютого 2015 року відбулося засідання колегії відділу освіти Каланчацької районної державної адміністрації, на якому було розглянуто низку важливих для освіти району питань.

Начальник відділу освіти Світлана Дудник ознайомила присутніх з підсумками роботи відділу освіти, комунальної установи «Каланчацький районний методичний кабінет», загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, комунального закладу «Каланчацький міжшкільний навчально-виробничий комбінат» за 2014 рік. Аналіз підсумків роботи установ і закладів освіти засвідчив дієвість організаційних заходів управлінських структур різного рівня, спрямованих на забезпечення реалізації єдиної державної політики в галузі освіти району, виконання вимог чинного законодавства України про освіту, районних та обласних галузевих програм, розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень сесії районної ради щодо створення належних умов для навчання, рівного доступу до якісної освіти.

Пріоритетними завданнями на 2015 рік, відповідно до рішення колегії, визначено:

- поглиблення системи співпраці освіти, всіх гілок влади, батьків і громади для суттєвого покращення умов навчання і виховання дітей в дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних закладах, комунальному закладі «Каланчацький міжшкільний навчально-виробничий комбінат»;

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти шляхом оптимізації малокомплектних шкіл району;

- реорганізацію Роздольненської загальноосвітньої школи у навчально-виховний комплекс «Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад Каланчацької районної ради Херсонської області»;

- виведення з мережі загальноосвітніх навчальних закладів району Другобабенківської та Каланчацької № 4 загальноосвітніх шкіл І ступеня;

- якісну реалізацію Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти;

- створення кожним загальноосвітнім та позашкільним навчальним закладом власних веб-сайтів;

- активізацію процесу виготовлення правовстановлюючих документів навчальних закладів;
- здійснення заміни котлів у Новопавлівській та Новокиївській школах;

- підвищення якості освіти шляхом стовідсоткового оволодіння педагогами комп’ютерною грамотністю та новими технологіями; максимального впровадження їх у навчально-виховний процес;

- приведення матеріально-технічної бази закладів освіти до рівня, який повністю гарантуватиме безпеку життя і здоров’я всіх учасників освітнього процесу;

- забезпечення максимального охоплення учнів основної та старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів гарячим харчуванням;
- сприяння відкриттю чотирьох додаткових вікових груп у Мирненському, Каланчацькому №3; Новокиївському дошкільних навчальних закладах та Роздольненському навчально-виховному комплексі;

- забезпечення функціонування в стабільному режимі з організацією харчування Новопавлівського дитячого садка;

- забезпечення підвищення показника охоплення дітей від 1 до 6(7) років усіма формами дошкільної освіти на 7%;
- утримання стабільним (100%) показник охоплення дітей від 3 до 6(7) років усіма формами дошкільної освіти, в ДНЗ підвищити показник на 5%; 

- виведення з мережі Роздольненського та Макарівського дитячих садків, визначення форми функціонування дошкільних закладів;

- завершення підключення до мережі Інтернет дошкільних навчальних закладів освіти району;

- забезпечити усі дошкільні навчальні заклади комп’ютерною технікою;

- сприяння підвищенню показника виконання норм харчування до 70% (по 33 продуктах) і 75% (по 15 основних продуктах), перегляд питання вартості харчування;
- укладання угоди на поставку енергоносіїв та газу до закладів освіти;

- утримання (у межах відповідного фінансування) показників охоплення дітей різноманітними формами позашкільної освіти;

- залучення додаткових джерел, інвестицій для забезпечення розвитку закладів освіти району.

Про те, що організація навчально-тренувальної роботи комунального закладу «Каланчацька дитячо-юнацька спортивна школа» знаходиться на задовільному рівні, доповіла головний спеціаліст відділу освіти Олена Ситнікова. 
Відділом освіти проводиться постійний контроль за ефективністю роботи зі здібною та обдарованою молоддю через здійснення моніторингу участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів в учнівських олімпіадах, конкурсах, організацією та результативністю гурткової, секційної роботи позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів району, - зазначили у своїх доповідях головний спеціаліст відділу освіти Олена Ситнікова та методист комунальної установи «Каланчацький районний методичний кабінет» та Наталя Луцик.
Начальник відділу освіти
                                                                                 Світлана Дудник
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