Засідання обласної робочої групи з підготовки проекту Концепції розвитку туристично-курортної галузі Херсонської області

30 січня 2015 року відбулося чергове розширене засідання обласної робочої групи з підготовки проекту Концепції розвитку туристично-курортної галузі Херсонської області при Департаменті зовнішньоекономічної діяльності, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації
Участь в заході взяли члени обласної координаційної ради з питань розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму, представники громадської організації «Асоціація індустрії гостинності України», НДУ «Український дослідницький інститут підприємництва», компанії        «Google Україна», Херсонського обласного благодійного фонду «Об’єднання»,  туристичного бізнесу, вищих навчальних закладів та наукових установ, рекламно-інформаційних компаній, громадських організацій туристичного спрямування.


В ході засідання учасниками обговорено питання та визначено спільний план дій щодо:
- основних засад співпраці між Департаментом зовнішньоекономічної діяльності, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації та ГС «Асоціація індустрії гостинності України» щодо розробки проекту Концепції розвитку туристично-курортної галузі Херсонської області, як складової впровадження інноваційно-інвестиційної моделі розвитку туристичної та курортної сфер причорноморських областей України;
- продовження реалізації на території області спільного проекту з Google Україна «Цифрове перетворення заповідно-туристичних територій Херсонщини» з деталізацією туристичних обєктів на карті Google Мар з доповнення об’єктами іфраструктури.
В рамках заходу проведено нараду з науковцями Херсонського національного технічного університету та Херсонського дуржавного університету на тему «Науковий супровід реалізації проекту впровадження інноваційно-інвестиційної моделі розвитку туристичної та курортної сфер причорноморських областей України, підготовки проекту Концепції розвитку туристично-курортної галузі Херсонської області».

Оголошено про створення обласної спільноти картографів. 
Для картографів Херсонщини проведено майстер-клас «Онлайн картографії» провідними картографами спільноти Google Map Maker Ukrain на тему: «Організаційні та технологічні засади відцифрування територій та туристичних об’єктів, нанесення їх на карту Google Мар у всесвітній мережі Інтернет».
