ЗНАЙОМТЕСЬ: НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ З ПИТАНЬ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
У сучасному світі одним із найцінніших стратегічних ресурсів є інтелектуальний капітал - складова економічного прогресу та інноваційного розвитку. 

Надзвичайно актуальним стає і захист прав на об’єкти інтелектуальної власності. 

Відповідно до документів Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) та Всесвітньої організації торгівлі (ВОТ) інтелектуальна власність як юридичне поняття включає дві сфери права, а саме: промислову власність та авторське право.
Промислова власність охоплює такі об’єкти, як патенти на винаходи, кориснi моделi, промисловi зразки, знаки для товарів і послуг, фірмові найменування, а також найменування місць походження товару. 

Авторське право охоплює літературні, художні, музичні, фотографічні, аудіовізуальні твори, комп’ютерне програмне забезпечення, топології інтегральних мікросхем.

 Патентом може бути захищений винахід, що стосується продукту або способу в будь-якій галузі промисловості. Патентоспроможний винахід повинен бути новим, мати винахідницький рівень і бути промислово придатним.

Однією із таких установ, яка визначає інтелектуальну власність «на придатність», проводить експертизи щодо різних видів діяльності у сфері інтелектуальної та наукової власності, надає послуги із дослідження й оцінки, готує відповідних фахівців, працює над законодавством у сфері інтелектуальної власності є столичний Науково-дослідний центр судової експертизи з питань інтелектуальної власності, який ось уже протягом дев’яти років захищає національні інтереси у сфері інтелектуальної власності. Очолює його судовий експерт, оцінювач Ігор Стародубов, який до всього має ще й чотири вищі освіти.
 


ПАТЕНТИ У НАС ВИДАЮТЬСЯ ПІД ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗАМОВНИКА 
- Центр належить до сфери управління Міністерства юстиції України та уповноважений здійснювати судово-експертну діяльність у сфері інтелектуальної власності на всій території України, – розповідає Ігор Вадимович. – Метою діяльності центру передусім є задоволення потреб органів дізнання, досудового слідства, судових органів, інших державних органів та надання державних послуг юридичним та фізичним особам із забезпечення їх незалежною, кваліфікованою і об'єктивною експертизою з питань інтелектуальної власності, орієнтованою на максимальне використання досягнень науки і техніки. До структури центру входять 3 лабораторії: лабораторія авторського права та суміжних прав, лабораторія права промислової власності, що складається з двох секторів (сектору засобів індивідуалізації та сектору технічної творчості), та лабораторія економічних досліджень.

Судові експертизи та експертні дослідження проводяться тут за такими експертними спеціальностями: дослідження, пов’язані з літературними, художніми творами тощо; дослідження, пов'язані із комп’ютерними програмами і базами даних; дослідження, пов’язані із винаходами і корисними моделями; дослідження, пов'язані з промисловими зразками; дослідження, пов’язані з комерційними (фірмовими) найменуваннями, торговельними марками (знаками для товарів і послуг), географічними зазначеннями; економічні дослідження у сфері інтелектуальної власності тощо.

Також у центрі працюють фахівці, які мають право проводити оцінку об’єктів у матеріальній формі, а також робити оцінку цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів, у тому числі оцінку прав на об’єкти інтелектуальної власності. 
- Звісно, іноді трапляються і курйози, – посміхається Ігор Стаородубов. – Наприклад, отриманий патент на підпору для виноградника або три патенти на вічний двигун. Адже патенти у нашій державі видаються під відповідальність заявника. Навіть, якщо технічно «вічний двигун» зробити поки що не може жодний із заявників. Проте авторське право на винахід вже є, що дає можливість людині у суді захищати свою власність чи укладати ліцензійну угоду із бажаючим на її використання. 

ПРАВОВА ОЦІНКА ЗАЛИШАЄТЬСЯ ЗА ЮРИСТАМИ, А ФАКТАЖ – ЗА ЕКСПЕРТАМИ

Експерти центру не дають правову оцінку досліджуваному матеріалу, але надають правникам незаперечні факти, на основі яких суд виносить певне рішення, – ділиться досвідом Ігор Вадимович. – Натомість експертиза у європейських країнах давно вже трансформувалася у патентні суди. Для поступу у Європу нам потрібна відповідна спеціалізація суддів. Сьогодні питаннями інтелектуальної власності У Києві займаються лише два суди: Господарський суд та Солом’янський районний суд. Звіти про їх діяльність друкуються у «Бюлетені інтелектуальної власності» – відомчому виданні, з яким мало хто знайомий. У цьому плані нам потрібно формувати єдину систему судової експертизи, глобально змінюючи законодавство, а не тільки займатися його реструктуризацією.

 

За   інформацією  Інтернет  сайту: http://www.minjust.gov.ua/news/44587
