21 січня 2016 року, за ініціативи голови Каланчацької районної державної адміністрації Ганни Загорулько, при сприянні Українського товариства охорони птахів (ТОП), у малій залі адмінбудівлі Каланчацької районної ради відбулася зустріч науковців з представниками селища Каланчак. Учасники зустрічі активно обговорювали питання відновлення та підтримання збалансованого гідрологічного режиму річки Каланчак, реалізації екологічно дружніх дій зі стимулювання водних екосистем до самовідновлення і запобігання ризиків негативного впливу на річку Каланчак.  

В обговоренні взяли участь: голова Каланчацької районної державної адміністрації Ганна Загорулько, перший заступник голови районної державної адміністрації Олег Онуце, Каланчацький селищний голова Володимир Зінчук,  директор Українського товариства охорони птахів Олег Дудкін, головний науковий співробітник Національного інституту стратегічних досліджень при Президентові України Євген Яковлєв, начальник відділу моделювання надзвичайних ситуацій науково-дослідного центру інноваційних технологій, доктор технічних наук, старший науковий співробітник Сергій Чумаченко, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації та мешканці селища, яким небайдужа доля річки. 

Євген Яковлєв та Сергій Чумаченко здійснили детальне вивчення стану річки та причин, які призводять до її обміління. Протягом наступних трьох місяців експертами буде складено практичний план заходів щодо розчищення дна від надлишків мулу та детриту, поліпшення режиму проточності, розчищення акваторії річки від вищої водної рослинності. Крім того, учасники заходу наголосили на обов’язковому залученні мешканців селища до акцій з прибирання берегів річки від побутового сміття. 
Також, у рамках даного проекту, як зазначив Олег Дудкін, ведеться робота по відновленню ставка в колишньому маєтку Софії Богданівни Фальц-Фейн у                    с. Роздольне.
По завершенні спілкування, було домовлено про наступну зустріч з громадою селища, на якій буде вже озвучено детальний план дій щодо порятунку річки Каланчак.
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