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Малий та середній бізнес займає важливе місце в соціально-економічному розвитку не лише певної адміністративно-територіальної одиниці, а й держави в цілому. Перевагою малого та середнього бізнесу є мобільність, швидка адаптація, використання інновацій та новітніх технологій, що надає певні переваги в умовах ринкової економіки. Малий та середній бізнес забезпечує насичення ринку товарами та послугами, мобільно реагує на його кон’юнктуру, сприяє позитивним економічним та соціальним тенденціям в розвитку регіону. 
Районна програма малого підприємництва на 2013-2014 роки затверджена рішенням Каланчацької районної ради XXV сесії шостого скликання  25 грудня 2012 № 290.
Станом на 01 жовтня 2014 року в районі зареєстровано і працює           1033 суб'єкта підприємницької діяльності, їх кількість в порівнянні з початком дії програми зменшилася на 19 суб’єктів (на 01 січня 2013 року  – 1052). З початку 2014 року зареєстровано 79 суб’єктів господарювання, скасовано 122. Із загальної кількості  суб'єктів підприємницької діяльності 128 – малі підприємства (планове завдання – 94) та шість середніх підприємств, або          61 одиниця на 10 тис. населення (у 2013 році – 54 одиниці). Кількість фізичних осіб-підприємців становить 807, що на 50 одиниць менше, ніж у відповідному періоді 2013 року.

Станом на 01 листопада 2014 року на обліку у Каланчацькому відділенні Скадовської ОДПІ перебуває 830 фізичних осіб-підприємців, з них 452 особи – платники єдиного податку, 378 – перебувають на загальній системі оподаткування.

Малі підприємства відіграють значну роль у наповненні бюджетів усіх рівнів, зокрема місцевих. За даними Каланчацького відділення  Скадовської ОДПІ від провадження підприємницької діяльності фізичних осіб-підприємців за січень-жовтень 2014 року до місцевого бюджету Каланчацького району забезпечено надходження в загальній сумі 1665,1 тис. грн., в т.ч.               1017,21 тис. грн – єдиного податку з фізичних осіб, 232,9 тис. грн.  – податку на доходи з фізичних осіб, плати за землю 415,0 тис. грн. 

   У порівнянні з відповідним періодом 2013 року темп росту надходжень єдиного податку становить 119,4  %  (додатково забезпечено 165,2 тис. грн), плати за землю – 101,9 % ( додатково забезпечено 8,1 тис. грн) 

У районі  зареєстровано 92 фермерських господарства, у користуванні яких знаходиться 9744 га сільськогосподарських угідь. В середньому на одне господарство припадає 105,9 га угідь. У порівнянні з 2013 роком кількість фермерських господарств збільшилася на 3,3 % (станом на 01.10.2013 - 89), а площа сільськогосподарських угідь – на 2,9 %.

Протягом дев’яти місяців 2014 року суб'єктам підприємницької діяльності (у тому числі фермерським господарствам) для розвитку бізнесу надано земельні ділянки  площею 292,1 га, що у розрахунку на одиницю населення становить 134,1 кв. м.

За 9 місяців 2012 року у фізичних осіб-підприємців шляхом реєстрації трудових договорів з найманими працівниками створено 148 робочих місць, що становить 49 відсотків від загальної кількості створених нових робочих місць та зареєстровано 70 фізичних осіб-підприємців. Найбільша кількість створених робочих місць зосереджена у сферах торгівлі, сільського господарства, наданні колективних, громадських та особистих послуг, тимчасового розміщення й організації харчування. 
 
Підприємства малого та середнього бізнесу домінують у напрямку розвитку мережі об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг. В районі функціонує 201 об’єкт торгівлі, 29 закладів ресторанного господарства та 30 – сфери послуг. Забезпечено роботою 282 чоловіка. 
З метою залучення суб’єктів господарювання, громадських організацій та об’єднань підприємців до участі у реалізації державної регуляторної політики і державної політики у сфері підприємництва функціонує координаційна рада з питань розвитку підприємництва при районній державній адміністрації, на засіданнях якої розглядаються актуальні питання розвитку підприємництва. За січень-вересень 2014 року проведено три таких засідання. На одному із засідань  координаційної ради розглядалося звернення вільної профспілки підприємців України до Кабінету Міністрів України щодо вирішення деяких питань.
З вересня 2013 року в районі працює центр надання адміністративних послуг, складовою якого є дозвільний центр. За звітний період до центру адміністративних послуг  звернулося 89 суб’єктів підприємництва, в тому числі до державного адміністратора – 45. Було надано 46 адміністративних послуг, в тому числі 19 – документів дозвільного характеру, зареєстровано 14 декларацій та надано 11 консультацій. П’ятьом особам було відмовлено у наданні адміністративних послуг. 
Перелік документів дозвільного характеру, які видаються виключно через дозвільний центр  та технічний регламент надання документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності на території району оприлюднені на  сайті дозвільного центру Каланчацького району http://kalandozvicentr.ucoz.ua
Інформація щодо порядку отримання документів, графік роботи дозвільного центру, зразки заяв розміщено на інформаційному стенді в приміщенні  районної державної адміністрації та на сайті дозвільного центру Каланчацького району http://kalandozvicentr.ucoz.ua
Встановлений скайп-зв’язок для надання консультацій з приводу отримання дозвільних документів.
На фінансове забезпечення Програми у 2013 році для забезпечення створення та роботи центру надання адміністративних послуг з районного бюджету було виділено кошти в сумі 1,0 тис грн.
 Протягом 9 місяців 2014 року 23 чоловіка з числа безробітних громадян зареєстрували підприємницьку діяльність за сприяння служби зайнятості. Сума виплаченої одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності склала 203,0 тис. грн. 

З метою підтримки підприємницької ініціативи серед безробітних, особливо із сільської місцевості, в Каланчацькому районному центрі зайнятості проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань самозайнятості. У звітному періоді проведено 19 семінарів на тему «Як розпочати свій бізнес», три семінара на тему «Від бізнес-ідеї – до власної справи» та вісім семінарів з питань організації зеленого туризму. 
Крім того, в районі сформовано перелік приміщень, які пропонуються для здачі в оренду або на продаж. Станом на 01 жовтня 2014 року до нього увійшли 16 нежитлових приміщень комунальної власності загальною площею         3860,1 кв. м.

У зв’язку із закінченням дії зазначеної програми та з метою оптимізації районних програм, заходи програми будуть відображені в програмі соціально-економічного та культурного розвитку  Каланчацького району на 2015 рік. 
