Підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2014 року
Відповідно до Постанови правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 25.02.2009 р. № 17 «Про затвердження Порядку фінансування оздоровлення дітей застрахованих осіб у дитячих закладах оздоровлення за рахунок коштів Фонду» зі змінами, щорічно проводиться фінансування оздоровлення дітей віком від 6 до 18 років у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку в період літніх канікул.
Влітку 2014 року на організацію дитячого оздоровлення у Каланчацькому районі було спрямовано 196 843,50 грн. коштів Фонду.
Скадовською міжрайонною виконавчою дирекцією в Каланчацькому районі було розповсюджено 53 путівки, придбаних за повну вартість за кошти Фонду (частка сплати батьків складає 10%) для оздоровлення дітей застрахованих осіб у дитячих оздоровчих закладах за рахунок коштів Фонду 150 368,40 грн.
Впродовж оздоровчої кампанії діти застрахованих осіб оздоровлювались у дитячих оздоровчих закладах: «Романтик», «Крилатий», «Супутник» Скадовського району та «Примор'є» Голопристанського району.
Крім путівок, придбаних за повну вартість, дирекція Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності приймає участь у частковому фінансуванні оздоровлення дітей застрахованих осіб. Часткове фінансування оздоровлення дітей проводиться у дитячих закладах всіх регіонів України при умові включення їх до відповідного переліку.
У відповідності до Постанови правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 20.12.2013 року № 60 «Про затвердження граничних норм витрат на харчування, лікування та культурне обслуговування дітей застрахованих осіб у дитячих закладах оздоровлення на 2014 рік» протягом 2014 року виділялися кошти Фонду у розмірі – 43 грн. на один людино-день. Завдяки цьому вартість однієї путівки зменшувалась на 903 грн. при тривалості зміни в 21 день. Підприємства, організації та установи Каланчацького району проводили роботу щодо оздоровлення дітей працівників. Дольову участь у оздоровленні дітей приймали підприємства, профспілки, батьки та Фонд соціального страхування. Оздоровлення дітей проводилося у дитячих закладах оздоровлення Херсонської області: «Сузір'я Таврії» (Скадовський район), «Дельфін» (Генічеський район). Кількість оздоровлених дітей по путівках з частковим фінансуванням склала 9 осіб на суму фінансування за рахунок коштів Фонду – 8127,00 грн., хоча у Фонді була фінансова можливість оздоровити більшу кількість дітей при наявності коштів у страхувальників.

Крім того, протягом 9 місяців 2014 року у санаторно-курортні заклади України для лікування та оздоровлення було направлено 4 дітей з батьками. Вартість путівок склала 42609,00 грн (в тому числі: кошти Фонду – 38 348,10 грн., кошти застрахованих осіб – 4260,90 грн.).    1
Скадовська міжрайонна виконавча дирекції Херсонського обласного відділення: Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності приймає заявки на дитяче оздоровлення на 2015 рік. За довідками звертатися за адресою: смт.Каланчак, вул.Леніна, 1 (4 поверх райдержадміністрації) або за телефоном 3-16-73 (понеділок-п'ятниця з 8.00 до 17.00).
Спільними зусиллями ми зможемо надати можливість нашим дітям чудово провести наступне літо, що у свою чергу сприятиме укріпленню імунітету та зниженню захворюваності серед підростаючого покоління. Діти повинні бути у центрі уваги держави, відчувати турботу, підтримку та небайдужість. Здоров'я дитини – запорука здорової нації.
*******************************************************************
Інформація страхувальникам відносно часткового 
фінансування дитячого оздоровлення
Для забезпечення оздоровлення дітей застрахованих осіб у літній період, Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в особі Скадовської міжрайонної виконавчої дирекції та виконавчої дирекції Херсонського обласного відділення як і в минулі роки продовжує здійснювати часткове фінансування дитячого оздоровлення дітей працівників підприємств, установ та організацій .
Відповідно до Порядку фінансування оздоровлення дітей застрахованих осіб у дитячих закладах оздоровлення за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (далі – Порядок), затвердженого постановою правління Фонду 25.02.2009 року №17 (із змінами та доповненнями), та постанови правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 28.03.2014 року № 13 «Про організацію та фінансування оздоровлення дітей застрахованих осіб за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності у 2014 році», на даний час часткове фінансування оздоровлення дітей застрахованих осіб здійснює шляхом:
1) часткового фінансування дитячого закладу оздоровлення (п.2.1. Порядку).
Страхувальник надає до виконавчої дирекції відділення Фонду або робочого органу відділення Фонду заявку на часткове фінансування оздоровлення дітей у дитячому закладі оздоровлення за рахунок коштів Фонду згідно з додатком 1 до Порядку. Перерахування коштів Фонду дитячому закладу оздоровлення або його власнику (засновнику) здійснюється виконавчою дирекцією відділення Фонду або робочим органом відділення Фонду на підставі реєстру не пізніше ніж за 10 днів до початку оздоровчої зміни відповідно до договору про часткове фінансування оздоровлення дітей.
2) часткового фінансування дитячого закладу оздоровлення через страхувальника (п.2.2 Порядку). 

Часткове фінансування дитячого закладу оздоровлення через страхувальника здійснюється робочим органом відділення Фонду за місцем обліку страхувальника у разі самостійної закупівлі ним путівок безпосередньо у дитячого закладу оздоровлення, який входить до переліку дитячих оздоровчих закладів, визначених правліннями відділень Фонду. Страхувальник попередньо письмово інформує робочий орган відділення Фонду про намір закупівлі путівок та надає калькуляцію вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення.

Постановою правління ФСС з ТВП від 20.12,2013 року № 60 затверджені граничні норми витрат на харчування, лікування, та культурне обслуговування дітей у закладах оздоровлення, якими встановлено, що витрати у 2014 році на харчування дітей (у частині вартості набору продуктів харчування) не повинні перевищувати 40 гривень на один людино-день, а на лікування та культурне обслуговування дітей – не перевищувати          3 гривні на один людино-день з розрахунку в середньому на оздоровчу зміну .
Згідно Порядку організованими формами оздоровлення за рахунок коштів Фонду охоплюються діти віком від 6 до 18 років, при цьому тривалість оздоровчої зміни, протягом якої дитина отримує послуги з оздоровлення та відпочинку, в дитячому закладі оздоровлення повинна бути не менше 21 дня.
Таким чином, підприємствам, установам та організаціям Каланчацького району для отримання часткового фінансування для оздоровлення дітей у дитячих закладах оздоровлення слід надати до дирекції письмову заявку на часткове фінансування оздоровлення дітей у дитячому закладі оздоровлення за рахунок коштів Фонду на відповідний заїзд 2014 року (додаток 1 до Порядку) .
За більш детальною інформацією слід звертатись до Скадовської МРВД ФСС з ТВП за адресою: смт. Каланчак, вул. Леніна, 1 (4 поверх) або за телефоном 3-16-73.
