Платники податків Скадовської ОДПІ допомогли українській армії – майже 767 тис. гривень військового збору! 
Саме стільки військового збору сплатили до державного бюджету платники податків Скадовської ОДПІ з початку 2016 року. Ці кошти надійшли від 1102 суб’єктів господарської діяльності, з них 392 підприємств та 710 підприємців нашого регіону. 

Так, 282,3 тисяч гривень військового збору сплатили платники податку Скадовського району. Не менш активними у підтримці української армії  були платники Чаплинського та Каланчацького відділення Скадовської ОДПІ які перерахували до бюджету 484,2 тис.грн. збору.  

«Вдячна всім  платникам податків Скадовського ,Чаплинського, Каланчацького районів які доводять своє небайдуже ставлення до складної ситуації у нашій країні та до власного майбутнього, виказуючи високу громадянську позицію у прагненні допомогти нашим військовим», - наголосила  в.о.начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області К. О. Суліменко. 

Під час зустрічі за «круглим столом» говорили про подання декларацій громадянами

Нещодавно в Скадовській ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області відбувся «круглий стіл» з платниками податків за участі заступника начальника Скадовської ОДПІ Катерини Суліменко. Кампанія декларування доходів громадян стала основною темою проведення  заходу. «Круглий стіл» проходив у дружній, теплій атмосфері взаєморозуміння.

В.о. начальника повідомила про перші результати проведення  кампанії декларування. Так, станом на 11 лютого 2016 р. про свої статки по Скадовському районі повідомили 213 громадян районів. Загальна сума задекларованих доходів склала майже 0,8 млн.грн., а до сплати визначено більше 87, 8 тис. гривень податку.

Найактивніше звітують ті, хто протягом минулого року отримував доходи від продажу сільськогосподарської продукції – 208 декларацій на загальну суму 45,6 тис.грн., отримував спадщину (подарунки) – 5 декларацій на загальну суму 741,7 тис.грн.

«Це лише перші результати і ми чекаємо на більші результати від кампанії декларування доходів громадян, яка триває до 1 травня 2015 року» – зауважила  Катерина Суліменко.

Наразі в Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області створені усі можливі комфортні умови щоб громадяни – платники податків могли прийти до Центру обслуговування платників у м. Скадовськ та до Центру обслуговування платників у смт. Чаплинка, отримати кваліфіковану допомогу спеціалістів, індивідуальні консультації з метою правильного заповнення декларації та подати її до територіального органу ДФС.

Також нагадуємо, що кампанія декларування доходів громадян триватиме до 1 травня поточного року і закликаємо усіх сумлінно виконати свій громадянський обов’язок та своєчасно подати декларацію.

Дізнатись про основні аспекти щодо подання декларацій про майновий стан та доходи бажаючі можуть, відвідавши Центри обслуговування платників Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області за адресою м.Скадовськ вул..Гагарина ,62 телефон для довідок: 5-25-02.

Можливість вибору зручного способу подання декларації до контролюючого органу визначено Податковим кодексом (Скадовська ОДПІ) 
Відповідно до Податкового кодексу України річна податкова декларація про отримані доходи за минулий рік, подається громадянами до контролюючого органу до 1 травня поточного року в один із обраних платником способів: або особисто чи уповноваженою на це особою; або надсилаєте поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; або засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

В зв’язку з тим, що в цьому році  останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем. Тобто, граничний термін подання декларації у 2016 році   припадає на  3 травня поточного року. 

Отже, у разі, якщо платник вирішив надіслати декларацію про майновий стан і доходи поштою, то таке відправлення на адресу  контролюючого органу необхідно зробити не пізніше ніж за п'ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації. При поданні декларації в електронній формі – не пізніше закінчення останньої години дня, у якому минає такий граничний термін. 

Крім цього слід зазначити, що обов'язок щодо заповнення та подання податкової декларації від імені платника податку покладається на таких осіб: 

- опікуна або піклувальника - щодо доходів, отриманих малолітньою/неповнолітньою особою або особою, визнаною судом недієздатною; 

- спадкоємців (розпорядників майна, державних виконавців) - щодо доходів, отриманих протягом звітного податкового року платником податку, який помер; 

- державного виконавця, уповноваженого здійснювати заходи щодо забезпечення майнових претензій кредиторів платника податку, визначеного в установленому порядку банкрутом. 

Змінилась сума сплати єдиного податку, - Скадовська ОДПІ 
Скадовська ОДПІ Головного управління ДФС у Херсонській області нагадує платникам єдиного податку першої та другої групи, що в зв’язку зі зміною з 1 січня 2016 року розміру мінімальної заробітної плати змінилась і сума єдиного податку. 

Зокрема, платникам першої групи у разі сплати єдиного податку за ставкою 10%, щомісяця необхідно сплачувати 137 гривень  єдиного податку, а платникам другої групи, у разі сплати ними єдиного податку за ставкою 20%, щомісяця необхідно сплачувати 275 гривень  єдиного податку. 

Нагадаємо, що несплата або несвоєчасна сплата тягне за собою накладення штрафу в розмірі 50 відсотків обраної ставки єдиного податку.  

Перші підсумки кампанії «Декларування-2016» (Скадовська ОДПІ) 
Скадовська ОДПІ нагадує, що кампанія декларування доходів фізичними особами у 2016 році має певні відмінності від попередніх років. 1 січня 2015 року набрав чинності Закон України від 28 грудня 2014 року № 71 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», нормами якого передбачено оподаткування доходів фізичних осіб військовим збором. Тому за результатами 2015 року фізичні особи визначають податкові зобов’язання як з податку на доходи фізичних осіб, так і з військового збору. 

У взаємодії фіскальних органів з платниками пріоритетними залишаються добровільність декларування доходів, взаєморозуміння, а також можливість «спілкування» за допомогою засобів електронного зв’язку, адже світовий досвід запровадження електронної податкової звітності показує всі переваги та ефективність цього виду вдосконалення адміністрування податків та підвищення ефективності роботи всієї податкової системи 

За словами в.о.начальника Скадовської ОДПІ Гу ДФС у Херсонській області Катерини Суліменко , станом на сьогодні вже є перші результати свідомого виконання громадянського і конституційного обов’язку жителями Скадовщини. Так, з початку 2016 року до Центру обслуговування платників Скадовської ОДПІ звернулись та подали декларацію про майновий стан і доходи – 310 громадян.  

Скадовська ОДПІ вдячна першим декларантам та закликає громадян бути активнішими й свідомими обов’язку декларувати власні доходи. Для комфортного декларування на період кампанії, яка триватиме до 3 травня поточного року, Центр обслуговування платників Скадовської ОДПІ працює за подовженим графіком роботи у віторок та четвер – з 9.00 до 20.00, у суботу – з 9.00 до 16.00. 

