Надав квартиру в оренду – задекларуй отримані доходи. (Скадовська ОДПІ) 
Особливості нарахування та оподаткування доходу від надання нерухомості в оренду визначені ст. 170 Податкового кодексу України від 02.12.2010 р. №2755-VI (із змінами та доповненнями). 

Якщо фізична особа-орендар нерухомого майна не є суб'єктом господарювання, то відповідальним за нарахування та сплату (перерахування) податку до бюджету є орендодавець. 

При цьому  такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету у строки, встановлені для квартального звітного періоду. А саме: протягом 40 календарних днів, після останнього дня такого звітного кварталу. Сума отриманого доходу, сума сплаченого протягом звітного податкового року податку та податкового зобов'язання за результатами такого року відображаються у річній податковій декларації, яка подається  до органу ДФС  в термін до  1 травня поточного року. 

Нагадуємо, на сьогодні громадяни, які зобов’язані задекларувати отримані доходи, мають змогу подати  податкову декларацію  про майновий стан і доходи до контролюючих органів в електронній формі через Електронний кабінет платника податків ДФС. Для цього платнику необхідно звернутися до представника Акредитованого центру сертифікації ключів та отримати безкоштовний електронний цифровий підпис. 

Шановні громадяни! Не відкладайте свій візит до органу ДФС на останній термін подання декларації. 

Активну участь у «Деклараційній кампанії – 2015» приймають сільські мешканці (Скадовська ОДПІ)

До Скадовської ОДПІ з початку року надійшло 310 декларації про майновий стан і доходи від громадян, які в 2015 році отримали понад 0,2 млн. гривень доходів від продажу власної сільськогосподарської продукції. 

В поточному році для зручності декларування доходів громадянами, які проживають у сільській місцевості, при Скадовській ОДПІ діяли виїзні бригади, спеціалісти яких приймали декларації в приміщеннях сільських (селищних) радах району. Найбільшу злагодженість проявили громадяни сіл, де активну позицію з даного питання займають керівники органів місцевого самоврядування. 

Нагадуємо, відповідно до Податкового Кодексу України доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, не включаються до загального місячного або річного оподатковуваного доходу платника податку. Власна сільгосппродукція, це та, яка вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, вироблена, оброблена або перероблена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках для ведення: садівництва або для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) або для індивідуального дачного будівництва; особистого селянського господарства або земельні частки (паї), виділені в натурі, сукупний розмір яких не перевищує2 гектари. 

Водночас, якщо розмір земельних ділянок перевищує2 гектари, доход від продажу сільськогосподарської продукції підлягає оподаткуванню на загальних підставах за ставками (діючими у 2014 році) 18% визначених ПКУ. 

З 01.03.2016 року запроваджується система електронного адміністрування реалізації пального 
З 01.03.2016 року передбачено запровадження системи електронного адміністрування реалізації пального та електронної акцизної накладної під час реалізації пального.
Також передбачено обов’язкову реєстрацію як платників акцизного податку осіб, що провадять реалізацію пального, до початку здійснення такої реалізації та ведення ДФС України реєстру платників акцизного податку з реалізації пального.  
Одиницею обліку обсягів пального в системі електронного адміністрування реалізації пального є літри, приведені до температури 15° C.
Сума акцизного податку визначається за ставкою, що встановлена на дату реалізації пального, та курсом НБУ, що діє на перший день кварталу, в якому здійснюється реалізація пального. 

Установлено нові штрафи, пов’язані із запровадженням акцизної накладної та електронного адміністрування реалізації пального:   

- за порушення платниками акцизного податку граничних строків реєстрації акцизних накладних/розрахунків коригування до акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних — від 2% до 40% суми акцизного податку в залежності від термінів порушення;     

-  за відсутність з вини платника акцизного податку реєстрації акцизної накладної в Єдиному реєстрі акцизних накладних/розрахунку коригування протягом більш як 120 календарних днів після дати, на яку платник податку зобов’язаний скласти акцизну накладну/розрахунок коригування, — 50% суми акцизного податку. 

Зазначений порядок передбачений ст. 120 2 ст. 231, ст..232 Податкового кодексу України (зі змінами внесеними Законом України від 24.12.15 №909-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році").     

Підприємці б’ють минулорічні рекорди (Скадовська ОДПІ)
Протягом січня 2016 року платники податків, які застосовують спрощену систему оподаткування, спрямували до місцевих  бюджетів Скадовського,Чаплинського,Каланчацького районів 1,2 млн. грн. єдиного податку,що на 0,5 млн.грн більше ніж у 2015 році аба на 166.7%. У розрізі категорій платників, фізичні особи – підприємці протягом поточного року спрямували до бюджету 1,0 . млн. грн. зазначеного податку. У свою чергу юридичні особи – «спрощенці» з початку року спрямували до бюджету   0,2 млн. грн. єдиного податку.  За словами в.о.начальника  Скадовської ОДПІ Катерини Суліменко позитивна динаміка сплати єдиного податку суб’єктами малого підприємництва – це додаткові можливості для органів місцевого самоврядування не лише планувати поточні витрати, а й прогнозувати видатки на соціально-економічні питання на наступний фінансовий рік. 

Звертаємо увагу, що з 1 січня 2016 року для фізичних осіб-підприємців, які працюють на спрощеній системі (третя група) ставки єдиного податку підвищено з 2% до 3% - для платників ПДВ і з 4% до 5%  - для неплатників ПДВ, а їх річний обсяг доходу не повинен перевищувати 5 млн грн. 

Також зросли порівняно з попереднім роком майже в два рази ставки податку для єдинників 4 групи.  

