Війна на Сході України – лейтмотив вшанування Бою під Крутами

Бій під Крутами – трагічна сторінка історії України, однак вона сповнена славою та героїзму. Майже 100 років тому студенти боронили Україну від більшовицьких  загарбників, так само віддано та героїчно, як і сьогодні наші чоловіки захищають українську землю на Сході від російської військової агресії.

29 січня 1918 року біля залізничної станції Крути близько 1000 осіб, частина яких була студентами та курсантами, під командуванням сотника Аверкія Гончаренка стали на захист української держави проти майже п’яти тисяч більшовиків. Захисникам України не вдалось зупинити ворога, однак вони послабили його силу та затримали на кілька днів, не пускаючи до Києва. За цей час Україну офіційно визнали на переговорах у Бресті, а згодом було підписано мирний договір, який передбачав припинення воєнних дій, визначення західних кордонів України, встановлення дипломатичних відносин, обумовлював засади торгівельних зносин, обміну військовополоненими й інтернованими.

Сьогодні багато експертів проводить паралелі між подіями під Крутами та сьогоденням, коли молодь знов повстала проти агресора, щоб захистити свою державу. Національне піднесення українського народу, яке відбулось під час студентського Майдану, відродило в українцях самоідентифікацію, патріотизм та бажання боронити свою землю. Тому тисячі добровольців, які не мали жодної військової підготовки, достатньої кількості зброї, необхідного обмундирування, з перших днів військової агресії на Сході України пішли боронити свою землю ціною власного життя. 

Як сотні студентів під Крутами захищали Україну від ворога, так і зараз тисячі чоловіків боронять Незалежність нашої держави. Тому цьогорічне вшанування пам’яті Героїв Крут нероздільно пов’язане із подіями на Сході України. 29 січня по всій Україні вшанують загиблих бійців АТО, а також згадають студентів, що відали своє життя в боротьбі за Батьківщину.
