Як скадовчанам правильно задекларувати доходи, отримані від надання майна в оренду (Скадовська ОДПІ)
Здавання квартири в оренду регулюється статтями 319 і 320 Цивільного кодексу України, згідно з якими власник володіє, користується, розпоряджається своїм майном на свій розсуд, у тому числі для здійснення підприємницької діяльності. 

Трапляються випадки, коли громадяни забувають, що згадане джерело заробітку підлягає оподаткуванню. 

Зокрема, відповідно до п.п. 164.2.5 п. 164.2 ст. 164 розд. ІV Податкового кодексу України (далі -ПКУ) до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються,  в тому числі дохід від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), визначений у порядку, встановленому ст. 170 ПКУ, яка регулює особливості нарахування та оподаткування доходів від надання нерухомості в оренду, житловий найм. 

Тобто, громадянину-орендодавцю, який здає квартиру фізичним особам і не є підприємцем, після кожного кварталу протягом 40 днів необхідно сплатити податок на доходи фізичних осіб з нарахованого доходу. Якщо це дохід, отриманий за минулий рік, і в місяць він становив менше 12180 гривень, то сплачувати необхідно 15%, якщо сума буде більша, то ще 20%  від суми понад вказану. 

Якщо ж дохід від здавання нерухомості в оренду, житловий найм отриманий вже у цьому році, то сплачувати потрібно 18 % незалежно від розміру такого доходу. 

При цьому суму отриманого доходу, суму сплаченого протягом звітного податкового року податку та податкового зобов’язання за результатами такого року потрібно відобразити у річній податковій декларації. 

Декларацію про майновий стан і доходи, отримані в 2015 році необхідно подати до 1 травня 2016 року, вказавши, зокрема, доходи від здачі нерухомості в оренду. 

Підсумовуючи викладене, якщо говорити про впровадження європейських стандартів, то офіційна оренда - це нормальна практика всіх цивілізованих країн і, крім того, не потрібно забувати і про те, що тіньовий ринок житлової нерухомості є недоотримання коштів місцевими бюджетами. 

Визначено коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель за 2015 рік (Скадовська ОДПІ ) 
Державна фіскальна служба України листом від 19.01.2016р. № 1656/7/99-99-17-04-02-17 надала роз’яснення щодо особливостей застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель за 2015 рік, який застосовується при обчисленні земельного податку. 

За інформацією Державної служби статистики України, індекс споживчих цін за 2015 рік становив 143,3%, відповідно, коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель, на який індексується нормативна грошова оцінка земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, розрахований відповідно до пункту 289.2 статті Податкового кодексу України, станом на 1 січня 2016 року становить 1,433. Разом з тим, пунктом 6 підрозділу 6 Перехідних положень Податкового кодексу України встановлено, що індекс споживчих цін за 2015 рік, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів), застосовуються із значенням 120 відсотків. 

Враховуючи викладене, значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів) за 2015 рік становить 1,2, а для земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення становить 1.433. 

Декларуємо свої доходи
Скадовська ОДПІ  нагадує, що триває кампанія декларування доходів громадян, отриманих у 2015 році. Тож громадяни, які у минулому році отримали неоподатковані доходи, зобов’язані задекларувати такі доходи та подати декларацію до 1 травня 2016 року. 

Задекларувавши свої зобов’язання та сплативши податок на доходи фізичних осіб, рівняни тим самим здійснюють свій вклад у наповнення місцевого бюджету. 

Зокрема, в минулому році громадянами було подано 3761 декларацій про майновий стан і доходи, в яких задекларовано доходи від продажу рухомого/нерухомого майна в 7 деклараціях, від надання майна в оренду (найм) - у 4 деклараціях, , доходи від 2-х і більше агентів - в 5 декларації, доходи, отримані  самозайнятими особами (нотаріусами, адвокатами) – в 15 декларації, іноземні доходи, отримані за межами України – у 4 деклараціях, доходи від інвестиційного прибутку – у 3 деклараціях. 

За результатами поданих декларацій бюджет отримав більше майже 1 млн. грн. 

Разом з декларацією з податку на прибуток підприємств необхідно надавати і фінансову звітність 
Платники податку на прибуток (крім малих підприємств) подають разом з відповідною податковою декларацією за календарний квартал, півріччя, три квартали квартальну фінансову звітність, яка включає: - баланс; - звіт про фінансові результати. 

Разом з податковою декларацією за рік платники подають річну фінансову звітність, яка включає: - баланс, - звіт про фінансові результати, - звіт про рух грошових коштів, - звіт про власний капітал; - примітки до звітів. 

Платники податку на прибуток - малі підприємства подають разом із річною податковою декларацією скорочену за показниками фінансову звітність у складі: - балансу; - звіту про фінансові результати. 

Зазначена норма передбачена п. 46.2 ст. 46 Податкового кодексу та ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV. 

Реалізація пального: про акцизи, акцизні накладні та електронне адміністрування 
З 1 січня до 1 березня 2016 року передбачено тимчасове підвищення акцизного податку на пальне на 13 -16 відсотків. Отож, для бензинів ставка зросте з 202 євро до 228 євро за тонну, на дизельне пальне – зі 100 – 132 євро до 113 – 149 євро за тонну, на скраплений газ – з 50 до 57 євро за тонну. 

Наступні новації, які пов’язані із запровадженням євростандартів полягають у тому, що з 1 березня 2016 року одиницею виміру пального є літри, приведені до температури 15°C. Відповідно, розрахунок акцизного податку на пальне буде проводитись в євро за 1000 літрів (об’єм у літрах приведених до t 15°C ). Вказані одиниці обліку повинні застосовуватись в первинних бухгалтерських документах, акцизних накладних та деклараціях з акцизного податку. 

Нововведеннями, внесеними Законом №909 до Податкового кодексу України, передбачено запровадження з 1 березня 2016 року системи електронного адміністрування реалізації пального та введення акцизної накладної, як обов’язкового електронного документа, який складатиметься  при здійсненні всіх операцій з реалізації пального на внутрішньому ринку. Платник податку при реалізації пального зобов’язаний скласти в електронній формі акцизну накладну за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД та зареєструвати її в Єдиному реєстрі акцизних накладних. Форму такої накладної та порядок її заповнення буде затверджено на центральному рівні. 

Отож, для платників, які реалізують пальне, першим звітним (податковим) періодом буде березень 2016 року (кінцевий термін подання декларації з акцизного податку за березень п.р. – 20 квітня 2016 року). 

Порядок ведення реєстру платників акцизного податку з реалізації пального, Порядок ведення реєстру акцизних накладних, Порядок електронного адміністрування реалізації пального та відповідні зміни до форм декларації акцизного податку розробляються та найближчим часом будуть оприлюднені на веб-порталах ДФС та Міністерства фінансів України. 

