Відбулися урочистості з нагоди Дня Соборності України
День 22 січня 1919 року ввійшов до української історії як велике державне свято – День Соборності України. Саме тоді на Софійській площі на багатолюдному зібранні було урочисто проголошено про злуку Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки. Володимиром Винниченком був підписаний Акт Злуки українських земель. Цій даті судилося навічно закарбуватися в історії України величним національним святом. 
22 січня 2016 року в районному будинку культури відбулися урочисті заходи з нагоди Дня Соборності України, в яких взяли участь представники органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, громадськості, установ, підприємств, організацій, учасники АТО. 
Після урочистого відкриття зборів до присутніх звернулась голова районної державної адміністрації Ганна Загорулько, яка привітала присутніх із знаменним для всіх українців святом – Днем Соборності України, закликала до єдності та порозуміння, до спрямування всіх зусиль на реалізацію завдань, спрямованих на покращення життя. 

Під час заходу були окреслені найважливіші віхи в історії нашої держави та названі знаменні постаті, що навічно вкарбувалися в життєву спадщину української нації.
Учасники заходу та присутні хвилиною мовчання пом'янули всіх загиблих Героїв України, які віддали своє життя за волю та незалежність держави.
По завершенню урочистостей відбулося покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка.
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