Платники активно вивчають електронне адміністрування ПДВ (СкадовськаОДПІ)
Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість фахівці Скадовської ОДПІ доводять до платників на семінарах та практикумах. Скадовські податківці організовують їх як у приміщенні інспекції, так і за її межами. 


Питання електронного адміністрування ПДВ на сьогодні стосуються майже 96  платниківСкадовської ОДПІ цього податку. Лише з початку року вони сплатили понад 27 мільйонів гривень ПДВ, що на 3.4 мільйонів гривень або на 10 відсотків більше, ніж торік. Тому податківці приділяють представникам бізнесу максимум уваги – надають фахові консультації та проводять роз'яснювальні заходи. 


Не забувають і про майбутніх платників податків. Фахівці інспекції постійно беруть участь у семінарах, які організовуються Центрами зайнятості міста та району для тих, хто тільки планує відкрити свій бізнес. Знання, отримані на таких зустрічах, допомагають слухачам у написанні власних бізнес-проектів. 


– Один з напрямів нашої роботи – це проведення роз'яснювальних кампаній. Присутність на семінарах для багатьох бухгалтерів є вже доброю традицією. Нове у податковому законодавстві, зміни щодо нарахування та сплати єдиного соціального внеску, питання практичного застосування норм законодавства – про все це можна дізнатися від скадовських податківців. На платників та податківців чекає наступний етап податкової реформи, завданням якої є зменшити податкове навантаження на законослухняних громадян та чесний бізнес, та водночас повернути у податкове поле тих, хто ухиляється від сплати чи мінімізує податки. А проведення якісної роз’яснювальної роботи допоможе у здійсненні добровільної та чесної сплати податків, – наголосила заступник начальника Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко. 

Дані в паспорті замість картки – в будь-якому органі ДФС 
Скадовська ОДПІ повідомляє, що відповідно до пункту 70.10 статті 70 Податкового кодексу України контролюючим органом на прохання фізичної особи - платника податків до паспорту можуть бути внесені (сьома, восьма або дев'ята сторінки) дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру. 

Підтвердженням достовірності реєстраційного номера облікової картки платника податків є документ, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі, або дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків, внесені будь-яким органом ДФС до паспорта громадянина України за формою встановленою Положенням про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків. 

ПДВ-рахунки:ДФС починає штрафувати за несвоєчасну реєстрацію накладних

1жовтня закінчився мораторій на застосування штрафів за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних. Це передбачалося законом "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення адміністрування податку на додану вартість", який був прийнятий парламентом 16 липня.

Із 1 жовтня 2015 штрафи за порушення платниками податку термінів реєстрації податкових накладних в ЄРПН, застосовуватимуться у таких розмірах:

- 10 відсотків від суми ПДВ, зазначеної в податкових накладних/розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації від 1 до 15 календарних днів;
- 20 відсотків від суми ПДВ, зазначеної в податкових накладних/розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації від 16 до 30 календарних днів;
- 30 відсотків від суми ПДВ, зазначеної в податкових накладних/розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації від 31 до 60 календарних днів;
- 40 відсотків від суми ПДВ, зазначеної в податкових накладних/розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації на 61 і більше календарних днів;
- 50 відсотків від суми ПДВ, зазначеної в податкових накладних/розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації постачальником протягом 180 календарних днів та втратою права покупця на формування податкового кредиту.

Відповідно до роз’яснення із Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу ДФС, податкові накладні/розрахунки коригування, складені з 16 вересня, можуть бути зареєстровані до 15 жовтня 2015 року.

Податкові ревізори повернули державі понад 8 млн гривень 
Протягом січня-вересня 2015 року аудитори провели 17 документальних перевірок  платників податків. За їх результатами порушникам податкового законодавства донараховано 4,6 млн грн грошових зобов’язань, а також зменшено на 1,7 млн грн суму ПДВ, заявлену до відшкодування, та на 1,7 млн грн від’ємне значення різниці між сумою податкового зобов’язання та податкового кредиту з ПДВ. 

Як наслідок, протягом січня-вересня цього року до бюджету вже надійшло майже 0,3 млн грн донарахованих порушникам податкового законодавства податків, зборів і штрафних санкцій. 

Нагадаємо, що з метою руйнування схем мінімізації податкових зобов’язань, виявлення та протидії діяльності підприємств по ухиленню від оподаткування до плану–графіку документальних податкових перевірок включаються виключно ризикові платники податків. 

Про цільове використання коштів, що акумульовані сільськогосподарськими підприємствами на спеціальних рахунках 
Державною фіскальною службою України у листі від 11.09.2015 №33835/7/99-99-19-03-01-17 (далі – лист) розглянуто питання щодо цільового використання коштів, що акумульовані сільськогосподарськими підприємствами на спеціальних рахунках при застосуванні спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість. 

У зазначеному листі, зокрема, йдеться про те, що кошти, перераховані платником податку зі спеціального рахунку, відкритому у банку або органі, який здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, на основний або додатковий електронний рахунок в системі електронного адміністрування податку на додану вартість, з метою збільшення реєстраційної суми, вважаються такими, що використані не на виробничі цілі, тобто використані не за цільовим призначенням, та підлягають стягненню до бюджету відповідно до пункту 123.2 статті 123 Податкового кодексу України із застосуванням відповідних штрафних санкцій. 

