Понад 202 мільйонів гривень податків і зборів - внесок  бізнесу до бюджетів (Скадовська ОДПІ)
З початку року від платників Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області до державного і місцевих бюджетів сплачено понад 202 млн. гривень податків та майже 164 млн. гривень єдиного соціального внеску, що разом на 79,4 млн. гривень більше за аналогічний період минулого року. Про це повідомив в.о.начальник Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко . 


Вона підкреслила, що, незважаючи на зміни у законодавстві та складні економічні умови,  платники забезпечують стабільні надходження до бюджетів усіх рівнів та соціальних фондів. Зокрема, протягом останніх одинадцяти місяців до державного бюджету перераховано майже 73 млн.грн. Поряд із двома бюджетоформуючими податками – ПДВ і податком на прибуток підприємств, надходження від яких з початку року склали, відповідно, 33,2 мільйони гривень та майже 3,4 мільйони гривень, цього року серед лідерів став також податок на доходи фізичних осіб. За одинадцать місяців до держбюджету перераховано майже 20 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Ця сума – чверть із загальної. Нагадаю, у результаті змін до Бюджетного і Податкового кодексів 75 відсотків податку залишається на місцях, – повідомила Катерина Суліменко. 


Вона також відзначила, що на підтримку Збройних сил України платники Скадовської ОДПІ сплатили понад 7,6 мільйон гривень військового збору. 


До місцевої скарбниці спрямовано майже 129 мільйонів гривень, що на майже 45 мільйон гривень більше, ніж торік. Найбільше надійшло податку на доходи фізичних осіб – понад 60 млн. гривень. 


«Стабільність надходження до місцевого бюджету і збільшення показників, незважаючи на економічну кризу в країні, − надзвичайно важлива. Це означає, що на місцевому рівні ми зможемо забезпечувати громадян зарплатами, використовувати кошти на розвиток нашого регіону, гарантувати соціальні виплати вразливим категоріям громадян. Збільшення показників надходжень до бюджету можливе не завдяки тиску на бізнес, а навпаки лояльному і партнерському ставленні, легалізації зарплат, викриттю тіньових схем відмивання коштів», − повідомила в.о. начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській  області Катерина Суліменко. 

  

З 1 січня 2016 року – РРО з електронною контрольною стрічкою 
На обліку в Скадовській ОДПІ перебуває 88 суб’єкти господарювання, які використовують 94 реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг. Наразі діють РРО як старого зразка з роздрукуванням касової стрічки в паперовому вигляді так і нові та старі, дообладнані модемом, тобто ті, які мають можливість створювати контрольну стрічку в електронній формі та забезпечують подання по електронних каналах зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків (таких - 95%). 

Нагадуємо, що з січня 2016 року всі касові апарати повинні створювати контрольну стрічку в електронній формі. Ті реєстратори, які створюють стрічку тільки в паперовому вигляді, з наступного року вважатимуться непридатними до використання в господарській діяльності.  Тому, власникам касових апаратів старого зразка необхідно завчасно потурбуватись про або дообладнання реєстраторів програмою, яка дозволить створювати контрольну стрічку в електронному вигляді або ж замінити новими. 

Нелегальний працівник – це незахищений працівник 
Легалізація найманої праці і заробітної плати, виведення доходів із «тіні» - саме таким руйнівним тенденціям намагаються щоденно запобігати працівники Скадовської ОДПІ. Такі негативні явища спричиняють збитки не лише економіці країни, регіону і міста, а й громадянам, позбавляючи їх соціальних гарантій. 

«Недальновидною є позиція, що зарплата «у конвертах» - це спокусливо, мовляв, на декілька сотень гривень можна отримати більше. Адже з іншого боку, працівник, який отримує зарплату «у конверті», виявляється повністю беззахисним перед роботодавцем. Усна домовленість жодним чином не фіксується юридично, роботодавець сплачує стільки, скільки вважає за потрібне. Працівник не має жодних доказів на підтвердження дійсного розміру своєї заробітної плати та трудового стажу. Як приклад, останніми тижнями легалізовано четверо найманих працівників у трьох фізичних осіб - підприємців. Таким працівникам визначено зарплату у законодавчо встановленому мінімальному розмірі - 1378 гривень», За словами в.о.начальника Скадовської ОДПІ  Катерини Суліменко, за результатами цих перевірок нараховано 70,76 тисяч гривень податку на доходи фізичних осіб, а також 166,04 тис. гривень єдиного соціального внеску, легалізовано працю 382 робітників, які працювали неофіційно. Цим громадянам виплачено понад 471,73 тисяч гривень офіційного доходу. 

Перерахуйте єдиний внесок виходячи з нового розміру. (Скадовська ОДПІ) 
У зв’язку з прийняттям Закону України від 17 вересня 2015 року № 704-VШ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» з 1 вересня підвищено  розмір мінімальної заробітної плати, який становить 1378 гривень та, відповідно розмір максимальної величини, з якої справляється єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  заробітної плати -  23 426 гривень. 

          До мінімальної заробітної плати не включаються доплати, надбавки, заохочувальні та компенсаційні виплати. 

          Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов’язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників. 

          Максимальна величина бази нарахування єдиного внеску -  максимальна сума доходу застрахованої особи, то дорівнює сімнадцяти розмірам прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом, на яку нараховується єдиний внесок. 

          Роботодавці нараховують єдиний внесок на суму нарахованої кожній застрахованій особі зарплати за видами виплат, які включають основну й додаткову заробітну плати, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі у натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України від 24 березня 1995 року № 108/95-ВР «Про оплату праці». 

          Якщо база нарахування єдиного внеску (крім винагороди за цивільно-правовими договорами) не перевищує розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), сума єдиного внеску розраховується як добуток розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та ставки єдиного внеску, встановленої для відповідної категорії платника. 

          Умовою застосування зазначеної норми є перебування найманого працівника у трудових відносинах повний календарний місяць. 

          Якщо підприємством за період з 1 вересня 2015 року було здійснено нарахування єдиного внеску виходячи з мінімальної заробітної плати, що становила 1218 грн, таке підприємство повинно здійснити донарахування єдиного внеску виходячи з мінімальної заробітної плати, що становить з 1 вересня 2015 року 1378 гривень. 

          Також необхідно провести перерахунок максимальної величини бази нарахування при розрахунку єдиного внеску на суми допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами, оплати відпускних, період яких більше одного місяця, та нарахування проводились до 01.09.2015  року. 

          Отже, за період з 1 вересня 2015 року платники повинні здійснити перерахунок нарахованих сум єдиного внеску та відобразити такі суми у звітності з єдиного внеску за жовтень-грудень 2015 року. 

          У разі здійснення платниками перерахунку єдиного внеску, пов’язаного із зміною розміру мінімальної заробітної плати та розміру максимальної величини, з якої справляється єдиний внесок, передбачених Законом № 704, штрафні санкції за донарахування платником своєчасно не нарахованого єдиного внеску фіскальним органом не застосовуються. 

