Платники Скадовської ОДПІ поповнили державну та місцеву скарбницю на понад 178 мільйонів гривень 

Як повідомили в Скадовській ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області, це на 52,1 млн. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року. Темп росту збору платежів до відповідного періоду минулого року склав 141,5 %. 

Зокрема, до Державного бюджету, повідомили у фіскальному відомстві,  за січень - жовтень ц.р. мобілізовано 64, 1 млн. грн., що на 13, 0 млн. грн.  більше ніж за січень – жовтень минулого року. 

В той же час до Місцевих бюджетів з початку року надійшло майже 113,6 млн. грн., що на 53,2 % або на 39,4 млн. грн. більше минулорічного показника. 

Надходження вагомого бюджетоутворюючого податку місцевого бюджету  –  податку на доходи фізичних осіб з початку року  склали майже 52,1 млн.грн. 

Як зазначає в.о. начальника Скадовської ОДПІ  ГУ ДФС у Херсонській області Катерина Суліменко, головна задача на сьогодні – створити нормальні комфортні умови для платників податків. Зручний сервіс. Щоб платник прийшов в інспекцію і не відчув жодних незручностей. 

При цьому хочу  підкреслити , що поряд з тим, максимальна увага з боку податківців буде приділена також тим платникам, які навмисно ухиляються від оподаткування та використовують у своїй діяльності «тіньові» схеми. Такій протиправній діяльності буде виставлено надійний заслін. 

На розвиток громад спрощенці віддали  майже 8,0 млн.грн. (Скадовська ОДПІ)
А саме, майже 8,0 млн.грн. єдиного податку сплатили  єдинники  з початку року 2015 року, перевершивши показники 2014 року на 1,3 млн. гривень. 

Вагомий внесок до місцевих скарбниць  внесли фізичні особи – підприємці. Це – 6,3 млн.грн., що на 1,7 мільйони перевищує надходження минулого року. 

За словами в.о.начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Катерини Суліменко, саме відповідальність і сумлінне ставлення суб’єктів господарювання Скадовщини до сплати єдиного податку сприяє розвитку власного регіону. 


До уваги платників! 
9 листопада, понеділок, останній день подання: 

- звіту про суми податкових пільг за дев’ять місяців; 

- розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету за результатами щоквартальної фінансово-господарської діяльності, за три квартали; 

- декларації про валютні цінності, доходи та майно, що належать резиденту України і знаходяться за її межами, за III квартал; 

- податкової декларації з ПДВ за ІІІ квартал платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу. 

До уваги платників податків - фізичних осіб – підприємців! 

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 7 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464 – VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями (далі – Закон №2464) базою нарахування єдиного внеску для фізичних осіб – підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, є суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом № 2464. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на місяць, незалежно від отримання доходу (прибутку). 

Єдиний внесок для зазначених платників встановлюється у розмірі 34,7 відсотка. Фізичні особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування сплачують єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа (не пізніше 19 числа) місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 

Поряд з цим, платники можуть сплачувати єдиний внесок у вигляді авансового платежу в розмірі, який самостійно визначили, до 20 числа(не пізніше 19 числа) кожного місяця поточного кварталу. При цьому суми єдиного внеску, сплачені у вигляді авансових платежів, враховуються платником при остаточному розрахунку, який здійснюється ним за календарний квартал до 20 числа(не пізніше 19 числа) місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 

Чи може страхувальник (роботодавець) подати поштою повідомлення про прийняття працівника на роботу? 
Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 №413 «Про порядок повідомлення Державній фіскальній службі та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу» (далі – Постанова №413) повідомлення про прийняття працівника на роботу подається власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою до територіальних органів Державної фіскальної служби за місцем обліку їх як платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за формою згідно з додатком до Постанови № 413, до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором одним із таких способів: 

- засобами електронного зв’язку з використанням електронного цифрового підпису відповідальних осіб відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу та електронного підпису; 

- на паперових носіях разом з копією в електронній формі; 

- на паперових носіях, якщо трудові договори укладено не більше ніж із п’ятьма особами. 

Постанова №413 не містить посилання на норми подання страхувальником повідомлення про прийняття працівника на роботу поштою. 

Відповідне питання – відповідь розміщене у підкатегорії 301.01 (платники єдиного внеску, їх права та обов’язки) категорії 301 (єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування) Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ». 

  

