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На розвиток громад спрощенці віддали  майже 6 млн.грн. (Скадовська ОДПІ)
А саме, 6,3 млн.грн. єдиного податку сплатили  єдинники  з початку року 2015 року, перевершивши показники 2014 року на 1,1 млн. гривень. 

Вагомий внесок до місцевих скарбниць  внесли фізичні особи – підприємці. Це – 5,1 млн.грн., що на1,0 мільйони перевищує надходження минулого року. 

За словами заступника начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Катерини Суліменко , саме відповідальність і сумлінне ставлення суб’єктів господарювання Скадовської ОДПІ сплати єдиного податку сприяє розвитку власного регіону. 

Платники Скадовської ОДПІ б’ють минулорічні рекорди 
За січень-серпень 2015 року суб’єкти господарювання Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області сплатили до бюджету єдиного соціального внеску на суму понад 113 млн. грн., що майже на 840 тис. грн. більше, ніж в аналогічному періоді минулого року. Про це повідомила начальник Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Оксана Добрянська. 


– Серед платників єдиного внеску все більшої популярності набуває сервіс електронного звітування, про що свідчить і постійне зростання частини звітності, поданої в електронному вигляді. Електронна форма – це зручно і платникам і працівникам ДПІ. Фахівці інспекції створюють сприятливі умови для платників. Для цього в Центрі обслуговування платників інспекції, знаходиться облаштоване робоче місце платників з доступом до мережі інтернет. Саме тут вони мають змогу при наявності електронного цифрового підпису безкоштовно скористатися інтернетом, відправити звітність в електронному вигляді, скористатися електронними сервісами та отримати будь-яку консультацію, яка їх цікавить, – зазначила Оксана Добрянська. 

 Сумлінні підприємці створюють всі умови для процвітання територіальної громади (Скадовська ОДПІ)
Скадовська ОДПІ поздоровила підприємців Скадовського , Каланчацького, Чаплинського районів з днем підприємця.Кращим були вручені грамоти та цінні подарунки.Заступник начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Катерина Суліменко відмітила , що підприємці були і будуть однією з головних рушійних сил будь-якої економіки. Адже без сучасного підприємництва, яке щороку залучає до себе все більше енергійних та ініціативних людей, важко уявити існування нашого суспільства та нормальне функціонування всіх його економічних галузей. 

Підприємці  – це люди, які зуміли організувати власну справу, втілити в життя нові ідеї та проекти, а також своєю невтомною працею активно сприяють розвитку нашої держави та створюють всі умови для процвітання територіальної громади. 

Дякую вам за добросовісну працю, професіоналізм та сумлінне ставлення до своїх конституційних обов’язків – своєчасну та повноцінну сплату податків!  

Податківці привітали з Днем знань
 Цьогоріч фахівці Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонської області відвідали свято Першого дзвоника та побажали учням Скадовської гімназії Скадовської міської ради Херсонської області успіхів на тернистому навчальному шляху, завзяття для досягнення поставлених цілей та прагнення до знань. 

 Свято Першого вересня завжди залишається в пам’яті кожної людини. Дехто асоціює його із шкільними роками, комусь більше запам’ятався ВУЗ, можливо молодий вчитель, який вперше йде на свій власний урок, хвилюється більше за першокласників. Одним словом для всіх – це день, з якого починається дорога в майбутнє. 

 Перше вересня – це завжди урочисте та хвилююче свято. На шкільну урочисту лінійку  Скадовської гімназії Скадовської міської ради Херсонської області з нагоди початку навчального року завітала заступник начальника СКадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Катнрина Суліменко, яка побажала майбутнім платникам податків успіхів у навчанні, здоров’я і звичайно вивчати податкову грамоту: «Сьогодні особливий день – початок навчального року! Це не тільки зустріч зі старими й новими друзями, улюбленими вчителями, але й традиційний День знань. Потрібно вчитися, щоб знати, діяти, жити. Ми всі бажаємо бачити рідну Україну незалежною й квітучою, а її народ – заможнім та щасливим. Сподіваємось, що в майбутньому ви будете сумлінними платниками податків і завдяки вам наша країна і рідне місто стануть квітучими, а люди заможними. Легкої вам дороги сходами знань, гарних оцінок, дружби товаришів і мирного неба над головою!». 

Спрощено та скорочено процедури обліку осіб, які здійснюють операції з товарами 
Набрав чинності новий Порядок обліку осіб, які здійснюють операції з товарами (наказ Мінфіну від 15.06.2015 № 552). 

Новим Порядком спрощено та скорочено процедури обліку осіб, які здійснюють операції з товарами, а саме: 

взяття на облік осіб, які здійснюють операції з товарами, проводиться одноразово у відповідному підрозділі будь-якої митниці за зверненням таких осіб (у т.ч. засобами електронного зв’язку) або при першому здійсненні такими особами операцій з товарами; 

форму заяви про взяття на облік особи, яка здійснює операції з товарами (ф.№ 1-ЗЕД), скорочено з трьох до однієї сторінки; 

виключено необхідність надання копій реєстраційних та статутних документів; 

відмінено картку обліку осіб, які здійснюють операції з товарами; 

реалізовано можливість отримання  витягу з реєстру осіб, які здійснюють операції з товарами.
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