Скадовські платники активно вивчають електронне адміністрування ПДВ 
Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість фахівці Скадовської ОДПІ доводять до платників на семінарах та практикумах. 
Питання електронного адміністрування ПДВ на сьогодні стосуються майже 82 скадовських платників цього податку. Лише з початку року вони сплатили понад 33 мільйонів гривень ПДВ, що на 4 мільйонів гривень або на 14 відсотків більше, ніж торік. Тому податківці приділяють представникам бізнесу максимум уваги – надають фахові консультації та проводять роз'яснювальні заходи. 


Не забувають і про майбутніх платників податків. Фахівці інспекції постійно беруть участь у семінарах, які організовуються Центрами зайнятості міста та району для тих, хто тільки планує відкрити свій бізнес. Знання, отримані на таких зустрічах, допомагають слухачам у написанні власних бізнес-проектів. 


– Один з напрямів нашої роботи – це проведення роз'яснювальних кампаній. Присутність на семінарах для багатьох бухгалтерів є вже доброю традицією. Нове у податковому законодавстві, зміни щодо нарахування та сплати єдиного соціального внеску, питання практичного застосування норм законодавства – про все це можна дізнатися від Скадовських податківців. На платників та податківців чекає наступний етап податкової реформи, завданням якої є зменшити податкове навантаження на законослухняних громадян та чесний бізнес, та водночас повернути у податкове поле тих, хто ухиляється від сплати чи мінімізує податки. А проведення якісної роз’яснювальної роботи допоможе у здійсненні добровільної та чесної сплати податків, – наголосила в.о. начальника Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко. 

Центр обслуговування Скадовської ОДПІ прийняв з початку року понад 11 тисяч відвідувачів 
Загалом з початку року послугами Центру обслуговування платників Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області скористалися 11911 відвідувачів. Зокрема, ними було отримано 3212 адміністративних послуг. 

Серед найбільш запитуваних залишаються послуги з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки. За січень-листопад 2015 році фізичним особам-платникам податків було надано 3212  таких послуг. З початку року спеціалістами ЦОП зареєстровано 380 книги обліку розрахункових операцій, 197 розрахункових книжок, 71 реєстраторів розрахункових операцій. За заявами  платників, надано 255 витягів з реєстру платників єдиного податку, зареєстровано 163 книги обліку доходів і витрат. Також видано 176 довідок про відсутність заборгованості з  платежів до бюджету , що контролюються органами доходів і зборів, 8 довідок про подану декларацію про майновий стан і доходи  (податкову декларацію). 

Окрім надання адміністративних послуг в ЦОП надаються консультативні та інформаційні послуги, щодо діючої системи оподаткування, адміністрування єдиного соціального внеску, нарахування та сплати податків, порядку заповнення податкових декларацій та розрахунків, платіжних документів на перерахування належних податків і зборів до бюджетів, користування електронними сервісами ДФС. 

До послуг платників є комп’ютер, який підключений до мережі Інтернет, відтак дає змогу платникам формувати та передавати звітність в електронному вигляді. 

Послугами  в ЦОП  можна скористатися щоденно в робочі дні з 9-00 год. до 18-00 год, у вівторок та четвер - з 9- 00 год. до 20-00 год.; у п’ятницю -  з 9-00 год до 16-45 год. ,  субота з 9-00 до 16-00 год., неділя –вихідний. 

Нагадаємо, адреса Центру обслуговування платників податків Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області (ЦОП): 

72500, Херсонська обл.,  м. Скадовськ, вул. Гагарина, 62 

Електронна адреса:  DPI_SKAD@UKR.NET
Тел.(05537) 5- 21-62 ; 5-32-93, Отож, звертайтесь! 

Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області 

Повідомлення про прийняття працівників на роботу можна подавати на паперових носіях 
Скадовська ОДПІ повідомляє, що відповідно до частини третьої ст. 24 КЗпП, працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, та повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Порядок повідомлення ДФС та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 413 (далі – Постанова № 413 

Відповідно до Постанови № 413 повідомлення про прийняття працівника на роботу подається власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою до територіальних органів Державної фіскальної служби за місцем обліку їх як платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за формою згідно з додатком до Постанови № 413, до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором одним із таких способів: 

засобами електронного зв’язку з використанням електронного цифрового підпису відповідальних осіб відповідно до вимог законодавства у сфері електронного  документообігу та електронного підпису; 

на паперових носіях разом з копією в електронній формі; 

на паперових носіях, якщо трудові договори укладено не більше ніж із п’ятьма особами. 

Отже, власник підприємства, установи, організації або уповноважений ним орган (особа) чи фізична особа подає повідомлення про прийняття працівників на роботу згідно з додатком до Постанови № 413 на паперових носіях за умови, якщо на дату формування такого повідомлення у страхувальника трудові договори укладено не більше ніж із п’ятьма найманими працівниками, тобто у повідомленні заповнюються рядки не більше ніж на п’ять прийнятих осіб, незалежно від кількості уже працюючих на підприємстві найманих працівників. 

  Понад 54,5 тис.грн. надійшло від продажу безхазяйного майна до бюджетів Скадовського,Каланчацького,Чаплинського районів (Скадовська ОДПІ)
З початку 2015 року Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області забезпечила надходження до Зведеного бюджету в сумі майже 54,5 тис. гривень від розпорядження майном, що вважається безхазяйним і переходить у власність держави. 

Довідково: безхазяйним вважається майно, що не має власника або власник якого невідомий. Згідно вимог Положення про Державну фіскальну службу України, постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 року №1340 „Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним”, інших нормативно-правових актів на структурні підрозділи фіскальної служби покладені завдання із виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави, та з обліку, попередньої оцінки, зберігання майна, вилученого, конфіскованого за порушення митного та податкового законодавства.  

Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ЗІР» відповість на запитання платників податків 
Створенню інформаційного сервісу сприяла необхідність оптимізації витрат часу громадян, представників бізнесу на спілкування з державою та представлення на одній платформі накопиченого досвіду в галузі надання інформаційних послуг. Під час створення сервісу було всебічно проаналізовано потреби клієнтів, які звертаються до Контакт-центру Державної фіскальної служби, а це щорічно понад 1 млн. звернень. І от уже з 2014 року функціонує електронний сервіс Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс, який знаходиться за посиланням http://zir.sfs.gov.ua.   

Ресурс надає можливість працівникам фіскальної служби здійснювати зворотний зв`язок з платниками податків та покращувати якість своєї роботи завдяки використанню єдиного джерела інформації. 

Зокрема, тут можна знайти відповіді на питання, що стосуються податкового та митного законодавства, єдиного соціального внеску; нормативні (інформаційні) документи; письмові консультації з типових питань. Система «ЗІР» дозволяє здійснити інтелектуальний та динамічний пошук, тобто за ключовими словами, їх частинами, з урахуванням суті питання або виду податку та тематиці питання. 

Користувачі мають змогу використовувати інформаційно-довідковий ресурс для вирішення виробничих завдань, планування, інформаційного обміну та моніторингу інформації, ознайомлення з редакціями відповідей на запитання, з якими звертаються клієнти до Контакт-центру по телефону, електронній пошті та письмово. 

    Для надання пропозицій та зауважень щодо роботи ресурсу пропонується використати «Форму зворотнього зв’язку». 

Нюанси отримання ключа електронного цифрового підпису. (Скадовська ОДПІ) 
Ведення ділових відносин в умовах сьогодення вимагає  використання електронного цифрового підпису. Це прискорює проведення численних комерційних операцій, виключає необхідність додаткового відвідування органів фіскальної служби та інших контролюючих органів, тому що документи, підписані електронним цифровим підписом, можуть бути передані до місця призначення за лічені секунди. 

Електронний цифровий підпис (ЕЦП) накладається за допомогою особистого ключа та перевіряється за допомогою відкритого ключа. За правовим статусом він прирівнюється до власноручного підпису (печатки). 

Особистий ключ електронного цифрового підпису – унікальна послідовність символів, призначена для накладання ЕЦП на електронні документи, яка записується на електронний носій інформації клієнта. Посилений сертифікат ключа – документ, що засвідчує чинність і належність відкритого ключа саме Вам. 

Заявник на отримання ключа ЕЦП може бути представлений довіреною особою, якщо немає можливості його особистої присутності в Акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (п. 5.1 Регламенту АЦСК ІДД ДФС). У цьому випадку заявник надає довіреність на подання документів для реєстрації. 

Представництво юридичних осіб (за винятком органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної форми власності), фізичних осіб – підприємців, фізичних осіб та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, в АЦСК ІДД ДФС здійснюється особисто або виключно на підставі довіреності, посвідченої нотаріально. Зазначена довіреність повинна бути оформлена на номерному бланку суворої звітності. 

Заявник наділяє представника відповідними повноваженнями для отримання послуг електронного цифрового підпису (подання до відокремлених пунктів реєстрації реєстраційних документів заявника, вчинення необхідних реєстраційних дій, генерація особистих ключів заявника, блокування, поновлення, скасування посилених сертифікатів тощо). Якщо реєстраційні документи заявника (реєстраційна картка тощо) підписані безпосередньо представником, в довіреності повинно бути додатково обумовлено наділення представника повноваженнями укладати від імені заявника договір про надання послуг ЕЦП. 

Майже 164 млн.грн. ЄСВ надійшло від платників Скадовської ОДПІ 
Надходження єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування продовжують стабільно збільшуватись. За січень-листопад 2015 року платниками податків, які перебувають на обліку в Скадовській ОДПІ, перераховано  163,6 млн. грн. єдиного внеску. Лише у листопаді поточного року платниками ЄСВ спрямовано до бюджету 17 ,1 млн. грн. Платниками єдиного соціального внеску Скадовської ОДПІ є більш ніж 37,5 тис. осіб. 
- Стабільне надходження єдиного соціального внеску забезпечує своєчасну виплату пенсій, соціальні гарантії та допомогу під час тимчасової втрати працездатності., – відмітила в.о.начальника Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко. 

Платники єдиного податку Скадовської ОДПІ поповнили скарбницю на 9,3 мільйонів гривень 
Із загальної суми надходжень до місцевих бюджетів за січень – листопад 2015 року  значну питому вагу – 9,3 млн.грн. становлять кошти, сплачені платниками єдиного податку Скадовського,Чаплинського,Каланчацького районів з них фізичними особами – підприємцями – 2,1 млн.грн. Юридичні особи з початку року спрямували до бюджету 7,2 млн.грн. єдиного податку. Відтак, з початку цього року  платники Скадовської ОДПІ, які перебувають на спрощеній системі оподаткування перевищили минулорічний показник надходжень єдиного податку на 1,5 млн.грн. 

Протягом листопада поточного року було сплачено єдиного податку юридичними особами – 0,5 млн.грн., фізичними особами – 0,8 млн.грн. 
Фахівці фіскального відомства Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області відзначають, єдиний податок - одне із основних джерел наповнення місцевих бюджетів. А цьогорічна позитивна динаміка сплати єдиного податку до місцевих скарбниць засвідчує прагнення бізнесу розвивати власну справу і добросовісно сплачувати податки до казни.  
