Студентів Скадовського технікуму Державного вищого навчального закладу Херсонський державний аграрний університет податківці знайомили з Податковим Кодексом

Базис будь-якої держави - це міцна в економічному плані інфраструктура народногосподарського комплексу. Сильна країна та, яка має високі технології та стабільну економіку. Чим більше буде кваліфікованих людей в сфері фінансів, тим могутнійшою буде держава. Кваліфіковані кадри, а саме економісти, фінансисти необхідні супільству в усіх сферах життя, розвитку бізнесу, органах влади та інших важливих сферах. Спеціалісти з економіки та фінансів, які отримали знання у відповідних навчальних закладах використовують їх для підтримання і розвитку підприємницької діяльності, укріплення регіонів та держави в цілому, cтворюючи додаткові робочі місця та сплачуючи належним чином податки. Саме з цією метою була проведена фахівцями податкової служби навчальна лекція зі студентами 3 курсуСкадовського технікуму державного вищого навчального закладу « Херсонський державний аграрний університет»  : „Податковий кодекс – економічна конституція держави”. 

Відкриваючи захід директор навчального закладу Іван Львович Гончарський зазначив, що підвищення рівня обізнаності у молоді щодо обов’язків із сплати податків, зборів, обов’язкових платежів, виховання сумлінних громадян є надзвичайно важливим для подальшого розвитку суспільства. 

Фахівець Скадовської ОДПІ відмітила, що останнім часом податкова служба України дедалі більше уваги приділяє виховній і роз’яснювальній роботі серед потенційних платників податків – студентів. Розуміючи, що усвідомлення обов’язку сплачувати податки виховується з дитячих років (а воно виникає лише на базі отриманих комплексних знань), працівники податкових органів визначили одним із своїх головних завдань формування високої податкової культури у молоді. І проведення цієї лекції є прикладом такої роботи.. 

Присутніх студентів та викладачів було проінформовано про роль податків в суспільному житті, систему оподаткування згідно з Податковим кодексом України та про діяльність податкової служби. Так, за 10 місяців 2015 року Скадовською ОДПІ забезпечено до зведеного бюджету понад 178 млн. грн., що на 52,2 млн. грн. або на 41,5 відсотків вище рівня аналогічного періоду минулого року. Завдяки покращанню адміністрування податків та плідній співпраці з місцевими радами у січні – жовтні 2015 року до місцевих бюджетів забезпечено понад 113,6 млн. грн., що на 39,5 млн. грн. або на 53,2 відсотків вище рівня минулого року. Озвучені мільоні цифри щодо наповнення бюджету дуже вразили студентів. 

Студенти також цікавились системами оподаткування що діють в Україні, які загальнодержавні та місцеві податки залишились в Податковому кодексі України. М. 
.Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області постійно проводить роботу в справі формування податкової культури молоді - майбутніх платників податків. Залучення талановитої молоді до навчання - це інвестиція в майбутнє. Сумнівів немає, а є тільки впевненість в тому, що випускники Скадовського технікуму державного вищого закладу «Херсонський Державний аграрний університет» - це майбутнє нашої країни. 

Підсумовуючи проведений захід директор та член наукової ради закладу Іван Гончарський подякував за проведення змістовної лекції та висловив сподівання на подальшу співпрацю з метою формування податкової культури у молоді. 

До уваги суб’єктів господарювання – новації в отриманні електронного цифрового підпису! 
Для протидії шахрайству та захисту законних інтересів заявників з 30 жовтня 2015 року для отримання послуг електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП) представництво юридичних осіб (за винятком органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної форми власності), фізичних осіб – підприємців, фізичних осіб та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, в Акредитованому центрі сертифікації ключів ІДД ДФС здійснюватиметься особисто або виключно на підставі довіреності, посвідченої нотаріально. Зазначена довіреність повинна бути оформлена на номерному бланку суворої звітності. 

Звертаємо увагу, що у нотаріально посвідченій довіреності необхідно надати представнику відповідні повноваження для отримання послуг ЕЦП (подання до АЦСК ІДД ДФС реєстраційних документів заявника, вчинення необхідних реєстраційних дій, генерація особистих ключів заявника, блокування, поновлення та скасування посилених сертифікатів тощо). Якщо реєстраційні документи заявника (реєстраційна картка тощо) підписані безпосередньо представником, в довіреності повинно бути додатково обумовлено наділення представника повноваженнями укладати від імені заявника договір про надання послуг ЕЦП.  

Спрощенці» що не мають найманої праці звіт по єдиному внеску подають раз в рік. (Скадовська ОДПІ) 
Фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, без використання праці найманих працівників, формують та подають звіт самі за себе один раз на рік до 10 лютого року, наступного за звітним періодом.
Звітним періодом є календарний рік. 

При цьому, звіт не подається платниками єдиного податку, які є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. 

Нагадаємо, форми та строки подання звітності передбачено наказом Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435. 

Звіт подається за формою згідно таблиць 2, 4 додатку 5 «Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» до «Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

Прощені банком борги оподатковуються 
ДФСУ у листі від 07.09.2015 р. №8481/Б/99-99-17-03-03-14 зазначила, що відповідно до пп. 164.2.17 ПКУ оподатковується ПДФО як додаткове благо основна сума боргу (кредиту) платника податку, прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним з процедурою банкрутства, до закінчення строку позовної давності, у разі якщо його сума перевищує 50 % однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 січня звітного податкового року. 

    Кредитор зобов’язаний повідомити платника податку-боржника шляхом: 

· направлення рекомендованого листа з повідомленням про вручення; 

· укладення відповідного договору, 

· надання повідомлення боржнику під підпис особисто про прощення (анулювання) боргу 

та включити суму прощеного (анульованого) боргу до податкового розрахунку суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, за підсумками звітного періоду, у якому такий борг було прощено. 

