Понад 153 мільйонів гривень податків і зборів - внесок  бізнесу до бюджетів (Скадовська ОДПІ)
З початку року від платників Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області до державного і місцевих бюджетів сплачено понад 153 млн. гривень податків та майже 128 млн. гривень єдиного соціального внеску, що разом на 45 млн. гривень більше за аналогічний період минулого року. Про це повідомив в.о.начальник Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко . 


Вона підкреслила, що, незважаючи на зміни у законодавстві та складні економічні умови,  платники забезпечують стабільні надходження до бюджетів усіх рівнів та соціальних фондів. Зокрема, протягом останніх дев'яти місяців до державного бюджету перераховано 55 млн.грн. Поряд із двома бюджетоформуючими податками – ПДВ і податком на прибуток підприємств, надходження від яких з початку року склали, відповідно, 27 мільйони гривень та майже 3 мільйони гривень, цього року серед лідерів став також податок на доходи фізичних осіб. За дев'ять місяців до держбюджету перераховано майже 14 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Ця сума – чверть із загальної. Нагадаю, у результаті змін до Бюджетного і Податкового кодексів 75 відсотків податку залишається на місцях, – повідомила Катерина Суліменко. 


Вона також відзначила, що на підтримку Збройних сил України платники Скадовської ОДПІ сплатили понад 5 мільйон гривень військового збору. 


До місцевої скарбниці спрямовано майже 97 мільйонів гривень, що на майже 39 мільйон гривень більше, ніж торік. Найбільше надійшло податку на доходи фізичних осіб – понад 58 млн. гривень. 


«Стабільність надходження до місцевого бюджету і збільшення показників, незважаючи на економічну кризу в країні, − надзвичайно важлива. Це означає, що на місцевому рівні ми зможемо забезпечувати громадян зарплатами, використовувати кошти на розвиток нашого регіону, гарантувати соціальні виплати вразливим категоріям громадян. Збільшення показників надходжень до бюджету можливе не завдяки тиску на бізнес, а навпаки лояльному і партнерському ставленні, легалізації зарплат, викриттю тіньових схем відмивання коштів», − повідомила в.о. начальника Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській  області Катерина Суліменко. 

  

Понад 45, 0 тис.грн. надійшло від продажу безхазяйного майна до бюджетів Скадовського,Каланчацького,Чаплинського районів (Скадовська ОДПІ)
З початку 2015 року Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області забезпечила надходження до Зведеного бюджету в сумі майже 45,0 тис. гривень від розпорядження майном, що вважається безхазяйним і переходить у власність держави. 

Довідково: безхазяйним вважається майно, що не має власника або власник якого невідомий. Згідно вимог Положення про Державну фіскальну службу України, постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 року №1340 „Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним”, інших нормативно-правових актів на структурні підрозділи фіскальної служби покладені завдання із виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави, та з обліку, попередньої оцінки, зберігання майна, вилученого, конфіскованого за порушення митного та податкового законодавства.  

Нова квитанція про прийняття податків і зборів. (Скадовська ОДПІ) 
25 вересня 2015 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 17.08.2015 №714 «Про затвердження форми Квитанції про прийняття податків і зборів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.09.2015 за № 1048/27493 (далі – Наказ №714). 

Даним документом затверджено форму Квитанції про прийняття податків і зборів за якою фізичні особи, які проживають у сільській (селищній) місцевості можуть сплачувати податки і збори через каси сільських (селищних) рад (зокрема, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плату за землю, транспортний податок). 

Наказ №714 опубліковано в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 25.09.2015 №74. 

Граничний термін сплати ЄСВ для „єдинщиків” – 19 жовтня 2015 року 
Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області нагадує, що граничний термін сплати єдиного внеску за себе фізичними особами - підприємцями, які застосовують спрощену систему оподаткування – 19 число місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. У разі якщо останній день строків сплати єдиного внеску припадає на вихідний або святковий день, останнім днем таких строків сплати єдиного внеску вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем. 

Платники єдиного внеску, зазначені у п. 4 частини першої ст. 4 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464), фізичні особи - підприємці – платники єдиного податку зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок (абзац третій частини восьмої ст. 9 Закону № 2464). 

Згідно з п.п. 2 п. 6 розд. ІV Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449 (далі – Інструкція № 449), ФОП – платники єдиного податку можуть сплачувати єдиний внесок у вигляді авансового платежу в розмірі, який самостійно визначили, до 20 числа кожного місяця поточного кварталу. При цьому суми єдиного внеску, сплачені у вигляді авансових платежів, ураховуються платником при остаточному розрахунку, який здійснюється ним за календарний квартал до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 

Пунктом 11 розд. ІV Інструкції № 449 встановлено, що у разі якщо останній день строків сплати ЄВ припадає на вихідний або святковий день, останнім днем таких строків сплати єдиного внеску вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем. 

Відповідно до ст. 530 Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV, якщо у зобов’язанні встановлений строк (термін) його виконання, то воно підлягає виконанню у цей строк (термін). 

Отже, останній день сплати єдиного внеску фізичних осіб - підприємців, які знаходяться на спрощеній системі оподаткування за ІІІ квартал 2015 року – 19 жовтня 2015 року.  

Запорука вчасного надходження платежів до бюджету – правильно заповнений документ 
Скадовська ОДПІ Гу ДФС у Херсонській області нагадує, що при сплаті платниками  податків платежів до бюджету поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється  з урахуванням  вимог наказу  Мінфіну  від 24.07.2015р. №666 «Про затвердження  Порядку заповнення  документів на переказ у разі сплати податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів». 

Окремо повідомляємо, що застосування коду виду сплати 140 «Надходження до бюджету коштів у рахунок погашення податкового боргу/недоїмки з єдиного внеску» буде можливим після затвердження  ДФС відповідного Порядку взаємодії структурних підрозділів органів ДФС у процесі визначення напряму сплати сум платниками, які мають податковий борг. 

Звертаємо увагу платників на недопущення випадків неправильного заповнення реквізитів платіжного документа для оперативного надходження платежів за призначенням.   

З Порядком №666 можна ознайомитись  на офіційному веб-порталі ДФС України. Для платників Скадовської ОДПІ довідкову інформацію щодо порядку заповнення платіжних документів можна отримати за телефоном 5-24-24. 

Затверджено нову форму податкової декларації для спрощенців – юридичних осіб 
Скадовська ОДПІ повідомляє, що Наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 року №578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку» затверджено нову форму податкової декларації платника єдиного податку третьої групи для юридичних осіб. 

Враховуючи зазначене, звертаємо увагу, що платники єдиного податку – юридичні особи мають можливість подати податкову звітність за 9 місяців 2015 року за новою формою декларації. 

Щодо закриття рахунків з обліку надходжень до бюджетів авансових внесків з податку на прибуток підприємств з 06.10.2015 
У зв’язку із внесенням змін до бюджетної класифікації наказом Міністерства фінансів України від 20.07.2015 № 651 «Про затвердження змін до бюджетної класифікації» у частині виключення кодів, передбачених для обліку надходжень авансових внесків з податку на прибуток підприємств, Державна фіскальна служба України повідомляє таке. 

Державною казначейською службою України 06.10.2015 здійснено закриття рахунків з обліку надходжень до бюджетів авансових внесків з податку на прибуток підприємств. 

Враховуючи викладене, перерахування сум авансових внесків з податку на прибуток підприємств повинно здійснюватися платниками на бюджетні рахунки за кодами бюджетної класифікації, передбаченими для обліку податку на прибуток підприємств. 

