Від сьогодні на відкриття власного бізнесу потрібно всього 24 години! 

У травні цього року Мін'юст та ДФС удосконалили обмін інформацією, що дало змогу забезпечити взяття на облік підприємств і підприємців протягом одного робочого дня. А з 16-го жовтня набрали чинності накази, які фактично регулюють процедури започаткування бізнесу протягом 24 годин. 

Так, наказом Міністерства фінансів України №747 встановлено, що контролюючі органи у день отримання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців здійснюють взяття на облік платників податків та передачу до ЄДР даних про взяття їх на облік у контролюючих органах. 

У той же час спільним наказом Міністерства фінансів і Міністерства юстиції №1918/5/869 запроваджується обмін інформацією між ЄДР та інформаційними системами ДФС в он-лайн режимі, а до запровадження такої взаємодії – з інтервалом не більше ніж 2 години. 

Тобто, на кожне повідомлення в електронному вигляді формується відповідь про взяття на облік та дані про взяття на облік платника податків та платника єдиного внеску, які включаються до Єдиного державного реєстру. Для забезпечення взяття на облік платника єдиного внеску Державною фіскальною службою України повністю автоматизовано обмін інформацією з Фондом соціального страхування. 

Починаючи з травня 2015 року обмін інформацією між ДФС та Фондом соціального страхування триває від півгодини до години. 

  

Від  нерухомості місцеві бюджети отримали майже 621 тис. гривень (Скадовська ОДПІ)
За січень-вересень поточного року  платники податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплатили до місцевих бюджетів майже 621тис. гривень.  Про це повідомила в.о. начальника Скадовської ОДПІ Головного управління ДФС у Херсонській  області Катерина Суліменко. 


По Скадовській ОДПІ подано 188 декларацій з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до яких річна сума податку складає майже один мільйон гривень. 

.У 2015 році очікується збільшення надходжень на 930 тисяч гривень у порівнянні з минулим роком за рахунок залучення до оподаткування фізичних осіб, які використовують житлові приміщення для здійснення підприємницької діяльності. До кінця поточного року очікуються надходження в сумі понад одного мільйона гривень. 


Нагадаємо, податок на нерухомість з нежитлових об'єктів фізичні особи та фізичні особи – підприємці  будуть сплачувати у 2016 році.
Пунктом 266.1 статтею 266 Податкового кодексу України визначено, що платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості. 


На відміну від платників – фізичних осіб, платники податку – юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року та подають контролюючому органу за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію з розбивкою річної суми рівними частками поквартально. 

Транспортний податок за розкішні автомобілі поповнює місцеву скарбницю 
З початку поточного року місцевий бюджет Скадовського,Каланчацького,Чаплинського районів отримав 175 тис. гривень транспортного податку, який сплатили платники Скадовської ОДПІ, котрі володіють елітними легковими автомобілями. 

За словами в.о. начальника Скадовської ОДПІ Катерини Суліменко, до законодавчо встановленого терміну працівниками сектору адміністрування майнових податків були підготовлені та надіслані власникам вартісних авто податкові повідомлення-рішення із зазначенням суми податку та реквізитів, необхідних для сплати такого податку. Сплачується сума податку фізичними особами – власниками авто, протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. 

Платники транспортного податку – юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають контролюючому органу за місцем реєстрації авто декларацію із розбивкою річної суми рівними частками щоквартально. Сплачують транспортний податок юридичні особи щокварталу авансовими внесками до 30 числа місяця, наступного за звітним кварталом. 

Нагадаємо, відповідно до норм Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 2014 року №71-VIII в Україні запроваджено податок на майно, у складі якого передбачено транспортний податок. Ставка податку для легкових авто з об’ємом двигуна понад 3 000 кубічних сантиметрів та строком використання до п’яти років становить 25 тисяч гривень в рік. 

Про корисну інформацію на сервіси ДФС: (Скадовська ОДПІ) 
На офіційному веб-порталі ДФС України розміщено чимало електронних сервісів, за допомогою яких можна знайти корисну інформацію. 

Так, платники, які мають ключі електронного цифрового підпису, можуть скористатися електронним сервісом «ЗІР», який допоможе розібратися у податковому законодавстві, дозволить здійснювати пошук інформації з певного податку. 

Сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» допоможе оцінити податкові ризики діяльності з партнером по бізнесу, який можливо не є платником податку на додану вартість, є банкрутом чи відсутній за визначеною в установчих документах адресою та ін. 

Електронні сервіси «Реєстр платників ПДВ», «Анульовані свідоцтва платників ПДВ» допоможуть дізнатися про те, чи є дійсним свідоцтво ПДВ контрагента, дату початку дії свідоцтва, а також інформацію про анулювання реєстрації платника ПДВ. 

Електронний кабінет платника забезпечує користувачам можливість: 

- подання податкової звітності в режимі реального часу; 

- перегляд податкової звітності; 

- доступ до інформації про стан розрахунків з бюджетом. 

Сервіс «Пульс» гарантує платнику послуги з оперативного вирішення проблемних питань. Номер цілодобової телефонної лінії сервісу «Пульс» ДФС України для клієнтів податкової та митниці: (044) 284-00-07. 

Нагадаємо, на веб-портал ДФС України можна зайти скориставшись посиланням http://sts.gov.ua. 

