Підприємці  сплатили 4,7 мільйонів гривень на армію (Скадовська ОДПІ)
За 6 місяців поточного року  надходження військового збору склали 4,7 мільйонів гривень. 

За сепрень сплата становила 0,7 млн. гривень. 

Нагадаємо, що рахунки для сплати  військового збору та уся необхідна роз’яснювальна інформація  розміщена на субсайті ГУ ДФС у Херсонській  області та постійно оновлюється на сайтах Скадовської РДА , Каланчацької РДА , Чаплинської РДА, а також на інформаційних стендах у Центрах обслуговування платників податків Скадовського та Чаплинського  районів. 

Також на сайті ДФС України існує сервіс «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс», у розділі якого (запитання-відповіді) платники податків можуть ознайомитися з необхідною їм інформацією, в тому числі по військовому збору. 

Легалізація трудових відносин сприяє формуванню позитивного іміджу роботодавця 
Актуальні питання у сфері праці обговорювались на засіданніі районного координаційного комітету з питань легалізації трудових відносин , яке проходило днями в приміщенні Скадовської районної державної адміністрації. . Участь у зустрічі приймали фахівці Скадовської ОДПІ, Скадовського центру зайнятості, управління Пенсійного фонду України. 

Серед іншого, обговорювали на засіданні питання легалізації праці. Заступник начальника Скадовської об»єднаної державної податкової інспекції Катерина Суліменко акцентувала увагу учасників на перевагах легальних трудових відносин як для найманих працівників, так і для роботодавців 

«Виплата заробітної плати у «конвертах» – це тягар сучасності, який несе за собою багато негараздів країні, та кожному із нас, - зазначила Катерина Суліменко. - Адже нелегальна зайнятість не тільки зменшує надходження до бюджетів та державних цільових фондів, а ще й послаблює соціальний захист працівників». 

Звертаючись до роботодавців, заступник начальника Скадовської об»єднаної державної податкової інспекції Катерина Суліменко                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  підкреслила: «Легалізація трудових відносин має значні переваги для Вас: це - належний рівень організації виробничого процесу, гарантія додержання трудової дисципліни найманих працівників, правомірне застосування заходів дисциплінарного впливу, і найголовніше - формування позитивного іміджу роботодавця». 

Так, за наслідками роботи з керівниками підприємств та фізособами – підприємцями за  результатами роботи комісій та робочих груп створених при Скадовській райдержадміністрації, протягом січня- серпня 2015 року заслухано 125 суб'єктів господарювання.  Додатково в місцевий бюджет надійшло 395,7 тис.грн. Крім того, легалізовані трудові відносини 808 найманих працівників з роботодавцями. Після офіційного працевлаштування “тіньових заробітчан” бюджет додатково отримав 147,6 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 346,4 тис. грн. єдиного соцвнеску.  

Правила заповнення розрахункових документів по ЄСВ 
Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області нагадує, що з 15 вересня 2015 року змінено рахунки для сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

При сплаті єдиного соціального внеску поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином: 
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1 – службовий код ("*"); 

2 – код виду сплати ("101" – Сплата суми єдиного внеску); 

3 – код за ЄДРПОУ  платника, який здійснює сплату; 

4 – друкується роз'яснювальна інформація про призначення платежу; 

5 – не заповнюється; 

6 – не заповнюється; 

Про суми виплачених доходів та утриманих податків розкаже сервіс 

Державною фіскальною службою України (далі – ДФС) запроваджено новий електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису».
Фізична особа – платник податків може сформувати Запит щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді (далі – Запит) виключно для отримання інформації про себе.

Формування Запиту здійснюється за допомогою «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності/запитів до «Єдиного вікна подання електронної звітності», яке розміщене на офіційному веб-порталі ДФС та є загальнодоступним для використання.

Запит має підписуватися електронним цифровим підписом з одночасним застосовуванням посиленого сертифікату, після чого надсилатися до ДФС на єдину електронну адресу подання звітності ( zvit@sta.gov.ua).

Після обробки запиту на електронну адресу фізичної особи – платника податків направляється файл-відповідь, який містить відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків.

Слід звернути увагу, що відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (по квартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.

Детальніше з інформацією щодо роботи сервісу та Порядком формування запиту щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису та отримання відповіді на запит з ДФС можна ознайомитися за посиланням: http://sfs.gov.ua/fizichnim-osobam/vidomosti-doxid (Головна>Фізичним особам>Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді).

