Майже 52,0  мільйонів гривень ПДФО надійшло до місцевої казни (Скадовська ОДПІ) 
Впродовж січня-жовтня поточного року платниками податків Скадовського ,Каланчацького,Чаплинського районів сплачено до місцевих бюджетів районів 52,0 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб.  Про це повідомила в.о.начальника Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко. 

У загальній сумі надходжень податків та зборів, частка сплаченого податку на доходи фізичних осіб у зазначеному періоді склала майже 45,7 відсотка від загальної суми надходжень до місцевої скарбниці (113,6 млн.грн.) 

Працівниками інспекції систематично проводиться робота щодо підвищення рівня заробітної плати найманим працівникам, ліквідації виплат доходів у «конвертах». Адже сумлінне оформлення трудових відносин з найманими працівниками – це гарантії їх соціальної захищеності, а сплата ПДФО – внесок у розвиток місцевої громади зокрема та України загалом 

За словами керівника, досягнуті результати свідчать про плідну співпрацю податкової інспекції та платників податків, які усвідомлюють  про свій обов’язок необхідності своєчасно та в повному обсязі сплачувати податки. 

Легалізація виплати заробітної плати – справа державної ваги. (Скадовська ОДПІ) 

Упродовж поточного року фахівці Скадовської ОДПІ, зокрема,  у сфері сільського господарства, здійснили ряд перевірок діяльності приватних підприємців та підприємств щодо дотримання закону під час виплати зарплатні громадянам, які на них працюють. 


За словами в.о.начальника Скадовської ОДПІ  Катерини Суліменко, за результатами цих перевірок нараховано 70,76 тисяч гривень податку на доходи фізичних осіб, а також 166,04 тис. гривень єдиного соціального внеску. 


- Завдяки роботі фахівців Скадовської ОДПІ легалізовано працю 382 робітників, які працювали неофіційно. Цим громадянам виплачено понад 471,73 тисяч гривень офіційного доходу, - повідомила Катерина Суліменко. 

Затверджено нову форму декларації про майновий стан і доходи. (Скадовська  ОДПІ) 
Наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 р. № 859 затверджено нову форму податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо їх заповнення. 

Серед нововведень нової форми майнової декларації слід виділити, що кількість додатків Декларації скорочено до чотирьох, також нова форма Декларації та додатки до неї містять відповідні графи для розрахунку військового збору. 

Нормативний документ набрав чинності 17 листопада 2015 року з дати його опублікування. Оприлюднено в ж. "Офіційний вісник України" № 89 від 17 листопада. 

Змінили місце торгівлі - отримайте нову ліцензію. (Скадовська ОДПІ) 
Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області інформує суб’єктів господарювання міста, що у випадку зміни місця торгівлі, необхідно отримати нову ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

Звертаємо увагу платників податків, що в ліцензіях на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами зазначається адреса місця здійснення торгівлі. 

Місце торгівлі визначається як місце реалізації товарів, у тому числі на розлив, в одному торговому приміщенні (будівлі) за місцем його фактичного розташування, для тютюнових виробів і пива  - без обмеження площі, для алкогольних напоїв, крім пива, - торговельною площею не менше 20 кв. метрів, обладнане РРО  або де є книги обліку розрахункових операцій, в яких фіксується виручка від продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів незалежно від того, чи оформляється через них продаж інших товарів. 

Тобто, ліцензія на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами є документом, який дає право здійснювати діяльність з реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів у визначеному в ній місці торгівлі. 

Окружна виборча комісія є податковим агентом і має утримувати податок на доходи фізичних осіб та військовий збір 
З метою контролю за оподаткуванням та забезпечення своєчасного та повного надходження податків і зборів до бюджетів Державна фіскальна служба України повідомляє, що окружна виборча комісія є юридичною особою та комісією вищого рівня щодо всіх дільничних виборчих комісій в межах відповідного територіального виборчого округу з питань виборів депутатів. Дільнична виборча комісія не є юридичною особою. 

Окружна виборча комісія, яка нараховує (виплачує) оподатковуваний дохід (заробітну плату) фізичній особі, відповідно до норм Податкового кодексу України, є податковим агентом і має утримувати податок на доходи фізичних осіб та військовий збір від суми такого доходу за рахунок такої особи та перерахувати його до бюджету під час виплати оподатковуваного доходу. 

Крім того, як податковий агент, окружна виборча комісія повинна подати до органу державної податкової служби податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (ф. № 1ДФ), форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13.01.14 № 4, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.01.14 за № 111/26556. 
