Погашення податкового боргу – на контролі податківців 
За 9 місяців поточного року бюджет отримав 5439,0  тис. грн. за рахунок заходів, направлених на погашення податкового боргу платників податків Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області. 

Фахівцями Скадовської ОДПІ такі результати вдалося досягти за рахунок направлення податкових вимог, сплати розстрочених сум податкового боргу, стягнення боргу в судовому порядку, надходжень від платників – банкрутів, надходження від реалізації заставленого майна тощо. Взагалі від реалізації безхазяйного майна з початку року надійшло 44,63 тис. грн. з них: 17, 49 тис грн. – до місцевого бюджету та 27,14 тис грн. – до державного. 

Фахівці податкової та  центру зайнятості організовують роз'яснювальні зустрічі для майбутніх платників 
Фахівцями Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області та центру зайнятості  було проведено – семінар-практикум для потенційних підприємців з метою набуття знань діючого законодавства. 

Основною категорією слухачів були учасники АТО, які демобілізувались та мають намір розпочати власну справу. Який перший крок необхідно зробити для реєстрації підприємцем, чим відрізняється загальна система оподаткування від спрощеної, як правильно застосовувати норми податкового законодавства, на що потрібно звернути особливу увагу - в цих та інших питаннях допомагала розібратися безробітним центру зайнятості головний державний інспектор Ірина Ємельянова. 

– Хочу відмітити цілеспрямованість слухачів на діяльність у законному руслі. Бажання дізнатися, як саме вести бізнес правильно свідчить про високу податкову культуру. Ми завжди раді надати допомогу стосовно застосування податкового законодавства. 

Розвиток малого та середнього бізнесу – один з резервів наповнення місцевих бюджетів, тому проведення семінарів з майбутніми платниками податків і надалі залишаються одним із пріоритетних напрямів діяльності податкової, - прокоментувала головний  державний інспектор Скадовської  ОДПІ Ірина Ємельянова. 

Заробітна плата «в конверті» – робота без майбутнього

Протягом січня-вересня 2015 року фахівці Скадовської ОДПІ за участю у міжвідомчих робочих груп з легалізації найманої праці виявили 889 найманих працівників, які працювали без укладення трудових угод з працедавцями та без сплати податку з них: у сферах сільського господарства – 217, торгівельної діяльності - 233, здавання житла- 254, громадського харчування - 62, пасажирських перевезень – 19, будівництві- 5 по інших видах діяльності  99.Внаслідок вжитих заходів з легалізації найманої праці до бюджету додатково сплачено податку на доходи фізичних осіб у сумі 162,4 тисяч гривень та 381,2 тис.грн. єдиного соціального внеску .

«Оформлення трудових відносин  в законодавчо встановленому порядку  і офіційне отримання заробітної плати – це державний захист від незаконного звільнення, безпечні і здорові умови праці та ваша впевненість у завтрашньому дні», - зазначила в.о. начальника Скадовської ОДПІ Катерина Суліменко.

Платників податків чекають у Центрі обслуговування платників Скадовської ОДПІ 
Для забезпечення комфортних умов платникам при Скадовській ОДПІ функціонує Центр обслуговування платників, у якому надаються якісна правова та податкова допомога, а також адміністративні, консультативні та інформаційні послуги, оперативне приймання звітності. 

Протягом 9 місяців цього року Центр обслуговування платників відвідали близько 3 тисяч осіб. Прийнято 20,2 тисяч податкових декларацій та звітів, 2,4 тисяч листів і заяв. Фахівці ОДПІ надали майже 2,5 тисячі адміністративних послуг. Найчастіше громадяни звертаються до ЦОП з метою видачі їм реєстраційного номера облікової картки платника податків. Таку послугу протягом січня-серпня 2015 року отримали 1300 громадян. Також значна кількість послуг стосується реєстрації книг обліку розрахункових операцій – 312, отримання витягу з реєстру платників єдиного податку – 181,відомості з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків- 3388

У Центрі обслуговування платників Скадовської ОДПІ створено усі умови для того, щоб кожен громадянин отримав швидке і зручне обслуговування. Спеціалісти Центру приділяють увагу кожному платнику, адже якісне надання послуг – наше першочергове завдання.  

З 28 жовтня набирає чинності нова редакція статті 5 Закону України «Про звернення громадян» 
Скадовська ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області повідомляє, що з 28.10.2015 набирає чинності у новій редакції стаття 5 Закону України «Про звернення громадян», згідно якої звернення може бути усним чи письмовим (електронне звернення).  

Отже громадянин може викласти своє звернення до ДФС через: 

- засоби телефонного зв'язку контакт-центру ІДД ДФС за телефонним номером: (044) 284-00-07; 

- використання мережі Інтернет, засобів електронного зв’язку на поштову скриньку zvernennya@sfs.gov.ua, яка розміщена на офіційному веб-порталі ДФС у розділі Головна>Діяльність>Звернення громадян>Реєстрація звернень; 

- поштою або передати особисто чи через уповноважену особу до ДФС за адресою: 04655, м. Київ, Львівська площа, 8; 

- особистий прийом керівництвом чи посадовими особами структурних підрозділів ДФС.  

Водночас повідомляємо, що у зверненні має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби зв'язку з ним. Застосування електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається. 

Таким чином, електронне звернення, якщо воно надсилається без використання електронного цифрового підпису, повинно мати вигляд скан-копії та/або фото копії.         

Також звертаємо увагу, що відповідно до ст. 20 Закону України «Про звернення громадян» звернення розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання.  

