Про зміни в пенсійному законодавстві
20 вересня 2015 року набрав чинності Закон України від 17.09.2015 № 704-VIII, 
яким внесено зміни до статей 7 та 8 Закону України “Про Державний бюджет України на 2015 рік”.

Так з 01 вересня поточного року підвищуються розміри мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму з відповідним збільшенням пенсійних виплат. 

Прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність підвищується на 125 грн (з 949 до 1074 гривень). У зв'язку з цим будуть перераховані мінімальні пенсійні виплати та надбавки і підвищення до пенсій, розмір яких залежить від прожиткового мінімуму.

Підвищені пенсії пенсіонери одержать вже в жовтні місяці разом з доплатою за вересень. З листопада пенсіонери одержуватимуть перерахований розмір місячної пенсії, яку будуть отримувати щомісяця.

1. Перерахунок мінімального розміру пенсії, призначеної відповідно до статті 28 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" (далі - Закон).

Мінімальний розмір пенсії за віком, яка призначена до 01.10.2011 року, за наявності у чоловіків 25, а у жінок – 20 років страхового стажу, а мінімальний розмір пенсії за віком, яка призначена або перерахована з урахуванням стажу та заробітку після 01.10.2011 року за наявності у чоловіків 35, а у жінок – 30 років страхового стажу встановлюється на рівні прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, та за кожний рік понад 
25 років (призначених до 01.10.2011 року) або 35 років (призначених, перерахованих після 01.10.2011 року) для чоловіків та 20 (призначених до 01.10.2011 року) або 30 років (призначених, перерахованих після 01.10.2011 року) для жінок розмір пенсії збільшується на 1 відсоток від розміру пенсії, яка обчислена відповідно до статті 27, але не більше 1 відсотка від прожиткового мінімуму.

 Відповідно до змін до частини 3 ст. 42 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" (тимчасового з 01.04.2015 по 31.12.2015 року) незалежно від факту роботи розмір пенсії, обчислений відповідно до статті 28, перераховується у разі збільшення розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

2. Виходячи із розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, з 01.09.2015 року – 1074.00 грн. провадиться перерахунок:

пенсій за особливі заслуги відповідно до Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною";

мінімального розміру пенсії по втраті годувальника (на одного непрацездатного члена сім'ї – 100% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на двох, трьох і більше – 120% і 150% відповідно);

мінімального розміру пенсії по втраті годувальника членам сімей військовослужбовців;

підвищень, передбачених Законом України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";

мінімальних розмірів пенсій військовослужбовцям строкової служби та членам їх сімей, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”;

надбавки на утриманців відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”;

підвищень, передбачених Законом України "Про жертви нацистських переслідувань";

мінімальних розмірів пенсій по інвалідності внаслідок аварії на ЧАЕС;

щомісячної державної адресної допомоги інвалідам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС;

державної соціальної допомоги на догляд інвалідам війни з числа військовослужбовців 1,2,3 груп та інших інвалідів війни 1,2,3 груп;

щомісячної державної адресної допомоги інвалідам війни та учасникам бойових дій;

доплати до мінімального розміру пенсії непрацюючим шахтарям, на яких поширюється дія Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» та працівникам, зайнятим обслуговуванням зазначених осіб відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». Згідно із цим законом мінімальний розмір пенсії шахтаря (чоловіки, які мають стаж підземної роботи 15 років і більше, жінки – 7,5 року і більше) не може бути меншим за три прожиткових мінімуми (з 01.09.2015 року – 
1074 грн х 3 = 3222 гривні);

доплати до пенсії за втрату годувальника членам сімей шахтарів, смерть яких настала внаслідок нещасного випадку на виробництві або профзахворювання.

3. Виходячи із розміру нового прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, не провадиться перерахунок розмірів і підвищень, які відповідно до постанов Кабінету Міністрів України встановлені у фіксованих розмірах, а саме:

·  підвищення дітям війни відповідно до Закону України "Про соціальний захист дітей війни" (постанова Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 № 1381 із змінами);

· додаткової пенсії за шкоду заподіяну здоров’ю та компенсаційної виплати за втрату годувальника відповідно до Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (постанова Кабінету Міністрів України  від 25.03.2014 № 112);

· розмірів пенсій інвалідів ІІІ групи, у яких відсутній повний страховий стаж відповідно до статті 28 Закону та розмірів пенсій за віком осіб, що не мають повного страхового стажу згідно із статтею 28 Закону (постанова Кабінету Міністрів України № 265 від 26.03.2008).

Питання підвищення вказаних розмірів буде розглядатись Урядом при прийнятті Закону України “Про державний бюджет України на 2016 рік”.

4. Виходячи із розміру прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць 
(з 1 вересня – 1330 гривень), буде проведено перерахунок надбавки, передбаченої Законом України «Про донорство крові та її компонентів». Починаючи з 1 вересня це 133 грн 
(10% від 1330 грн).

УВАГА! Перерахунок вказаних виплат здійснюється за матеріалами пенсійних справ. Тобто особисто звертатися до Пенсійного фонду з цього питання не потрібно.

рім того, нагадуємо, що  для пенсіонерів працює телефон гарячої лінії 3 14 33 ,  спеціалісти нададуть кваліфіковану допомогу та допоможуть розібратися у законодавчих новаціях.

