У Каланчацькому районі відбулася урочиста церемонія проводів юнаків до лав Збройних Сил України

Відповідно до Указу Президента України «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2015 році» від 17 лютого 2015 року            № 88/2015 в районному Будинку культури 29 жовтня 2015 року відбулося районне свято «День допризовника», в якому взяли участь заступник військового комісара Каланчацького районного військового комісаріату Олександр Житченко, призовники та їх батьки, представники виконавчих комітетів сільських, селищних рад, учасники АТО, військові, які перебувають на території району, та громадськість. 
Відповідно до осіннього призову до лав Збройних Сил України призвано          15 призовників району. Виступаючи перед майбутніми солдатами,                  Олександр Житченко наголосив на тому, що служба в Збройних Силах України є обов’язком кожного громадянина і пройти її потрібно з честю і гідністю.
Допризовників привітали голова райдержадміністрації Ганна Загорулько, сільські, селищні голови територіальних громад, батьки призовників. Від селищного, сільських голів призовникам були вручені символічні подарунки.
У рамках проведення урочистостей Каланчацьким районним військовим комісаріатом вручено спеціальні нагрудні знаки «Учасник АТО» каланчакцям – учасникам антитерористичної операції. 
Для завтрашніх солдат та всіх присутніх працівниками районного Будинку культури було підготовлено святковий концерт.
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