
До Мінфіну направлено листа з проханням прискорити перерахування коштів для залізничників
Херсонська обласна державна адміністрації тримає під контролем процес виплати заборгованості по заробітній платі працівникам філії «Відділкової лікарні станції Херсон ДП «Одеської залізниці» міста Таврійська шляхом надходження грошових коштів у вигляді медичної субвенції . 

Після проведення роботи з боку облдержадміністрації та Департаменту охорони здоров’я, Кабмін виділив медичну субвенцію у розмірі 961 тис. грн. На думку фахівців та керівництва ОДА, вона має повністю піти на погашення заборгованості перед працівниками залізничної лікарні міста Таврійська. Адже, у свій час, керівником лікарні не вжито організаційних заходів спрямованих на оптимізацію закладу, внаслідок чого станом на 01 листопада 2015 року виникла заборгованість по фонду оплати праці медичним працівникам поліклінічного відділення у м. Таврійську у сумі 1080,5 тис. грн.

Рішення про направлення субвенції саме на погашення заборгованості підтримала і сесія херсонської міської ради, під час якої депутати прийняли рішення по розподілу субвенції саме на філію «Відділкової лікарні станції Херсон ДП «Одеської залізниці» міста Таврійська. 
Але ж фізично, станом на 20 листопада грошові кошти все ще знаходяться на рахунку Міністерства фінансів України. Тому, перший заступник голови облдержадміністрації Валентина Січова звертається з офіційним листом до Міністерства фінансів з проханням прискорити процес надходження грошових засобів на рахунок головного управління Державного казначейства у Херсонській області та подальшого їх зарахування на карткові зарплатні рахунки працівникам філії «Відділкової лікарні станції Херсон ДП «Одеської залізниці» міста Таврійська. 

Нагадаємо, що не дивлячись на те, що це питання знаходиться у компетенції міської влади Херсона, оскільки таврійська лікарня є відділенням залізничної лікарні, що знаходиться на фінансуванні обласного центру, керівництво обласної державної адміністрації взяло на контроль вирішення цього питання. 

