У кожній дитині – сонце! Це не просто вислів, а усвідомлені та чітко окреслені орієнтири власної професійної діяльності класного керівника          6 класу Гаврилівської ЗОШ Сергія Федорова, переможця І (районного) та      ІІ (обласного) турів Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» у номінації «Класний керівник 5-7 класів», бо його кредо – «Любити свого учня усяким: талановитим, веселим, сумним, спокійним, непосидючим… Спілкуватися з ним, навчати й радіти, бо учень – це свято, яке триває доти, поки ти є разом із ним». .


Сергій Федоров – креативний, творчий, наполегливий класний керівник. У своїй діяльності використовує сучасні досягнення педагогічної науки, досконало володіє активними формами, методами, прийомами виховної роботи. Вимогливий і разом з тим доброзичливий та толерантний. Любить дітей, розуміє їх психологію, знає індивідуальні особливості та уподобання. Виховує любов до України, свого народу, його минулого і сьогодення. Формує у школярів гуманне ставлення до особистості, почуття власної гідності, вміння відстоювати свою життєву позицію. Доброта і скромність, постійне самовдосконалення, самореалізація – головні принципи педагогічної діяльності Сергія Федорова.

Як класний керівник працює над темою «Виховання громадянина-патріота України». Провідними ідеями у діяльності є впровадження національних традицій, відродження української культури, звичаїв, народу, утвердження патріотизму і національної гордості, виховання кращих моральних якостей людини, формування здорового способу життя. Сергій Іванович веде свій блог, публікує матеріали з досвіду роботи на сайті «Методичний портал».

За підсумками обласного конкурсу сценаріїв і методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» Сергій Федоров став переможцем у номінації «Національно-патріотичне виховання». 


Вітаємо та бажаємо успіху на Всеукраїнському етапі!
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