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Про підсумки роботи Скадовської міжрайонної виконавчої дирекції Херсонського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності у Каланчацькому районі за 9 місяців 2015 року.

Скадовська МРВД ФСС з ТВП у Каланчацькому районі протягом 9 місяців 2015 року надавала застрахованим особам (працюючим) та членам їх сімей такі види матеріального забезпечення та соціальних послуг:

допомога:

- по тимчасовій непрацездатності (включаючи догляд за хворим членом сім’ї);

- по вагітності і пологах;

- на поховання (крім поховання пенсіонерів, безробітних та осіб, які померли від нещасного випадку на виробництві);

забезпечення оздоровчих заходів:

- лікування в реабілітаційних відділеннях санаторних закладів.

Протягом 9 місяців 2015 року послугами Скадовської  міжрайонної виконавчої дирекції Херсонського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності  скористалися 105 страхувальників Каланчацького району.

Для отримання фінансуванням щодо надання матеріального забезпечення застрахованим особам за рахунок коштів Фонду протягом зазначеного періоду страхувальниками надано 287 заяв-розрахунків.                 

 Витрати Фонду на матеріальне забезпечення застрахованих осіб Каланчацького району за 9 місяців 2015 року склали 736,1 тис. грн., а саме: на допомогу по тимчасовій непрацездатності (в тому числі по догляду за хворою дитиною або хворим членом сім’ї) -  473,8 тис. грн., вагітності і пологах – 255,7 тис. грн., на поховання – 6,6 тис.грн. 
Виплачено допомогу по вагітності та пологах 2 особам, переміщеним з тимчасово окупованої території. Сума допомоги склала 26,5 тис. грн. 
Один страхувальник отримав путівку до реабілітаційного відділення санаторно-курортного закладу за рахунок коштів Фонду соціального страхування.

Протягом 9 місяців 2015 року Скадовською МРВД ХОВ ФСС з ТВП по Каланчацькому району проведено 11 планових перевірок згідно графіку та 6 позапланових перевірок за заявами страхувальників з питань законності проведення витрат за рахунок коштів Фонду та їх використання за цільовим призначенням. Виявлено порушень у 6 суб’єктів господарювання. Сума неправомірно використаних коштів склала -  437,58 грн., які в повному обсязі сплачено на рахунок Фонду.
Основні напрями роботи Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування в 2015 році будуть спрямовані на подальше забезпечення ефективності діяльності Фонду щодо надання матеріальних виплат і соціальних послуг застрахованим особам та членам їхніх сімей.

