УВАГА! 

Стартує відкритий обласний конкурс 
«ТАВРІЙСЬКИЙ СУВЕНІР»
З метою формування позитивного іміджу Херсонської області та Українського примор'я як туристично привабливого регіону, пошуку впізнаваного стилю сувенірної продукції, що відображає колоритність Північної Таврії, як однієї з історичних частин єдиного культурного простору України, популяризації нових виробів майстрів народних художніх промислів, ремесел, а також розробок сучасних дизайнерів, підтримки та заохочення місцевих майстрів,  представлення сувенірної продукції Таврії і Українського примор'я на ринку туристичної індустрії з 15 вересня 2015 року оголошено проведення щорічного відкритого обласного конкурсу на розробку кращої сувенірної продукції «ТАВРІЙСЬКИЙ СУВЕНІР». 

Організаторами конкурсу є коаліція громадських організацій Херсонської області за підтримки Департаменту зовнішньоекономічної діяльності, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонської Торгово-промислової палати, регіональної ради підприємців Херсонської області. 
Завданнями Конкурсу є: визначення кращого сувеніра таврійської тематики, виявлення та заохочення організацій та майстрів, розробників та виробників сувенірної продукції на таврійську тематику, покращення якості та збільшення асортименту іміджевої сувенірної продукції, формування нового уявлення про традиційний сувенір Таврії і Українського примор'я; насичення ринку якісною, доступною за ціною сувенірною продукцією, виявлення нових тенденцій в області створення сувенірної продукції і оригінальної упаковки, виявлення талановитих майстрів, художників, дизайнерів, створення бази даних авторів і організацій, які займаються розробкою та виготовленням сувенірної продукції, стимулювання конкурентоспроможності учасників ринку сувенірної продукції. 

Цьогорічний конкурс триватиме упродовж вересня – листопада.  
З умовами та порядком проведення конкурсу, визначенням переможців, які  викладені у положенні про конкурс, можна ознайомитися на сайті Департаменту  зовнішньоекономічної діяльності, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації за посиланням http://visitkherson.gov.ua/tavriyskiysuvenir та на сайті «Арт-Кавун» за посиланнями http://artkavun.kherson.ua/vidkritiy-oblasniy-konkurs---tavriyskiy-suvenir.htm, http://artkavun.kherson.ua/polozhennya-pro-schorichniy-vidkritiy-oblasniy-konkurs-na-rozrobku-kraschoi-suvenirnoi-produktsii-tavriyskiy-suvenir.htm. 
Контакти організаторів для обговорення питань щодо проведення та участі у конкурсі: тел/факс: (0552) 22-64-48, i-c@ukr.net, editortavrik@gmail.com.
