Ніхто не залишився байдужим!
Станом на сьогодні в Україні досить гостро стоїть проблема у сфері лікування та реабілітації онкохворих діток, адже Україна на другому місці в Європі з поширення захворювання на рак. У зв’язку з цим виникає гостра потреба в реабілітаційних центрах, заходах, здатних доповнити медико-соціальну допомогу, надати психологічний, педагогічний та інший супровід пацієнтам даної категорії. Цю роботу протягом семи років здійснює Київський дитячий реабілітаційний міні-центр «Казковий Світ», в якому безкоштовно проходять реабілітацію онкохворі діти. 
Каланчацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 не залишилась байдужою: підтримала проект Благодійного фонду «Сильні духом» та сприяла продовженню щорічної Всеукраїнської благодійної акції «Назустріч мрії-IV». 27 жовтня 2015 року учнями 5-11 класів спільно з батьками та вчителями було організовано благодійну ярмарку-розпродаж хлібобулочних виробів, солодощів, виготовлених вмілими та добрими руками батьків наших учнів. Приємно, що участь у ярмарці взяли усі класи, ніхто не залишився байдужим до проблем онкохворих дітей. Допомогти хотіли усі: хто виготовляв солодощі, хто продавав, хто їх купував, а хто просто залишав кошти у спеціальній скриньці.

Після активної «торгівельної діяльності» оргкомітет з організації та проведення ярмарки у складі голови ради школи Сергія Кушніренка, заступника голови батьківського комітету школи Вікторії Чвартковської, педагога-організатора школи Валентини Глушко, членів учнівської ради Анни Козачок та Єлизавети Корягіної підвів підсумок: у результаті реалізації солодощів отримано 1455 гривень. На виконання умов акції 50% від зібраних коштів перераховано на рахунок реабілітаційного центру «Казковий Світ». Інші 50% вирішено витратити на новорічні подарунки дітям з особливими потребами.
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