Профорієнтація – шлях до омріяної професії

На базі опорного дошкільного навчального закладу району з організації фізкультурно-оздоровчої роботи – ясла-садка № 2 «Казка» Каланчацької селищної ради – для учнів загальноосвітніх шкіл, які у майбутньому планують стати вихователями, було проведено практичні заняття з розділу «Фізичний розвиток» за навчальними програмами «Впевнений старт» та «Дитина в дошкільні роки».

Тринадцятьох майбутніх педагогів радо зустріли Лариса Красікова, методист з дошкільної освіти районного методичного кабінету та завідувач дошкільного закладу Лариса Нотич, які ознайомили учнів з пріоритетними завданнями дошкільної освіти, а також надали поради щодо методики проведення занять з фізичного виховання, особливостей організації ранкової гімнастики, гімнастики пробудження та рухливих ігор. Учні мали змогу переглянути ранкову гімнастику у групі раннього віку (вихователь                  Ніна Богуславська); заняття з фізичного розвитку в групі старшого дошкільного віку (вихователі Інна Окул, Світлана Чекаєва); комплекс фізкультурних вправ під час прогулянки у середній групі (вихователь Лариса Покрова).

Спілкування з дошкільнятами викликало у старшокласників щире задоволення та принесло позитивні емоції. Учні переконалися, що праця педагога – не тільки цікава, але й відповідальна. Підсумовуючи результати зустрічі, Людмила Польовик, керівник групи учнів міжшкільного навчально-виробничого комбінату, висловила вдячність організаторам заходу та колективу навчального закладу за можливість на практиці закріпити теоретичні знання з даної теми та відзначила високий професійний рівень педагогів.
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