
Питання розвитку професійної компетентності педагога в системі методичної роботи розглядалися на районному семінарі заступників директорів з навчальної роботи «Розвиток професійної компетентності вчителя за умов модернізації освіти», що відбувся 17 листопада 2015 року на базі Вадимської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.


Директор школи Ольга Ільченко презентувала роботу загальноосвітнього навчального закладу з проблемного питання «Професійна компетентність вчителя – надійний гарант підвищення ефективності навчально-виховного процесу». Заступник директора з навчальної роботи Людмила Пашкова провела соціально-педагогічний тренінг з вивчення професійної компетентності вчителя та його ефективної діяльності «Професійна компетентність вчителів у системі науково-методичної роботи».  


Учителі школи Валентина Попова, Людмила Іванечко,                 Валентина Сікорська у методичних майстернях продемонстрували моделювання окремих етапів уроку з формування предметних і ключових компетентностей школярів. 

У рамках проекту «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді» відбулося військово-спортивне свято «Гей ви, хлопці, славні запорожці», під час якого змагалися команди учнів школи та прикордонників ДПС «Червоний Чабан». 
На завершення відбулося обговорення шляхів розвитку професійної компетентності вчителя у формі «круглого» столу. 
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