За 8 місяців платники Скадовської ОДПІ поповнили Зведений бюджет майже на  129 мільйонів гривень 
До Зведеного бюджету України впродовж восьми місяців 2015 року надійшло від платників Скадовської ОДПІ майже 129 мільйонів гривень. Порівнюючи із зазначеним періодом минулого року темпи наповнення бюджетів збільшилися на 34 відсоток. 

Зокрема, державний бюджет отримав від платників області 47,1 мільйонів гривень грн., що на 21 % перевищує надходження січня – серпня 2014 року. У грошовому еквіваленті – це додаткових 8,3 млн. грн. надходжень до державної скарбниці. 

До місцевих бюджетів мобілізовано 81,9 мільйони гривень, що на 42,6 % більше ніж у 2014 році, додатково забезпечено 24,5 млн. грн. 

Найбільше зведений бюджет отримав коштів від сплати податку на доходи фізичних осіб (48,9 млн. грн.), податку на додану вартість (22,2 млн.грн.), плати за землю (19,6 млн.грн.) 

Повна та своєчасна сплата податків та зборів, які є джерелом наповнення бюджету, - це один із вагомих чинників покращення соціально-економічної ситуації в державі, – зазначила перший  заступник начальника Скадовської ОДПІГоловного управління ДФС у Херсонській області Оксана Добрянська. 

Незабаром штрафуватимуть за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних! 
Звертаємо увагу платників податку на додану вартість, що з 1 жовтня 2015 року застосовуватимуться штрафні санкції за порушення граничних термінів реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН). Вказана відповідальність настає відповідно до змін, внесених Законом України від 16 липня 2015 року №643-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення адміністрування податку на додану вартість». 

Нагадуємо, що з 1 жовтня реєстрація податкових накладних / розрахунків коригування в ЄРПН здійснюється не пізніше п'ятнадцяти календарних днів, наступних за датою їх складання. 

За несвоєчасну реєстрацію податкових накладних та розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних застосовуються штрафні санкції в розмірі: 

- 10 відсотків від суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних / розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації до 15 календарних днів; 

- 20 відсотків від суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних / розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації від 16 до 30 календарних днів; 

- 30 відсотків від суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних / розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації від 31 до 60 календарних днів; 

- 40 відсотків від суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних / розрахунках коригування, - у разі порушення терміну реєстрації на 61 і більше календарних днів. 

Відсутність з вини платника реєстрації податкової накладної, що підлягає наданню покупцю - платнику податку на додану вартість, та розрахунку коригування до такої податкової накладної в ЄРПН протягом 180 календарних днів з дати їх складання тягне за собою накладення на платників податку на додану вартість, на яких покладено обов'язок щодо такої реєстрації, штрафу в розмірі 50 відсотків від суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податковій накладній / розрахунку коригування. 

Водночас нагадуємо, що штрафні санкції за порушення термінів реєстрації податкових накладних в ЄРПН (10%, 20%, 30%, 40%), складених до 1 жовтня 2015 року не застосовуються. Також термін реєстрації податкових накладних в ЄРПН, складених з 1-го липня по 30 вересня 2015 року наступний: 

- податкові накладні, складені з 1 по 15 день (включно) місяця у період з 1 липня 2015 року по 30 вересня 2015 року, підлягають реєстрації в ЄРПН до останнього дня (включно) місяця, в якому вони були складені; 

- податкові накладні, складені з 16 по останній день (включно) місяця у період з 1 липня 2015 року по 30 вересня 2015 року, підлягають реєстрації в ЄРПН до 15 числа (включно) місяця, наступного за місяцем, в якому вони були складені. 

Приклад: для податкової накладної, складеної 12 серпня 2015 року, термін реєстрації в ЄРПН припадає на період з 12 по 31 серпня 2015 року (включно), а для податкової накладної з датою складання 25 вересня 2015 року - з 25 вересня 2015 року до 15 жовтня 2015 року (включно). 

З початку року до ЦОПу Скадовського району звернулося майже 2,5 тисячі громадян 
За вісімь місяців поточного року спеціалісти Центру обслуговування платників надали понад 2,5 тисяч послуг. 


За цей час фахівці інспекції зареєстрували скадовським підприємцям понад 217 реєстраторів розрахункових операцій. Натомість найбільшим попитом у платників податків користуються такі сервіси, як: видача довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами доходів і зборів – понад 146 послуг; видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Держреєстру фізичних осіб платників податків – більше 1,3 тисячі звернень та реєстрація книг обліку розрахункових операцій – понад 342 запитів. 


– Якісне обслуговування платників – один із найголовніших пріоритетів роботи інспекції. Спеціалісти Центру приділяють увагу кожному платнику, на стендах розміщена необхідна інформація, а також працює інтернет, для подання звітності в електронному вигляді, – зазначив перший заступник начальник Скадовської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області Оксана Добрянська. 

До уваги сільськогосподарських підприємств - платників ПДВ! 
Платникам податку на додану вартість, які провадять діяльність у сфері сільського господарства (лісового господарства або рибальства) та згідно зі статтею 209 розділу V Податкового кодексу обрали спеціальний режим оподаткування (декларації 0121-0123), та у яких з моменту подання останньої декларації змінилися реквізити спеціального рахунку або які подають вказану декларацію вперше, необхідно подати декларації з податку на додану вартість за серпень 2015 року (або за перший звітний період) з достовірними актуальними реквізитими спеціального рахунку. 

Зокрема, платники повинні вказати № спецрахунку, дані банку/органу, в якому відкрито рахунок (найменування, ЄДРПОУ, МФО). 

Реквізити спеціального рахунку обов’язково вказуються при позитивному або нульовому значенні рядка 25.2 декларацій 0121-0123. 

Надання достовірних та актуальних реквізитів спеціального рахунку є умовою перерахування на такі рахунки коштів з додаткових рахунківв системі електронного адміністрування податку, відкритих платникам відповідно п.2001.2 ст.2001 Податкового кодексу України та  призначених для перерахування коштів на їх спеціальні рахунки  в установах банків та/або органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів. Перерахування здійснюється за реквізитами такого спеціального рахунку платника, який зазначений  у податковій звітності з податку на додану вартість. 

  

Перший заступник начальника                                                  Добрянська О.А.
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