19 листопада 2015 року на базі ясла-садка №2 «Казка» Каланчацької селищної ради відбувся семінар для завідуючих дошкільними навчальними закладами з теми "Шляхи підвищення ефективності управління сучасним навчальним закладом у процесі реалізації моделі освітнього соціалізуючого простору ДНЗ". 
Учасники семінару пригадали основний зміст роботи щодо реалізації I та II етапів науково методичної проблеми «Соціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі», поповнили теоретичні знання щодо понять і термінології з даної проблеми, розглянули змістовні компоненти моделі та визначили єдині підходи до проведення захисту моделі освітнього соціалізуючого простору навчальних закладів.
Лариса Нотич, завідувач ясла-садка № 2 «Казка», ознайомила присутніх з покроковим створенням ефективного механізму управління дошкільного навчального закладу та наголосила на тому, що розвиток управлінської компетентності керівника є однією з головних умов підвищення ефективності управління закладом. Вихователь-методист цього ж ясла-садка Тетяна Пустовіт провела майстер-клас з упровадження власної моделі освітнього соціалізуючого простору.
Окрім теоретичної частини семінару було проведено ділову гру «Педагогічні пазли» під час якої спільними зусиллями учасників семінару було розроблено орієнтовну Концепцію навчального закладу. З метою висвітлення ролі керівника дошкільного навчального закладу у формуванні іміджу ДНЗ виступила запрошена на семінар начальник відділу освіти Анастасія Калініна. У формі діалогу з керівниками дошкільних закладів було обговорено проблеми розвитку кожного дошкільного закладу. 
Підводячи підсумки семінару, методист з дошкільної освіти районного методичного кабінету Лариса Красікова, акцентувала увагу учасників семінару на тому, що за умови розробки та ефективного впровадження моделі соціалізуючого простору, дошкільний заклад набуде статусу соціально-педагогічного центру, відкритість якого виявлятиметься, насамперед, у співпраці з суб’єктами зовнішнього впливу за типом діалогу, а не диктату, що й призведе до створення у дошкільному навчальному закладі цілісного соціалізуючого життєвого простору для дошкільнят. 
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