Святковий концерт з нагоди Дня захисника України


14 жовтня в Україні відзначають національне свято – День захисника України. У смт Каланчак також відбулися заходи, участь у яких взяло керівництво району та селища, військовослужбовці, а також представники громадськості.
Це свято вперше відзначили саме на Покрову. Його, своїм указом започаткував президент України Петро Порошенко, тим самим скасувавши святкування Дня захисника Вітчизни 23-го лютого.
У Районному будинку культури відбувся святковий концерт.
Цьогорічне свято проходило під гаслом «Сила нескорених», яке символізує незламність українського народу та його єдність в боротьбі з ворогом. 

На початку урочистостей голова райдержадміністрації Ганна Загорулько, голова райради Сергій Пацай та Каланчацький селищний голова Володимир Зінчук звернулися до присутніх з вітальним словом, в якому привітали тих, хто боровся за незалежність України та нині захищає її від агресора. 

Олександр Харківець – голова районної спілки учасників АТО на Сході України також привітав захисників зі святом, всім побажав миру.

Присутні вшанували світлу пам'ять загиблих Героїв хвилиною мовчання та висловили свою шану хлопцям, які зараз несуть військову службу в ім’я Незалежності України. 
Право покласти квіти до Меморіалу Слави надалося учасникам АТО –      Євгену Якубову та Роману Тарзабі.

По завершенні урочистостей відбувся святковий концерт у виконанні художніх колективів району.
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