04 грудня 2015 року в районному Будинку культури відбулися урочистості з нагоди Дня Збройних Сил України, які пройшли за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, політичних формувань, громадських організацій, трудових колективів підприємств, організацій, установ, учнівської молоді, місцевих жителів. 

Голова районної державної адміністрації Ганна Загорулько привітала присутніх зі святом, подякувала чоловікам-захисникам за патріотизм і мужність, самопожертву заради нашої неньки України.

Під час заходу, відповідно до Указів Президента України від 10 жовтня        2014 року № 765/2014 та від 28 жовтня 2014 року № 829/2014, 52 особи району (учасники та інваліди Другої світової війни) були нагороджені пам'ятною медаллю «70 років визволення України від фашистських загарбників» та 51 особа – пам'ятною медаллю «25 років виведення військ з Афганістану».
Опісля вручення нагород присутні насолоджувались мистецтвом: слухали музичні композиції, пісні та дивились танцювальні номери у виконанні аматорів сцени району.
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