В Україні показник поширення вірусу імунодефіциту людини залишається одним із самих високих серед країн Західної Європи і Центральної Азії, тому саме ВІЛ/СНІД, інші поширені інфекційні захворювання та актуальні проблеми і стали темою для семінару-тренінгу, проведеного працівниками благодійного фонду «Баварський дім, Одеса» та районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, де зокрема розглядалися питання щодо профілактики ВІЛ-інфекції, вірусних гепатитів, туберкульозу, набуття навиків ефективного спілкування і консультування, профілактики алкоголізму, наркоманії та насилля у сім’ї.

Учасниками заходу стали учителі загальноосвітніх шкіл району, спеціалісти центру зайнятості, управління соціального захисту населення та служби у справах дітей райдержадміністрації, районного товариства Червоного Хреста.

Тренери, а це Свєтошева І.І. (психолог) і Кульбах О.М. (лікар), впевнено працювали з аудиторією, інформація, що надавалася, була змістовною і викладена з професіоналізмом. Всі присутні активно, із зацікавленням приймали участь у групових вправах, що давало їм можливість належно засвоювати набуті уміння і знання. 
На завершення кожен учасник тренінгу отримав сертифікат, а тренери – 

подяку і найкращі побажання за уміння згуртувати та доступно донести інформацію.

Директор Каланчацького районного 

центру соціальних служб для сім’ї,

дітей та молоді

Н.Хмельницька
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