03 листопада 2015 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації Ольги Шендрик відбулося засідання робочої групи для проведення обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей загиблих військовослужбовців у зоні проведення АТО та сімей учасників АТО.
Під час засідання зазначено, що в Каланчацькому районі перебуває 68 чоловік демобілізованих учасників АТО, які отримують допомогу різного характеру.

На засіданні обговорено шляхи вирішення питань, пов’язаних з лікуванням, реабілітацією та соціальною адаптацією демобілізованих учасників АТО, зокрема:

- надання консультативної допомоги з питань оформлення соціальних пільг відповідно до вимог чинного законодавства; сприяння у межах наданих повноважень в отриманні документів, необхідних для надання статусу учасника бойових дій; надання консультативної допомоги в розв’язанні нагальних соціально-побутових проблем; сприяння в отриманні матеріальної допомоги;

- організація надання медичної та психологічної допомоги;
- надання консультативної допомоги в працевлаштуванні.

Станом на сьогодні фахівцями соціальних служб здійснено анкетування та обстеження умов проживання 50 родин демобілізованих учасників АТО.
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