«Новий механізм отримання субсидій має бути донесений до жителів всіх районів області», – Андрій Путілов

У зв’язку з тим, що у силу вступає новий механізм нарахування субсидій, зросте навантаження на працівників соціальних служб. Про це під час засідання колегії обласної державної адміністрації зазначив директор Департаменту соціального захисту населення Геннадій Причина.  
«Якщо ми бажаємо, щоб процес оформлення субсидій пройшов без зривів, то маємо піклуватися про те, щоб механізм було налагоджено», – зауважив, в свою чергу, голова обласної державної адміністрації Андрій Путілов.  
Він доручив провести роз’яснювальну роботу для голів райдержадміністрацій. Вони, в свою чергу, повинні попіклуватися про те, щоб жителі навіть у найвіддаленіших куточках області отримали повну інформацію та всі необхідні документи. 
За словами Геннадія Причини, вже з початку наступного місяця громадянам, які претендують на отримання субсидії, буде направлено декларації нового зразка. Протягом 10 календарних днів особа має заповнити всі дані та надіслати до відповідних районних соціальних служб. У 10-денний термін інформація, зазначена в декларації, має бути опрацьована, на її основі і нараховуватиметься субсидія.
