25 березня 2015 року відбулося чергове засідання колегії районної державної адміністрації при голові районної державної адміністрації Ганні Загорулько з порядком денним:
1. Про реалізацію делегованих повноважень органів виконавчої влади у сфері дошкільної освіти виконавчими комітетами сільських, селищних рад.
2. Про організацію та фінансове забезпечення оздоровлення дітей та підлітків влітку 2015 року.
3. Про стан дотримання роботодавцями району законодавства з питань оплати праці.

4. Про розвиток футболу як одного з наймасовіших видів спорту в районі.

5. Звіт начальника відділу економічного розвитку, інфраструктури і торгівлі райдержадміністрації з питань роботи із зверненнями громадян за 2014 рік та січень-лютий 2015 року.


Світлана Дудник, начальник відділу освіти райдержадміністрації, у своїй доповіді повідомила, що виконавчі комітети сільських, селищних рад відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» спрямовують свою діяльність на виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у сфері дошкільної освіти, що є однією з важливих розвитку територіальної громади. 

Спільно з відділом освіти райдержадміністрації виконкоми сільських, селищних рад до початку навчального року вчасно проводять облік дітей дошкільного віку. Усіма формами дошкільної освіти охоплено 912 дітей (85%) віком від 1 до 6 (7) років.


Належну увагу приділяють охопленню дітей старшого дошкільного віку різними формами дошкільної освіти. Загальний показник охоплення дітей                     5 (6) – річного віку протягом п’яти років (2011-2015) є стабільним – 100% (221 дитина по району).


Щорічно у всіх дошкільних закладах до початку навчального року проводяться поточні (косметичні) ремонти будівель і приміщень вікових груп. 


Особливу увагу приділено забезпеченню навчальних закладів комп’ютерною технікою. 14 дошкільних закладів мають для адміністративного користування            20 комп’ютерів.


Усі дошкільні заклади мають автономне опалення.


На постійному контролі відділу освіти райдержадміністрації та виконкомів сільських (селищних) рад перебуває питання покращення якісного складу педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів та професійне зростання педагогів. Відповідно до типового положення про атестацію педагогічних працівників проводиться їх щорічна атестація. План курсової перепідготовки педагогічних працівників виконується на достатньому рівні.


На базі діючих дошкільних навчальних закладів організовано роботу 28 гуртків за інтересами дітей, охоплено 355 чол. (51%) тощо.

Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Вікторія Рильська доповіла про оздоровлення дітей та підлітків влітку 2015 року. Зазначила, що організаційне та фінансове забезпечення дитячої оздоровчої кампанії у 2015 році буде здійснюватися відповідно до районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням ХХХІІІ сесії шостого скликання «Про районну програму оздоровлення та відпочинку дітей на               
2014-2015 роки» від 26 грудня 2013 року № 437.

Першочерговим завданням цьогорічної кампанії є оздоровлення дітей пільгових категорій, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей-інвалідів тощо. Крім того, протягом оздоровчої кампанії 2015 року буде здійснюватися оздоровлення дітей військовослужбовців-учасників АТО, військовослужбовців, загиблих у ході проведення АТО та дітей вимушено переміщених осіб із зони проведення АТО.

Усі інші питання порядку денного розглянуто протокольно. За підсумками роботи колегії прийняті відповідні рішення.
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