
Організація проведення заходів четвертої хвилі мобілізації людських ресурсів на території Каланчацького району та ряд інших важливих питань стали предметом обговорення на нараді, що відбулася 02 квітня 2015 року під головуванням голови районної державної адмністрації Ганни Загорулько, за участю сільських, селищних голів, заступника районного військового комісара Олександра Житченка та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних органів виконавчої влади.

Виступаючи перед присутніми, Олександр Житченко основну увагу очільників територіальних громад звернув на виконання вимог чинного законодавства, які регулюють питання проведення мобілізаційних заходів в Україні та відповідальність за його невиконання, дав вичерпні відповіді на запитання, які цікавили присутніх. Найчастіше звучали теми порядку здійснення оповіщення військовозобов’язаних та строкової служби, віку призовників. Також, поінформував присутніх про визначені проблемні питання попередніх хвиль мобілізації та шляхи їх усунення.

Підбиваючи підсумки виступу Олександра Житченка, голова райдержадміністрації Гана Загорулько наголосила на необхідності тісної співпраці районного військкомату та голів сільських, селищних рад для якісного проведення мобілізації, адже це – запорука успіху.

Під час засідання значну увагу було приділено питанню передачі коштів іншої субвенції районному бюджету на проведення невідкладних робіт та оснащення оперативно-диспетчерської служби обласного територіального центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф. Ганна Загорулько закликала сільських, селищних голів обговорити це питання на засіданнях сесій сільських, селищних рад та надати позитивні відповіді щодо фінансування Центру.

Крім того, заступник начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Наталія Костецька надала присутнім роз’яснення щодо порядку надання субсидій та подання документів на її оформлення.
За підсумками наради дано ряд доручень.
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