Сьогодні, 09 квітня 2015 року, біля обласного Центру народної творчості херсонці прикрасили писанками дерево.
Культурно-мистецька Великодня акція була організована управлінням культури облдержадміністрації та обласним Центром народної творчості.
«Метою заходу є розвиток і поширення українського писанкарства, як художнього явища і культурного феномену, виховання у дітей поваги до національної культури та історії нашого народу», – зауважив в.о. директора обласного Центра народної творчості Володимир Капелюшник.




За словами Володимира Капелюшника, раніше планувалося проведення масштабної акції «Писанковий сад» в обласному центрі у сквері О.С. Пушкіна, проте, у зв’язку з несприятливими погодними умовами, захід довелося скасувати. 
Але культурно-мистецька Великодня акція в області все ж відбувається – до неї долучилися райони. Тут прикрашають писанками дерева біля районних Будинків культури.
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Нагадаємо, що раніше в області пройшла ще одна Великодня акція. 
Так, 02 квітня презентували мистецький проект – велику писанку, яку художники назвали «Берегиня Таврійського краю». Її підготували для участі у «IV Всеукраїнському фестивалі писанок – 2015», який сьогодні розпочався на території Національного заповідника «Софія Київська». На території заповідника встановили величезні двометрові писанки зі всієї України, серед них – і херсонська красуня
