Суспільна ситуація в області залишається стабільною

Суспільна ситуація в області залишається стабільною. Про це під час щоденної оперативної наради голови облдержадміністрації Андрія Путілова з керівниками силових структур повідомили представники УМВС України в Херсонській області.  
Єдиною резонансною подією, як відзначають правоохоронці, була ситуація на ТОВ «Херсонський тепличний комбінат», коли невідомі особи, погрожуючи зброєю, перешкоджали роботі підприємства. Ситуацію було врегульовано, порушення правопорядку не допущено.  
«Обласна влада та правоохоронні органи сьогодні працюють в єдиному ключі, щоб забезпечити спокій та стабільність в області», – зауважив Андрій Путілов.  
Окрім того, на оперативній нараді обговорили питання організації блокпостів у Нововоронцовському та Нижньосірогозькому районах. Так, за сприяння очільника області, туди було доставлено два вагончики для розміщення особового складу.  
До охорони правопорядку, патрулювання вулиць, чергування на блокпостах планують долучити громадські формування. Андрій Путілов запропонував співробітникам міліції підтримати ініціативу Скадовського району та налагодити співпрацю з місцевими активістами.  
.
