Система автобусних перевезень області буде ефективною і комфортною

В обласній державній адміністрації презентували концепцію розвитку автобусних перевезень у Херсонській області. 
Впродовж останнього часу управління транспорту, дорожньої інфраструктури та зв'язку облдержадміністрації провело п’ять засідань робочих груп, під час яких відбулися зустрічі із представниками фірм з оснащення маршрутного транспорту із Харкова, Львова, Києва та Херсона та автоперевізниками Херсонської області. 
«Ми прагнемо підвищити привабливість громадського транспорту для мешканців, створити умови для зниження транспортних витрат підприємств», – відмітив радник голови обласної державної адміністрації з питань економічного розвитку Юрій Рожков. 
Так, робоча група, співпрацюючи із автоперевізниками, розробила ряд заходів для удосконалення системи перевезень по області. 
Запропонували оптимізувати існуючу маршрутну мережу області, щоб перевізники, які стали переможцями конкурсу на приміські рейси, були впевнені у тому, що тільки вони будуть обслуговувати певний населений пункт. Також встановити систему GPS-навігації, що забезпечить ефективний контроль управління транспортним комплексом чи автопарком підприємства.  
Заплановано роботу із розвитку автостанційної системи Херсонщини, у результаті чого всі внутрішньообласні автобусні маршрути будуть введені до єдиної системи області.  
Розвиток «розумних зупинок» підвищить зручність використання та якість обслуговування пасажирів наземним транспортом. До речі, будівництво таких зупинок планується за рахунок коштів автоперевізників і рекламних агенцій. 
Вирішено також запровадити обов’язкову форму для водіїв маршрутного таксі, адже вона дисциплінує водіїв, а у пасажирів викликатиме більш довіри до громадського транспорту.   
«Під час впровадження всього запланованого основним для нас є безпечність перевезень, доступність та повсюдність їх для мешканців області і відповідний рівень комфорту пасажирів – будуть встановлені системи кондиціонування, GPS-контроль, безкоштовний Wi-Fi та підйомні майданчики для перевезення інвалідів в одному з автобусів на приміському маршруті», – зауважив заступник начальника управління транспорту, дорожньої інфраструктури та зв’язку – начальник відділу транспорту Петро Дементьєв.

Присутній на презентації голова обласної державної адміністрації    Андрій Путілов, погоджуючись із концепцією роботи з автоперевезень, додав: «Наша основна задача – якісне обслуговування мешканців всієї області без винятку і про це повинні піклуватися, в першу чергу, самі підприємства-автоперевізники. Не розглядатимуться варіанти із фірмами-посередниками, тож працювати будемо виключно на прозорих партнерських умовах. І звичайно, власники якісного, оснащеного всім необхідним транспорту, матимуть переваги під час конкурсу на затвердження приміських маршрутів. Ми покажемо, що Херсонщина – європейська область із якісним транспортним обслуговуванням, яке задовольняє потреби як населення, так і туристів та гостей нашого краю». 

